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Ігор Васильович Доронюк 

директор ліцею,  

заслужений працівник освіти України 

        
Дуже швидко проминули ці 175 навчальних 

днів. Хотілося,  щоб так швидко закінчилась війна. 

Але, на жаль… Ми вже цілий навчальний рік провели 

від звуки повітряних тривог. Дякувати Богу та 

Збройним силам України, що  маємо можливість 

навчатися. Віримо, що настане той день Великої 

Перемоги й усі учні нашої держави зможуть 

отримувати знання не в укриттях, не дистанційно, а у 

своїх рідних школах. 

Для нас 2023-2024 навчальний рік розпочався 1 

вересня святом Першого  дзвоника. Вже стало 

традицією, що новий навчальний рік розпочинається  Службою Божою для учнів 5-го та 11-х 

класів у стінах храму Пресвятої Богородиці. 

Усі навчальні приміщення історичного, центрального корпусів, укриття, їдальня, 

спортивний зал за сприяння міської ради, наших меценатів та батьків учнів влітку були 

відремонтовані й готові прийняти здобувачів освіти. 

2023-2024 навчального року в ліцеї  в 13 класах навчалось 275 учнів.  У ліцеї 

навчались 171  учень з сіл Рогатинської громади, 104 учні з міста Рогатина та четверо учнів  

з  Львівщини. Варто зауважити, що в ліцеї також навчались 8 учнів з родин, які змушені були 

покинути свої домівки.  А 9 учнів перейшли на індивідуальне навчання у зв’язку з переїздом 

їхніх родин за межі держави.   

       Уроків проводились в очному форматі. На жаль, у зв’язку з обмеженим фінансуванням  

цього року за вимогою засновника та 

рекомендаціями Міністерства освіти 

та науки  України були скорочені 

години варіативної частини, поділ 

класів на групи при вивченні окремих 

предметів.  

         У ліцеї  працювало  37 педагогів 

(в тому числі  один  вихователь 

гуртожитку, один вихователь на час 

підвезення учнів та два сумісники).    

Технічний та допоміжний персонал 

складався з 14 постійних працівників. 

Наприкінці літа розрахувались з роботи Бабій І.О. та Колбаснікова Г.В. На їх місце були 

прийняті нові працівники - вчитель географії Хом’як О.Л. та вчителька української мови та 
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літератури Іванців О.С. В березні 2024 року був звільнений з роботи водій шкільного 

автобуса Манюк О.Г.    

    Протягом навчального року було проведено 9 педагогічних рад, на яких розглядались 

питання щодо реалізації нашого проблемного завдання на 2023-2024 навчальний рік, а саме: 

«Виховання духовності та національної свідомості ліцеїстів у контексті формування 

життєвих компетентностей учнів 

шляхом впровадження сучасних 

педагогічних технологій». Цьому 

завданню були присвячені проведені 

методичні ради, психолого-

педагогічні наради та вся освітня 

діяльність нашого закладу. 

Рогатинський ліцей «Гімназія імені 

Володимира Великого» продовжив  

ведення електронного журналу та 

електронного щоденника. Приємно 

відзначити, що 13 учнів нашого ліцею 

стали переможцями обласних 

предметних олімпіад та конкурсів, 

яких підготували 10 учителів закладу. 

На сторінках цього звіту ви 

прочитаєте детальну інформацію про 

роботу нашого педагогічного колективу.   

     Навчальний рік завершено. Ми будуємо плани майбутнє. Прогнозувати, яким буде для 

нашого закладу та освіти в цілому  наступний навчальний рік, складно. На це впливає багато 

чинників: війна, освітня політика держави та громади, кількісний  склад учнів та учителів.  

Проте педагогічний колектив ліцею впевнений, що Рогатинський ліцей «Гімназія імені 

Володимира Великого» був і залишиться лідером освіти нашої громади. А найголовнішим на 

сьогодні завданням, стратегічною метою  для ліцею, громади, держави є перемога над 

ворогом. 

 

Лівіновська Наталя Василівна 

заступник директора з навчально-виховної  роботи 

 

Педагогічний колектив ліцею здійснював освітню 

роботу відповідно до інструктивно-методичних 

рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо 

викладання навчальних предметів/інтегрованих курсів у 

закладах загальної середньої освіти у 2023/2024 

навчальному році (лист МОН №1/137/49-23 від 

12.09.2023 р.).  

У 2023-2024 навчальному році в ліцеї навчалося 275 

учнів, із них 11 учнів - за індивідуальною (сімейна 

(домашня)) формою навчання. За місцем проживання: 104 

здобувачі освіти з міста Рогатина, 171 здобувач освіти ліцею 

із сільської місцевості. 

Свідоцтво про здобуття базової середньої освіти 

отримали 42 здобувачі освіти. Свідоцтво про здобуття 

базової середньої освіти з відзнакою - 12 здобувачів освіти. 

Свідоцтво про здобуття повної загальної середньої 

освіти отримав 31 здобувач освіти ліцею. 9 випускників 

отримали свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти з відзнакою. Золотою 

медаллю «За високі досягнення у навчанні» нагороджено 6 випускників: Андрусів Аліну, 

Гамаровську Тетяну, Верб’яну Людмилу, Кривень Софію, Третяк Мілену, Гринишин 
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Вікторію. Срібною медаллю «За досягнення у навчанні» - 3 випускники ліцею: Непика 

Валентина, Тибінку Христину, Цап Софію. 

Впровадження сучасних педагогічних технологій, нетрадиційних форм навчання, 

формування ключових  компетентностей, інтелектуальної, духовно і морально зрілої 

особистості, забезпечення рівних умов для навчання і розвитку учнів, надання якісних 

освітніх послуг, створення безпечного освітнього середовища, забезпечення принципів 

академічної доброчесності – завдання, які розв’язував педагогічний колектив ліцею в  

навчальному році.  

В закладі встановлено однозмінний режим навчання з 8:30 до 16.00 год., п’ятиденну 

тривалість навчального тижня для проведення навчальних занять та шестиденну тривалість 

для проведення гуртків та занять в секціях Малої академії наук. В ліцеї працювали за 

семестровою системою організації навчальних занять: І семестр – з 1 вересня по 22 грудня 

2023 року; ІІ семестр – з 15 січня по 07 червня 2024 року. Канікули: осінні – із 23 жовтня до 

30 жовтня 2023 року; зимові – із 24 грудня 2023 року до 15 січня 2024 року; весняні – з 25 

березня до 01 квітня 2024 року. Тривалість 2023/2024 навчального року 175 навчальних днів 

з 01 вересня 2023 року по 07 червня 2024 р. Навчальна діяльність проводилась за очною 

формою навчання. Освітній процес організовано відповідно до освітньої програми ЗЗСО 

(наказів МОН від 20.04.2018 № 405 «Про затвердження типової освітньої програми ЗЗСО II 

ступеня», № 408 «Про затвердження типової освітньої програми ЗЗСО III ступеня» та наказу 

МОН від 19.02.2021 р. № 235 « Про затвердження типової освітньої програми для 5-9 класів 

ЗЗСО») Встановлена тривалість уроку - 45 хвилин. Тривалість перерв між навчальними 

заняттями 10 хвилин після 1, 2, 5, 6 уроків та 20 хвилин. на обідню перерву після 3 та 4 

уроків. Щоденно о 8 годині 25 хвилин проводиться загальна лінійка. 

Відповідно до Закону України від 08.11.2023 року №3438-ІХ «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2024 

року» державна підсумкова атестація в ліцеї не проводилась. 

Навчальний план ліцею містить інваріантну частину, сформовану на державному рівні 

та варіативну частину, у якій передбачено додаткові години на предмети інваріантної 

частини. 

Поділ на 2 групи здійснюється у 6 та 8-Б класі з української мови, англійської мови та 

трудового навчання (відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 

№128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів 

(ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-

інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх 

типів та порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх 

навчальних закладах»). А також у всіх класах, крім 11-А, з інформатики, в 10-А, 10-Б, 11-

А,11-Б – з предмета «Захист України». 

У старшій школі ліцею обсяг навчального навантаження містив години на вивчення 

базових предметів, вибірково - обов’язкових предметів, профільних предметів. Профільними 

предметами у ліцеї визначено історію та математику для 11 класів. З трьох запропонованих 

вибірково-обов’язкових предметів здобувачі освіти ліцею вибрали мистецтво та 

інформатику. Християнська етика викладалась як курс за вибором у 7-А, 7-Б та 8-А класах.  

Дирекція ліцею та особи, на яких покладена діяльність пов’язана з організацією 

безпечного ведення робіт, під час прийняття на роботу та періодично, один раз на три роки, 

проходять навчання, а також перевірку знань з питань охорони праці. Після проходження 

навчання на підставі протоколу засідання комісії особам видається посвідчення про 

перевірку знань з охорони праці. В ліцеї ведеться облікова документація з охорони праці: 

• журнал реєстрації вступного інструктажу з охорони праці з працівниками; 

• журнал реєстрації інструктажів з охорони праці на робочому місці з працівниками; 

• журнал реєстрації інструктажів з охорони праці з здобувачами освіти під час 

проведення позаурочних заходів; 

• журнал реєстрації інструктажів з охорони праці з здобувачами освіти в навчальних 

кабінетах та приміщеннях підвищеного ризику (біології, хімії, фізики, інформатики, 

спортивному залі та майданчику); 
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• журнал реєстрації нещасних випадків з працівниками; 

• журнал реєстрації нещасних випадків під час освітнього процесу з здобувачами 

освіти; 

• журнал обліку та видачі інструкцій з охорони праці; 

• акти розслідування нещасних випадків на виробництві за формою Н–1, Н–5; 

• акти розслідування нещасних випадків під час освітнього процесу з здобувачами 

освіти за формою Н–Н. 

Перед початком навчального року керівником ліцею виданий наказ від 31.08.2023 р. 

№51 «Про організацію роботи  з охорони праці, безпеки життєдіяльності  та профілактики 

виробничого та дитячого травматизму». Спеціально створена комісія здійснює огляд усіх 

приміщень ліцею та видає  акт перевірки готовності навчального закладу до нового 

навчального року. Відповідними службами  також видається акт заміру опору ізоляції 

електромереж споживачів. 

Інструкції з охорони праці затверджені керівником ліцею та переглядаються один раз 

на 3 роки. 

З метою проведення цілеспрямованої профілактичної роботи з щодо профілактики 

травматизму невиробничого характеру, виховання поважного ставлення до безпеки людини, 

усвідомлення необхідності вироблення навичок з дотримання правил поведінки в 

надзвичайних ситуаціях, що виникають у побуті з здобувачами освіти проводяться години 

класного керівника, бесіди, зустрічі з лікарями, працівниками ДСНС, МВС. Ведеться журнал 

реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності для учнів. Також проводяться 

інструктажі: вступний (на початку навчального року); 

 первинний, позаплановий, які облікуються в електронному журналі навчальних 

занять; 

 цільовий, який проводиться  під час проведення позакласних та позашкільних заходів 

з реєстрацією в журналі.  

Протягом навчального року проводяться бесіди з учнями про дотримання правил 

дорожньої безпеки, поведінки на воді, поводження з вибухонебезпечними речовинами, 

газовими та електричними приладами, про правила безпеки під час повітряних тривог. 

У зв’язку із воєнним станом, частими тривогами, обстрілами наших територій, на 

початку навчального року у ліцеї розроблено алгоритм дій у разі повітряної тривоги. У ліцеї 

облаштовано 2 укриття, відповідно у центральному та історичному корпусах. Проте, в 

укритті історичного корпусу не поміщалась кількість учнів, які там навчалися, тому учні 11-

тих класів, в часі оголошення повітряної тривоги, проходили в укриття центрального 

корпусу ліцею. 

На початку навчального року у ліцеї проводився огляд навчальних кабінетів, 

відповідно оформлено акти готовності кабінетів до нового навчального  року. У минулому 

навчальному році проатестовано лише 2 кабінети: інформатики та інформаційний центр. 

Завідувачі  кабінетами (Чопик В. М., Благий В. М.) мають сформовані паспорти кабінетів 

відповідно до вимог.  

Робота щодо профілактики дитячого травматизму у ліцеї ведеться у двох основних 

напрямках: 

1) робота зі створення безпечного середовища перебування здобувачів освіти у  закладі 

освіти; 

2) гігієнічне навчання і виховання здобувачів освіти, мета якого вироблення в них навичок 

безпечної поведінки в різних життєвих ситуаціях. 

При цьому адміністрацією, медичною сестрою та вчителями закладу освіти здійснюється 

такий обсяг профілактичних заходів: 

 Забезпечується пiдготовка  ліцею, навчальних кабiнетiв, спортивного залу до початку 

нового навчального року.  

 Постiйно проводяться iнструктажі з усiма працiвниками ліцею з питань техніки 

безпеки, охорони праці, пожежної безпеки. 

 У навчальних кабiнетах, спортзалi є в наявності iнструкцiї i розробленi заходи з 

технiки безпеки i протипожежної безпеки. Ведеться документацiя з питання дитячого 
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травматизму. Дотримується режим вологого прибирання, вимог до освiтлення i 

провітрювання  приміщень ліцею. 

 Проводяться профiлактичнi медогляди здобувачів освіти, виявляють учнiв, якi мають 

вiдхилення у здоров’ї, з метою створення їм нормальних умов для навчання, 

здійснюється розподiл учнiв за медичними групами для занять фiзкультурою.  

 Проводяться колективні та індивідуальні бесiди з батьками та учнями щодо 

дотримання правил поведiнки на уроках трудового навчання, фізкультури, 

попередження усiх видiв дитячого травматизму в навчальних приміщеннях та під час 

перебування на вулиці. 

У роботі ліцею одним із пріоритетних завдань є формування в учнів стійких навичок 

безпечної поведінки на вулицях і дорогах. Основною формою   профілактики дитячого 

травматизму у ліцеї є інструктування з безпеки праці усіх учасників освітнього процесу. 

Регулярно проводяться профілактичні бесіди з учнями та їх батьками про необхідність 

дотримання правил поведінки в ліцеї. Здійснюється контроль за відповідністю до умов 

Санітарного регламенту закладу освіти.  

Важливість питання безпечного Інтернету зумовлена тим, що сучасна людина не 

уявляє свого життя без глобальної мережі, оскільки та дає багато інформації й можливостей. 

Значимість проблеми безпечного Інтернету потребує постійної уваги з боку ліцею та батьків, 

тому розроблено заходи з безпеки онлайн, проведено бесіди, виховні години щодо 

безпечного використання Інтернету. 

Минулого навчального року наші випускники успішно справились із здачею 

національного мультипредметного тесту. Цьогоріч усі випускники ліцею зареєструвались на 

здачу мультипредметного тесту. 

      
Навчання керівників 

Протягом минулого навчального року підвищувала кваліфікацію в обласному 

інституті післядипломної педагогічної освіти за Програмою підготовки тренерів-педагогів 

для підвищення квалівфікації директорів, заступників директорів ЗЗСО, які забезпечують 

упровадження Державного стандарту базової середньої освіти у 2023/2024 навчальному році. 

Відповідне навчання  проводила із директорами і заступниками Рогатинської МТГ та 

Букачівської ОТГ на базі Рогатинського ліцею №1. Також підвищила кваліфікацію як 

заступник директора при ОІППО та за програмою “Інструменти виявлення та подолання 

навчальних втрат”  на базі Державної освітньої установи “Навчально-методичний центр з 

питань якості освіти”. 

 

 

 



6 

Мартинюк Уляна Любомирівна  

Заступник директора   

 
Методична робота  була організована відповідно до річного плану 

роботи ліцею,  плану методичної роботи  з метою вдосконалення 

освітнього  процесу, розвитку творчої активності педагогів, впровадження 

в практику роботи досягнень психології та педагогіки, сучасних освітніх 

технологій, підготовки до реалізації Нової української школи.  

Колектив ліцею працював над реалізацією завдань формування 

життєвих компетентностей здобувачів освіти засобами сучасних 

педагогічних технологій як засіб творення високодуховної, національно 

свідомої, всебічно розвиненої особистості. 

Завдання методичної роботи обговорено на засіданні педагогічної 

ради 31 серпня 2024 року. 

 Робота ліцею тривала в складних умовах воєнного стану, проте навчання 

відбувалося в очному форматі.  

  Упродовж року ліцей   був забезпечений  педагогічними кадрами, які складалися з основних 

працівників та сумісників. 

У 2023/2024  навчальному році в ліцеї  працювали 37 педагогічних працівників, у 

тому числі 1 директор, 3 заступники з навчально-виховної роботи, 1 педагог-організатор,  1 

практичний психолог,    1 вихователь гуртожитку, 2 вихователі автобуса. Двоє  педагогічних 

працівників працювали за сумісництвом (  Пилипів Н.І. – керівник пластового гуртка, Руда 

С.М – керівник ансамблю бандуристів). 

Із зазначеної кількості 36 педагогів  мають освітній кваліфікаційний рівень магістра та 

спеціаліста, 1 – бакалавра. 

 З них  25 - спеціалісти вищої категорії,  3 - спеціалісти першої категорії, 1 - спеціаліст 

другої категорії, 5 -  спеціалісти, 2 має 12 тарифний розряд, 1  - 11 тарифний розряд.  

 Учителів-методистів  -  13,  старших вчителів  - 10,  

Директор ліцею Доронюк І.В.  - заслужений працівник освіти України, вчитель 

зарубіжної літератури  Гаврись Г.Я.  - заслужений вчитель України. 

 

Розподіл вчителів за категоріями та званнями 

Кількість 

педагогічних 

працівників 

Кваліфікаційний 

рівень 

Кваліфікаційна категорія 

37 37 37 

основні сумісники спеціаліст, 

магістр 

бакалавр тарифн 

розряд 

спеціаліст ІІ І вища 

35 2 36 1 3 5 1 3 25 

 

Педагогічні звання Почесні звання 

25 2 

стар 

ший 

вчитель 

вчитель-

методист 

заслу 

жений 

вчитель 

заслужений 

працівник 

освіти  

10 13 1 1 
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Розподіл вчителів-предметників за категоріями та званнями 

 

Предмет викладання 
Кількість 

вчителів 

Вища 

категорія 

І 

категорія 

ІІ 

категорія 

спеціаліст 

бакалавр 

З них 

мають 

звання 

Українська мова 

та література 

4 4 - - - 4 

Зарубіжна література 1 1 - - - 1 

Англійська мова 5 5 - - - 3 

Історія 3 3 - - - 3 

Математика 4 3 -      1 - 3 

Інформатика 2 1 - - 1 1 

Географія 2 1 1 - - 2 

Фізика 2 1 - - 1 1 

Біологія 2 2 - - - 1 

Хімія 1 1 - - - 1 

Музичне 

мистецтво 

1 1 - - - 1 

Образотворче 

мистецтво 

1 1 - - - 1 

Фізична культура 2 1 - - 1 1 

Педагог-організатор 1 - 1 - - - 

Практичний психолог 1 1 - - - - 

 

У ліцеї  працювало п’ятеро вчителів, які досягли пенсійного віку. З неповним 

тижневим навантаженням працювало 4 педагогів.  

Таким чином, в ліцеї  проводилась системна робота із забезпечення освітнього процесу 

кваліфікованими кадрами. 

Проведено заплановані засідання методичних комісій та методичної ради,  на яких 

обговорювали актуальні питання організації освітнього процесу, зокрема дистанційного 

навчання,  схвалили календарно-тематичне планування вчителів, знайомилися з 

напрацюваннями вчителів, які атестуються. 

Проведено предметні тижні фізичної культури, захисту України, біології та хімії, історії та 

правознавства, інформатики, математики, української мови і літератури, географії, фізики, 

англійської мови, зарубіжної літератури та мистецтва, тиждень гурткової роботи. 

З 07 по 17 травня проходила методична декада «Особливості організації навчального заняття 

в 5 класі НУШ». 

Проведено такі педагогічні ради: 

Робота класних опікунів та вихователя гуртожитку над виконанням «Стратегії 

національно-патріотичного виховання»; 

Використання можливостей навчальних предметів для формування високодуховної, 

національно свідомої, всебічно розвиненої особистості; 

Креативність та інноваційність у роботі вчителя історії як складова розвитку творчої 

особистості учня; 

Особливості організації освітнього процесу в Новій українській школі. 
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Педрада в ліцеї 

На виконання наказу від  05 жовтня  2023р. № 86 «Про проведення  І етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2023-2024 навчальному році» 

у ліцеї  з 09  жовтня  по 06 листопада 2023р. проведено І етап Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів. Було проведено олімпіади з англійської мови, 

інформаційних технологій, правознавства, географії, математики, історії, трудового 

навчання, фізики, хімії,  української мови і літератури, біології, астрономії, інформатики. 

В олімпіаді з астрономії взяли участь 22 учні 11-х класів. Серед них визначено трьох 

переможців: 2 других та одне третє місце. Ученицю 11-А класу Тибінку Христину (2 місце) 

заявлено для участі в ІІ етапі олімпіади. 

В олімпіаді з правознавства взяли участь 34 учні 9-10 класів, з них визнано 

переможцями 15 учнів, 5 з них заявлено для участі в 5 етапі. 

В олімпіаді з англійської мови взяли участь 42 учні 8-11 класів, з них визнано 

переможцями 22 учні, з яких 10 учнів заявлено для участі в ІІ етапі. Найбільш активними 

були учні 8 та 10 класів. 

В олімпіаді з історії взяли участь 75 учнів 9-11 класів. Найбільш активними були учні 

10 та 11 класів. Переможцями визнано 25 учнів, з яких 6 заявлено для участі в ІІ етапі. 

В олімпіаді з української мови та літератури взяли участь 23 учні 8-11 класів, з них 

стали переможцями 13 учнів, з яких 5 заявлено для участі в ІІ етапі. 

В олімпіаді з математики взяли участь 55 учнів 7-11 класів, з них 24 здобули призові 

місця. Для участі в ІІ етапі заявлено 9 учнів. Найбільш активну участь взяли учні 7, 10, 11 

класів. 

В олімпіаді з географії взяли участь 45 здобувачів освіти ліцею, з них 7 здобули перше 

місце, 29 - друге та третє. Для участі в ІІ етапі заявлено 7 учнів.  

В олімпіаді з фізики взяли участь 37 учнів 9-11 класів, з них переможцями визначено 

15 учасників, з яких троє заявлено для участі в ІІ етапі. 

В олімпіаді з хімії взяли участь 30 здобувачів освіти, серед яких визначено 23 

переможці, з них 4 заявлено для участі в ІІ етапі олімпіади. 

В олімпіаді з трудового навчання взяли участь 5 учнів 9 класів, з яких визнано 3 

переможців, один з яких заявлений для участі в ІІ етапі. 

В олімпіаді з інформаційних технологій взяли участь 11 учнів 9-11 класів, з них 

переможцями стали 5 учнів, з яких 4 заявлено для участі в ІІ етапі. 

В олімпіаді з інформатики взяли участь троє учнів 8-9 класів, з них один став 

переможцем та заявлений для участі в ІІ етапі. 

Переможцем в п’яти  олімпіадах (математика, фізика, історія, англійська мова, 

інформаційні технології) став учень 9-А класу Максим Акутін.  

В чотирьох олімпіадах переміг учень 8-А класу Омелян Іван (математика, географія, 

англійська мова, інформатика). 
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У трьох олімпіадах перемогли такі учні: Швець Анастасія, 8-Б (хімія, англійська мова, 

українська мова і література), Андрусів Аліна, 11-Б (географія, біологія, хімія). 

У двох олімпіадах перемоги здобули: Борис Віталій, 8-Б (географія, біологія), Юревич 

Марія, 9-А (правознавство, хімія),  Воробець Ангеліна, 10-А (історія, географія), Воробець 

Яна, 10-А (історія, географія), Деркач Ангеліна, 10-А (математика, англійська мова), Гірняк 

Ілона, 10-А (англійська мова, українська мова і література), Ольвач Марта, 10-А (біологія, 

хімія), Кривень Софія, 11-Б (історія, математика), Гамаровська Тетяна, 10-Б (англійська 

мова, українська мова і література). 

На виконання наказу від 30 жовтня   2023р. № 91 «Про проведення  ІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2023-2024 навчальному році», 

наказу від 08 листопада № 96 «Про підсумки проведення І етапу ХХІV Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика», наказу від 08  листопада № 97 «Про 

проведення  І етапу ХІV мовно -  літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка» учні ліцею  з 04  листопада по 09 грудня 2023р. брали участь у ІІ 

етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з таких  навчальних предметів: англійської мови,  

правознавства, географії, математики, історії, трудового навчання, фізики, хімії,  української 

мови і літератури, біології,  інформатики, інформаційних технологій, в Міжнародному 

конкурсі з української мови імені Петра Яцика, в мовно - літературному конкурсі учнівської 

та студентської молоді імені Тараса Шевченка. 

В олімпіаді з історії взяло участь 6 ліцеїстів 8-11 класів, п’ятеро  стали переможцями, 

з них двоє здобули перше місце - Верстин Андрій, 8-А, Саган Арсен, 11-А, друге місце – 

Кривень Софія, 11-Б, третє місце  - Воробець Ангеліна, Воробець Яна, 10-А. 

В олімпіаді з фізики взяли участь троє учнів ліцею 9-10 класів, з них Акутін Максим, 

9-А виборов І місце  та Кліщ Олександр, 10-А – третє місце. 

В олімпіаді з правознавства взяли участь п’ять ліцеїсток 9-10 класів, з них дві 

вибороли перше місце - Падучак Діана, 10-А, Юревич Марія, 9-А та дві – друге місце - 

Кульчак Анастасія, 9-Б, Воробець Яна, 10-А. 

В олімпіаді з інформаційних технологій взяли участь четверо здобувачів освіти з 9-10 

класів, з них перемогу здобули троє ліцеїстів: перше місце – Ступницька Соломія, 9-А, друге 

місце – Акутін Мксим, 9-А, третє місце – Масляк Денис, 10-Б. 

В олімпіаді з математики взяли участь 10 здобувачів освіти 7-11 класів, з них двоє 

здобули перше місце - Омелян Іван, 8-А, Акутін Максим, 9-А та дві ліцеїстки - Верб’яна 

Людмила, Кривень Софія, 11-Б – третє місце. 

В олімпіаді з трудового навчання взяв участь учень 9-А класу Андрій Демчишин, який 

здобув ІІ місце. 

В олімпіаді з біології брали участь троє ліцеїстів й усі вони здобули перші місця: 

Борис Віталій, 8-Б, Ольвач Марта, 10-А, Андрусів Аліна, 11-Б. 

В олімпіаді з хімії взяли участь три учениці, всі вони посіли І місце: Швець Анастасія, 

8-Б, Юревич Марія, 9-А, Ольвач Марта, 10-А. 

В олімпіаді з інформатики взяв участь учень 8-А класу Іван Омелян, який виборов ІІІ 

місце. 

В олімпіаді з англійської мови взяли участь 10 учнів ліцею, них завоювали І місце 

Іван Омелян, 8-А та Анастасія Шелемех, 8-Б. ІІ місце вибороли такі учні: Бурачок Дарина, 8-

Б, Боянівська Вікторія, 9-Б, 10-А, Деркач Ангеліна, 10-А, Цап Анастасія, 10-А, Гамаровська 

Тетяна, 11-Б. Третє місце посіли Швець Анастасія, 8-Б, Акутін Максим, 9-А, Гірняк Ілона, 

10-А. 

В олімпіаді з української мови та літератури взяли участь 5 ліцеїсток, з них Анастасія 

Швець, 8-Б та Марта Конопка, 9-Б, посіли перше місце. Учениця 11-Б класу Тетяна 

Гамаровська здобула ІІ місце. 

Перше місце в олімпіаді з географії виборола учениця 11-Б класу Аліна Андрусів. 

Інші учасники не виконали відповідну кількість завдань через повітряну тривогу. 

В олімпіаді з астрономії заявлена учасниця (Тибінка Христина, 11-А) не взяла участі. 

В ІІ етапі обласної олімпіади з образотворчого мистецтва І місце здобула учениця 9-А класу 

Вікторія Борис. 
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Четверо учнів стали переможцями ІІ етапу обласної олімпіади «Як ти знаєш Біблію?», 

де учениця 7-Б класу Марта Дутка та учениця 8-А класу Ангеліна Мільовська посіли  перше 

місце, а учениця 7-А класу Василина Ярмоленко та учень 8-А класу Богдан Дзера – друге 

місце. 

У ІІ етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика взяли участь 

9 учениць ліцею, які здобули 5 перемог. І місце завоювали Хом’як Ірина, 5-Б, та Швець 

Анастасія, 8-Б. ІІІ місце посіли Мільовська Ангеліна, 8-А, Боянівська Марта, 9-Б, Андрусів 

Аліна, 11-Б. 

У ІІ етапі мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені 

Тараса Шевченка взяли участь 9 ліцеїсток, з них завоювали перше місце Марта Конопка, 9-Б, 

Софія Кривень, 11-Б. Третє місце посіла Марта Дутка, 7-Б. 

Перше місце з хімії, української мови та літератури, І місце  в Міжнародному конкурсі 

з української мови імені Петра Яцика, третє місце з англійської мови  посіла учениця 8-Б 

класу Анастасія Швець. 

Два перших місця  (математика, фізика), одне друге (інформаційні технології) та одне 

третє місце (англійська мова) завоював учень 9-А класу Максим Акутін. 

Перше місце з математики, англійської мови, ІІІ місце з інформатики виборов учень 8-

А класу Іван Омелян.  

Перше місце з біології,  географії,  третє місце в Міжнародному конкурсі з української 

мови імені Петра Яцика посіла учениця 11-Б класу Аліна Андрусів. 

Два перші місця - з правознавства та хімії -  завоювала учениця 9-А класу Марія 

Юревич. 

Також два перші місця – з біології та хімії – посіла учениця 10-А класу Марта Ольвач. 

Перше місце з української мови та літератури та в мовно-літературному конкурсі 

імені Тараса Шевченка посіла учениця 9-Б класу Марта Конопка. 

Перше місце в мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шевченка, друге місце з 

історії, третє місце з математики виборола учениця 11-Б класу Софія Кривень. 

Перше місце з інформаційних технологій посіла учениця 9-А класу Соломія 

Ступницька. 

Перше місце з правознавства здобула учениця 10-А класу Діана Падучак. 

Перше місце з англійської мови посіла учениця 8-Б класу Анастасія Шелемех. 

Перше місце в Міжнародному конкурсі з української мови здобула учениця 5-Б класу 

Ірина Хом’як. 

Перше місце з образотворчого мистецтва посіла учениця 9-А класу Вікторія Борис. 

Перше місце в олімпіаді «Як ти знаєш Біблію?» та третє місце в Міжнародному 

конкурсу імені Тараса Шевченка здобула учениця 7-Б класу Марта Дутка. 

Перше місце в олімпіаді «Як ти знаєш Біблію?»  та ІІІ місце в Міжнародному конкурсі 

з української мови імені Петра Яцика здобула учениця 8-А класу Ангеліна Мільовська. 

     Друге місце з правознавства та третє з історії посіла учениця 10-А класу Яна 

Воробець. 

    Друге місце з англійської мови та третє в Міжнародному конкурсі з української мови 

імені Петра Яцика здобула учениця 9-Б класу Вікторія Боянівська. 

Із  учасників  олімпіади  кожен здобув призове місце з хімії, біології, фізики, англійської 

мови. 

Три перші місця ліцеїсти вибороли з біології, хімії, два - з історії, правознавства, 

математики, англійської мови, української мови і літератури, в Міжнародному конкурсі з 

української мови імені Петра Яцика, в Мовно-літературному конкурсі учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка. 

  Слід відзначити якісну роботу щодо підготовки учнів до участі в ІІ етапі олімпіад та 

конкурсів вчителів Городецької Н.М., Яновського Б.А.,   Люльки І.В.,  Скарбовської Г.Я., 

Яновської О.Б., Лівіновської Н.В., Покришки І.Ю., Стасів М.Р., Климців О.Б., Чубатої М.С., 

Чопика В.М., Благого В.М., Ольвач Н.В., Окрепкої Р.Г., Череватої З.П., Бирич О.П., 

Рубашної О.А.,  Бродіної В.В., Іванців О.С., Мельник І.Я., Люльки І.В., Веркалець І.Б. 
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Учителі ліцею Городецька Н.М., Яновський Б.А., Костюк Л.М., Бродіна В.В., 

Покришка І.Ю., Стасів М.Р., Бирич О.П., Черевата З.П., Ольвач Н.В., Окрепка Р.Г., Костюк 

Л.М., Климців О.Б., Яновська О.Б., Скарбовська Г.Я., Благий В.М. працювали в робочих 

групах з перевірки робіт олімпіад, а педагоги  Чопик В.М., Мартинюк У.Л., Чубата М.С. 

виконували обов’язки голови журі з перевірки робіт учасників ІІ етапу олімпіад. 

Учасники, які здобули перше місце, та, відповідно до квоти й  рішення журі, деякі 

другі місця склали команду для участі в ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів та мовних конкурсів. 

 

 

Результати ІІ етапу Всеукраїнських учнів  олімпіад 

 з навчальних предметів  та конкурсів у 2023/2024 навчальному році 

 
№ Предмет К-сть 

пере-

можців 

Учасники Клас І місце ІІ місце ІІІ місце Не  

брав 

участі 

Вчитель 

1 Історія 5 Верстин Андрій  8-А Верстин 

Андрій 

   Городецька Н.М. 

Акутін Максим 9-А     Городецька Н.М. 

Воробець 

Ангеліна 

10-А   Воробець 

Ангеліна 

 Яновський Б.А. 

Воробець Яна 10-А   Воробець 

Яна 

 Яновський Б.А. 

Кривень Софія 11-Б  Кривень 

Софія 

  Городецька Н.М. 

Саган Арсен 11-А Саган 

Арсен 

   Яновський Б.А. 

2 Географія 1 Омелян Іван 8-А     Бродіна В.В. 

Борис Віталій  8-Б    Н  

Борис Вікторія 9-А      

Кульчак Анастасія 9-Б      

Воробець 

Ангеліна 

10-А      

Воробець Яна 10-А      

Андрусів Аліна 11-Б Андрусів 

Аліна 

   Бродіна В.В. 

3 Англійська 

мова 

10 Омелян  Іван  8-А Омелян  

Іван  

   Рубашна О.А. 

Швець Анастасія 8-Б   Швець 

Анастасія 

 Окрепка Р.Г. 

Шелемех 

Анастасія 

8-Б Шелемех 

Анастасія 

   Ольвач Н.В. 

Бурачок Дарина  8-Б  Бурачок 

Дарина  

  Окрепка Р.Г. 

Акутін Максим 9-А   Акутін 

Максим 

 Рубашна О.А. 

Боянівська 

Вікторія 

9-Б  Боянівська 

Вікторія 

  Черевата З.П. 

Гірняк Ілона 10-А   Гірняк Ілона  Черевата З.П. 

Деркач Ангеліна 10-А  Деркач 

Ангеліна 

  Черевата З.П. 

Цап Анастасія 10-А  Цап 

Анастасія 

  Черевата З.П. 

Гамаровська 

Тетяна 

11-Б  Гамаровсь

ка Тетяна 

  Бирич О.П. 

4 Право-

знавство 

4 Падучак Діана 10-А Падучак 

Діана 

   Яновський Б.А. 

Воробець Яна 10-А  Воробець 

Яна 

   

Воробець 

Ангеліна 

10-А      

Кульчак Анастасія 9-Б  Кульчак 

Анастасія 

   

Юревич Марія  9-А Юревич 

Марія 

    

5 Трудове 

навчання 

1 Демчишин Андрій 9-А  Демчишин 

Андрій 

  Люлька І.В. 
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6 Математика 4 Антоняк Назарій 7-А     С.В. 

Гірняк Софія 7-Б     Покришка І.Ю. 

Омелян Іван 8-А Омелян 

Іван 

   Покришка І.Ю 

Федунь Денис 8-А     Покришка І.Ю. 

Акутін Максим 9-А Акутін 

Максим 

   Лівіновська Н.В. 

Харко Олександр 9-А     Лівіновська Н.В. 

Деркач Ангеліна 10-А     Покришка І.Ю. 

   Харишин Олег 10-А     Покришка І.Ю. 

   Верб’яна 

Людмила 

11-Б   Верб’яна 

Людмила 

 Стасів М.Р. 

   Кривень Софія 11-Б   Кривень 

Софія 

 Стасів М.Р. 

7 Хімія  3 Швець Анастасія 8-Б Швець 

Анастасія 

   Климців О.Б. 

Юревич Марія 9-А Юревич 

Марія 

    

Ольвач Марта 10-А Ольвач 

Марта 

    

Андрусів Аліна 11-Б    хв  

8 Фізика 2 Акутін Максим  9-А Акутін 

Максим 

   Мельник І.Я. 

Гривнак Назарій 10-А      

Кліщ Олександр 10-А   Кліщ 

Олександр 

 Мельник І.Я. 

9 Українська 

мова 

література  

3 Швець Анастасія  8-Б Швець 

Анастасія  

   Яновська О.Б 

Конопка Марта 9-Б Конопка 

Марта 

   Яновська О.Б 

Гірняк Ілона 10-А     Мартинюк У.Л.. 

Стефанюк 

Соломія 

10-Б     Іванців О.С. 

Гамаровська 

Тетяна 

11-Б  Гамаровсь

ка Тетяна 

  Скарбовська Г.Я. 

10 Біологія 3 Борис Віталій 8-Б Борис 

Віталій 

   Чубата М.С. 

Ольвач Марта 10-А Ольвач 

Марта 

    

Андрусів Аліна 11-Б Андрусів 

Аліна 

    

11 Інформаційн

і технології 

3 Акутін Максим 9-А  Акутін 

Максим 

  Благий В.М. 

Ступницька 

Соломія 

9-А Ступницьк

а Соломія 

   Чопик В.М. 

Масляк Денис 10-Б   Масляк 

Денис 

 Чопик В.М. 

Чуйкін Іван 10-Б      

12 Інформатика 1 Омелян Іван 8-А   Омелян Іван  Чопик В.М. 

13 Міжнародни

й мовно-

літературни

й конкурс 

імені Тараса 

Шевченка 

3 Кілестин Вікторія 6     Скарбовська Г.Я. 

Дутка Марта 7-Б   Дутка Марта  Іванців О.С. 

Кізима Ірина 7-А     Скарбовська Г.Я. 

Конопка  Марта 9-Б Конопка  

Марта 

   Яновська О.Б 

Гладун Софія  10-Б     Іванців О.С. 

Чубата Юлія 10-Б      

Якимчук Вікторія 10-Б      

Дорожинська  

Марта 

10-Б      

Кривень Софія 11-Б Кривень 

Софія 

   Скарбовська Г.Я 

14 Міжнародни

й конкурс з 

української 

мови імені 

Петра Яцика 

5 Іваськевич Юлія 5-А    н Мартинюк У.Л. 

Хом’як Ірина 5-Б Хом’як 

Ірина 

   Іванців О.С. 

Стефанюк Марта 6     Скарбовська Г.Я. 

Борисюк Яна 7-А     Скарбовська Г.Я. 

Дутка  Марта 7-Б     Іванців О.С. 



13 

Мільовська 

Ангеліна 

8-А   Мільовська 

Ангеліна 

 Яновська О.Б 

Швець Анастасія 8-Б Швець 

Анастасія 

   Яновська О.Б 

Боянівська 

Вікторія 

9-Б   Боянівська 

Вікторія 

 Яновська О.Б 

Гладун Софія 10-Б     Іванців О.С. 

Андрусів Аліна 11-Б   Андрусів 

Аліна 

 Скарбовська Г.Я. 

15 Образотворч

е мистецтво 

1 Борис Вікторія 9-А Борис 

Вікторія 

   Люлька І.В. 

16 «Як ти 

знаєш 

Біблію?» 

4 Дутка Марта 7-Б Дутка 

Марта 

   Веркалець І.Б. 

   Мільовська 

Ангеліна 

8-А Мільовськ

а Ангеліна 

    

   Дзера Богдан 8-А  Дзера 

Богдан 

   

   Ярмоленко 

Василина 

7-А  Ярмоленко 

Василина 

   

 

 

На виконання наказу департаменту освіти і науки Івано-Франківської обласної 

державної адміністрації від 04 січня 2024р.   № 3 «Про проведення ІІІ етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році» учні ліцею в 

складі команди громади з 16 січня по 24 лютого 2024р. брали участь у ІІІ етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з таких  навчальних предметів:  географії, математики, 

історії,  хімії, української мови і літератури, біології, фізики, інформаційних технологій. 

Підсумки проведення зафіксовано  в таблиці результатів (додаток 1). 

Усього в олімпіадах третього етапу взяло участь 17 учнів ліцею, з них призові місця 

посіли   учнів. 

    Три призові місця ліцеїсти посіли з історії, два   -  з біології,      одне призове  -  з хімії, 

фізики, математики, географії, української мови і літератури. 

Учениця 9-А класу Марія Юревич  здобула друге місце  з хімії.  

Учениця 11-Б класу Андрусів Аліна здобула третє місце з біології та географії. 

Учень 8-Б класу Віталій Борис здобув третє місце з біології. 

Учень 11-А класу Саган Арсен посів третє місце з історії.   

Учениця 11-Б класу Софія Кривень – третє місце з історії.  

Учень 8-А класу Андрій Верстин  - третє місце з історії.  

Учень 9-А класу Акутін Максим  - третє місце з фізики.  

Учень 8-А класу Іван Омелян здобув третє місце з математики. 

Учениця 9-Б класу Конопка Марта здобула ІІІ місце з української мови і літератури. 

Учениця 7-Б класу Дутка Марта посіла ІІІ місце в ІІІ етапі обласної олімпіади «Як ти 

знаєш Біблію?» 

Дві учениці стали учасницями ІІІ етапу мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка. 

Також дві ліцеїстки брали участь в ІІІ етапі Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика та здобули перемогу. Учениця 5-Б класу Ірина Хом’як посіла ІІІ 

місце, а учениця 8-Б класу Анастасія Швець здобула ІІ місце. 

Слід відзначити якісну роботу щодо підготовки учнів до участі в ІІІ етапі вчителів 

історії Городецької Н.М., Яновського Б.А., географії Бродіної В.В., української мови і 

літератури  Яновської О.Б., хімії  Климців О.Б., біології Чубатої М.С., математики Покришки 

І.Ю., фізики Мельник І.Я., християнської етики Веркалець І.Б. 
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Підсумки участі здобувачів освіти 

 Рогатинського ліцею “Гімназія імені Володимира Великого”  

в ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, конкурсів,  

ІІ етапу конкурсу - захисту МАН 

Учень Клас Предмет Місце  Вчитель 

Юревич Марія 9-А Хімія ІІ Климців О.Б. 

Андрусів Аліна 11-Б Біологія ІІІ Чубата М.С. 

Географія ІІІ Бродіна В.В. 

Акутін Максим 9-А Фізика ІІІ Мельник І.Я. 

Кривень Софія  11-Б Історія  ІІІ Городецька Н.М. 

  МАН Історичне 

краєзнавство 

ІІІ Яновський Б.А. 

Саган Арсен 11-А Історія ІІІ Яновський Б.А. 

Верстин Андрій  8-А Історія ІІІ Городецька Н.М. 

Борис Віталій  8-Б Біологія ІІІ Чубата М.С. 

Омелян Іван 8-А Математика ІІІ Покришка І.Ю. 

Швець Анастасія  8-Б Міжнародний 

конкурс з 

української мови 

імені Петра Яцика 

ІІ Яновська О.Б. 

Конопка Марта 9-Б Українська мова і 

література 

ІІІ Яновська О.Б. 

Хом’як Ірина 5-Б Міжнародний 

конкурс з 

української мови 

імені Петра Яцика 

ІІІ Яновська О.Б. 

Гірняк Ілона 10-А МАН Англійська 

мова  

ІІ Бирич О.П. 

Дутка Марта 7-Б «Як ти знаєш 

Біблію?» 

ІІІ Веркалець І.Б. 

 

 
Переможці ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів  

та їхні наставники 
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Підсумки участі в ІV етапі Міжнародного конкурсу  

з української мови імені Петра Яцика 

 

Учениця Клас Місце Учитель 

Швець 

Анастасія 

8-Б ІІІ Яновська Оксана 

Богданівна 

 

 
Учитель української мови та літератури О.Б. Яновська  

з переможцями ІІІ етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика 

Іриною Хом’як та Анастасією Швець, яка здобула перемогу в ІV етапі 

На виконання річного плану роботи ліцею у  2023 - 2024 н.р. в Рогатинському ліцеї  

«Гімназія імені Володимира Великого» працюють гуртки Івано-Франківського обласного 

відділення Малої академії наук України з української літератури (керівник Яновська О.Б.), 

англійської мови (керівник Бирич О.П.), економіки (керівник Хом’як О.Л.), основ 

візуального  програмування (керівник Чопик В.М.), історичного краєзнавства  (керівник 

Яновський Б.А). Яновська О.Б. та Хом’як О.Л. стали новопризначеними керівниками гуртків 

у 2023/2024 н.р. 

У гуртках займається по 12 ліцеїстів 8-11 класів. Робота проводиться відповідно до 

програм, складених керівниками гуртків та затверджених обласним відділенням МАН. 

17 січня 2024 року у ліцеї відбувся І етап конкурсу-захисту, переможцями якого стали 8 

ліцеїстів. 

Секція «Навчальні, ігрові програми та віртуальна реальність»: 

Деркач Ангеліна, 10-А, «Створення навчальної програми «Системи числення», 

Омелян Іван, 8-А, «Створення навчальної програми «Конструктор кристалічних 

решіток». Керівник Чопик В.М. 

Секція «Англійська мова»: 

Гірняк Ілона, 10-А  «Збереження ідіостилю автора», 

Кліщ Олександр, 10-А «Реалізація імплікатури в коміксі Білла Уотерсона «Келвін і 

Хоббс». Керівник Бирич О.П. 

Секція «Фольклористика»: 

Гладун Софія, 10-Б  «Рослинна символіка в контексті весільного обряду, що побутує в 

селі Пуків на Рогатинщині». Керівник Яновська О.Б. 

Секція «Історичне краєзнавство»: 
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Кривень Софія, 11-Б «Олексій Демський («Шувар) – життя, віддане національній 

ідеї». Керівник Яновський Б.А. 

Секція «Педагогіка»: 

Цап Софія, 11-Б «Актуальність педагогічних ідей Михайла Галущинського». Керівник 

Яновський Б.А. 

Секція «Географія»: 

Акутін Максим, 9-А «Комплексна суспільно - географічна характеристика 

Рогатинської міської територіальної громади». Керівник Хом’як О.Л. 

17 - 18 лютого 2024 року відбувся ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт  учнів-членів Малої академії наук України. Рогатинський ліцей 

“Гімназія імені Володимира Великого” представляли вісім здобувачів освіти,  двоє з них 

здобули перемогу.  

Зокрема, учениця 10-А класу Ілона Гірняк виборола ІІ місце з англійської мови 

(керівник Бирич О.П.), учениця 11-Б класу Софія Кривень здобула ІІІ ісце з історичного 

краєзнавства (керівник Яновський Б.А.) 

Захист наукових робіт дає нашим здобувачам освіти великий досвід пошукової 

діяльності, стає сходинкою для подальших досліджень.  

 
Переможці ІІ етапу конкурсу-захисту МАН Софія Кривень та Ілона Гірняк 

з керівниками робіт Б.А. Яновським та О.П. Бирич 

Педагоги ліцею підвищують кваліфікацію в Івано-Франківськом ОІППО відповідно 

до складеного плану на 2023 та 2024 роки. 

Учителі української мови і літератури та математики мали змогу пройти 15-годинний 

курс «Інструменти виявлення та подолання освітніх втрат», який проводив Івано-

Франківський регіональний центр оцінювання якості освіти. 
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Учителі, які працюють в 5 та 6 класах, пройшли навчання за програмою підвищення 

кваліфікації вчителів, які забезпечують реалізацію Державного стандарту базової середньої 

освіти у 2023/2024н.р. 

Директор ліцею Доронюк І.В., заступник директора Мартинюк У.Л. пройшли 

навчання за програмою підвищення кваліфікації директорів, заступників директорів ЗЗСО, 

які забезпечують упровадження Державного стандарту базової середньої освіти у 

2023/2024 н.р. 

Заступник директора Лівіновська Н.В. та вчитель історії Яновський Б.А. працювали 

тренерами під час цих навчань. 

Учителі підвищують кваліфікацію на освітніх платформах EdEra, Всеосвіта, 

Освіторія, На Урок,  що засвідчують сертифікати, визнані педагогічною радою. 

Учитель географії Хом’як О.Л. пройшов навчання в авторській творчій майстерні 

керівників гуртків, вчителів-предметників, керівників ЗЗСО та ЗПО, результатом чого став 

навчально-методичний посібник «Пізнаємо рідний край. Частина 2». 

Учителька англійської мови Ольвач Н.В. пройшла навчання в авторській творчій 

майстерні вчителів англійської мови імені Володимира Граціанського, результатом роботи 

якої став посібник «Нова українська школа. Перевернутий урок англійської мови. 7 клас». Ці 

посібники розглянуті Вченою радою Інституту модернізації змісту освіти МОН України, 

отримали схвальну оцінку та рекомендовані до видання з метою використання у закладах 

загальної середньої та позашкільної освіти. 

Заступник директора Мартинюк У.Л. взяла участь у V Всеукраїнській міжгалузевій 

науково-практичній онлайн-конференції «Національна наука і освіта в умовах війни РФ 

проти України та сучасних цивілізаційних викликів» в межах ХV Міжнародної виставки 

«Сучасні заклади освіти - 2024». 

Відповідно до рішення атестаційної комісії  Рогатинського ліцею «Гімназія імені 

Володимира Великого» від  28 березня  2024 року, протокол № 5 атестація педагогів 

відбулася з такими наслідками: 

1. Відповідає займаній посаді: 

Зварчук Ярема Михайлович - заступник директора ліцею з навчально-виховної роботи. 

2. Відповідає займаній посаді: 

Мартинюк Уляна Любомирівна - заступник директора ліцею з навчально-виховної роботи. 

3. Відповідає займаній посаді. Підтвердити раніше присвоєну кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії». Підтвердити раніше присвоєне педагогічне звання «старший 

вчитель»: 

Жирому Роману Ярославовичу - вчителю фізичної культури та захисту України. 

4. Відповідає займаній посаді. Підтвердити раніше присвоєний 12 тарифний розряд 

керівника гуртка: 

Жирому Роману Ярославовичу -  керівнику гуртка. 

5. Відповідає займаній посаді. Підтвердити раніше присвоєну кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії». Підтвердити раніше присвоєне педагогічне звання «старший 

вчитель»: 

Окрепкій Руслані Георгіївні - вчителю англійської мови,  зарубіжної літератури. 

6. Відповідає займаній посаді. Підтвердити раніше присвоєну кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії»: 

Череватій Зоряні Петрівні - вчителю англійської мови. 

7. Відповідає займаній посаді. Підтвердити раніше присвоєну кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «вчитель-методист»: 

Ольвач Наталії Володимирівні - вчителю англійської мови. 

8. Відповідає займаній посаді. Підтвердити раніше присвоєну кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст першої категорії»: 

Стечак Уляні Ігорівні - вихователю. 

9. Відповідає займаній посаді. Присвоїти 12 тарифний розряд керівника гуртка: 

Рудій Світлані Михайлівні - керівнику гуртка. 
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Зварчук Ярема Михайлович 
заступник директора  

з навчально-виховної роботи 

 

 

Онищенко Ірина Петрівна 

педагог-організатор 
 

Виховна робота у Рогатинському ліцеї «Гімназія імені Володимира Великого» 

проводилась на основі спадкоємництва виховних традицій «старої» Рогатинської гімназії – 

«кузні духовності та національної свідомості», заснованої у 1909 році та відродженої у 1991 

році після десятиліть закриття. 

У 2023-2024 навчальному році виховна діяльність була спрямована на реалізацію 

науково-методичної проблеми ліцею «Виховання духовності та національної свідомості 

ліцеїстів у контексті формування життєвих компетенцій учнів шляхом впровадження 

сучасних педагогічних технологій» та науково-методичної проблеми методичного 

об’єднання виховників «Виховання духовності і національної свідомості учнів на традиціях 

українського народу та на засадах християнської моралі» відповідно до моделі виховної 

системи закладу «Школа духовності і національної свідомості». 

Серед виховних напрямів у ліцеї найбільш актуальними є моральне, національно-

патріотичне, військово-патріотичне, громадянське виховання як стрижневі, основоположні, 

що відповідають як нагальним вимогам і викликам сучасності, так і закладають підвалини 

для формування свідомості нинішніх і прийдешніх поколінь, які розглядатимуть державу як 

запоруку власного особистісного розвитку, що спирається на ідеї гуманізму, соціального 

добробуту, демократії, свободи, толерантності, виваженості, відповідальності, здорового 

способу життя, готовності до змін. Складовою частиною національно-патріотичного 

виховання, а в сьогоднішні часи воєнної загрози – пріоритетною, є військово-патріотичне 

виховання, зорієнтоване на формування у молодої особи готовності до захисту Вітчизни. 

Протягом року згідно з планом роботи працювала методична комісія виховників, куди 

входять класні опікуни, вихователь гуртожитку та педагог-організатор. Під час засідань, крім 

заступника директора з навчально-виховної роботи і практичного психолога Веркалець І.Б., з 

доповідями виступали педагог-організатор Онищенко І.П., вихователь Стечак У.І., класні 

опікуни Скарбовська Г.Я. та Бирич О.П, систему роботи яких вивчено протягом цього року.  

За традицією протягом року учні та педагогічний колектив відзначали такі 

національні свята і пам’ятні дати, як День захисників і захисниць України, День ЗУНР, День 

Гідності та Свободи, День пам’яті жертв Голодомору, День ЗСУ, День Соборності, День 

Героїв Крут, День Героїв Небесної сотні, Шевченківське свято, День вишиванки, День 

Матері, День Героїв, Різдво Христове, Великдень. Також на високому рівні було проведено 

Свято першого дзвоника, Свято останнього дзвоника, Свято Миколая, Свято випускників, 

мистецький конкурс «Гімназія має талант» на патріотичну тематику, загальноліцейний похід 

до лісу, фестиваль вертепів, різдвяно-новорічний брейн-ринг, Дні духовної відногви, Хресна 

дорога. У цьому році започатковано змагання з волейболу між старшокласниками, 

вчителями та батьками, присвячені пам’яті Богдана Романчука та з нагоди Дня Героїв. 

Протягом року учні долучились до волонтерського руху нашої громади, брали участь 

у благодійних ярмарках, зборах коштів для військових, поранених. До Рогатинського ліцею 

«Гімназія імені Володимира Великого» прибували гуманітарні вантажі, організовані нашою 

меценаткою Вірою Костюк Буш від організації «Pro Ukraine, е.v». Цю допомогу відправлено 

для гімназистів-воїнів на передову, також частина цієї допомоги передана у волонтерський 

центр міста Рогатина. Учні брали участь у плетінні маскувальних сіток для наших 

військових. 
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Гімназисти протягом року брали активну участь у виховних проєктах патріотичної 

молодіжної організації «Пласт». Влітку пластуни провели вишкільний військово-

патріотичний табір «Без Меж». 

30 вересня учасники гуртків «Пластове юнацтво» взяли участь у відкритті Пластового 

року. 

Пластуни ліцею взяли участь у передачі Вифлеємського вогню. 

Учасники гуртків «Пластове юнацтво» взяли участь у Пластовій Хресній дорозі 

«Хресна дорога України» у Рогатині. 26 жовтня відбувся військово-медичний пластовий 

вишкіл «Стрілецька слава». 

З нагоди відзначення 112-ї річниці Першої Пластової Присяги 20 квітня гуртківці 

взяли участь у святкових заходах у Івано-Франківську.  

Протягом року активно працював ансамбль бандуристів (керівник Руда С.М.). 

Ліцеїсти також займалися у таких гуртках: «Пластове юнацтво» (юнаки) (керівник Жирий 

Р.Я.), «Пластове юнацтво» (юначки) (керівник Пилипів Н.І.), «Знавці Біблії» (керівник 

Веркалець І.Б.), «Вивчаючи Міжнародне гуманітарне право» (керівник Яновський Б.А.), 

літературній (керівник Скарбовська Г.Я.) та театральній студіях (керівник Гаврись Г.Я.). 

У ліцеї протягом року активно діяла учнівська самоврядна організація «Гімназійна 

республіка», раду якої очолювала Аліна Андрусів, а правлінням керувавла учнівський 

президент Олеся Стефурак. Активісти учнівського самоврядування долучалися до 

проведення благодійних, патріотичних, спортивних, мистецьких, екологічних акцій. 

Найактивніші представники самоврядування ліцею плідно працювали у Дитячому міському 

парламенті.  

  
Першовересень 

 
Загальноліцейний похід 
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 День вчителя           Призери конкурсу «Серцем єдиним,  ми - Україна» 

   
       Дні духовної віднови     Свято Миколая                             

 
       Фестиваль вертепів        Різдвяно-новорічний брейн-ринг 

 
Свято Матері  
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Зустрічі з працівниками поліції 

 
Відкриття пластового року 

  
       Благодійний ярмарок                                 
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Пластовий військово-медичний вишкіл «Стрілецька слава» 

 
Пластуни на Осовій поляні 

 
День вишиванки 
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 Тріо у складі Олени Заплоцінської,    Вікторія Стефурак 

           Софії Яновської  та Марти Симчук 

 
         Турнір пам’яті Богдана Романчука                                          Творчий звіт 

 
Хресна дорога       Ансамбль бандуристів на Шевченківському святі 

 
  Пластовий табір «Без Меж»   На фестивалі «Чорна вишиванка» 
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Веркалець Ірина Богданівна 

практичний психолог, спеціаліст вищої категорії, старший вчитель, 

педагогічний стаж – 27 років 
 

Своє завдання бачу в тому, щоб допомогти всім 

учасникам освітнього процесу зрозуміти та прийняти себе, 

навчитися ефективно взаємодіяти з іншими людьми, грамотно і 

конструктивно вирішувати конфліктні ситуації, вибудовувати 

свій життєвий шлях відповідно до своїх мрій і бажань, а також 

можливостей.     

Робота практичного психолога була організована згідно 

з планом роботи на 2023-2024 н.р., проводилась за напрямками: 

діагностика, профілактика, корекція,  консультування, 

просвіта. Діяльність практичного психолога була зосереджена 

на оптимізації освітнього процесу, збереженні психічного 

здоров'я дітей, сприянні їх особистісному розвиткові .   

Одним із головних завдань закладу освіти в умовах 

воєнного стану є повсякденна психологічна допомога та 

емоційна підтримка учасників освітнього процесу. 

З метою психологічного супроводу процесу адаптації до умов навчання у ліцеї, 

попередження шкільних конфліктів, розвитку мотивації до навчання для учнів 5 класу були 

проведені заняття з елементами тренінгу на формування команди, відпрацювання навичок 

конструктивної взаємодії, неконфліктних способів вирішення проблемних ситуацій, а також 

дослідження адаптації п’ятикласників до нових умов навчання, з’ясування причин 

дезадаптації:,  визначення рівня тривожності та діагностика здібностей.  

У березні 2024 року пройшла  навчання за програмою «Навчання  технік зцілення для 

батьків, осіб, що їх замінюють та спеціалістів, які працюють з дітьми» та офлайн тренінг для 

фахівців, що працюють з дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах за 

авторською спеціалізованою методикою Вікторії Назаревич «Подолання іграшкою», 

отримала набір матеріалів для роботи з методикою, які використовую у корекційній роботі з 

учнями. 

                                     
Групове корекційне заняття в 5-А класі 

Не менш актуальним напрямком роботи є профілактика негативних явищ в 

учнівському середовищі, вивчення соціальної ситуації та факторів ризику, впровадження 

нових підходів до організації просвітницько-профілактичної діяльності, в тому числі 

попередження булінгу, конфліктів, узалежнень. Тому для учнів 8-Б та 9-А класів проведені 

заняття з елементами тренінгу на тему «Булінг. Відповідальність за булінг. Протидія 

булінгу». 
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Учні навчалися аналізувати та коректувати  власний досвід вирішення конфліктних 

ситуацій, дізналися, які дії можна кваліфікувати як булінг, яка відповідальність передбачена 

за його вчинення, де шукати допомогу та підтримку підлітку у складних життєвих 

ситуаціях.  

  
Під час проведення профілактичних заходів   

Для учнів 6-7 класів проведені бесіди на тему «Спілкування у безпечному Інтернеті». 

6 жовтня, у Всесвітній день усмішки, з учнями 5-Б класу провела заняття на тему 

«Поділися посмішкою своєю». 

   
Під час проведення заняття 

До Всеукраїнського дня психолога проведено  тиждень психології, метою якого є 

розширення і поглиблення знань з психології, розвитку інтересу до цієї науки, збагачення 

знань про внутрішній світ власної особистості та особистості інших людей, прагнення до 

самопізнання, розкриття творчого потенціалу школярів, створення позитивного емоційного 

настрою. 

Під час тижня було  організовано заходи, що охоплюють різні  види діяльності : 

конкурси, ігри, тренінгові заняття, лекції,  презентації, години спілкування, анкетування, 

тестування.  

                    
Під час тренінгового заняття на самопізнання в 5-А класі 
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Впродовж навчального року проводила індивідуальні бесіди з учнями, які потребують 

підвищеної педагогічної уваги та з батьками учнів 5-х класів, діти яких мали труднощі в 

процесі адаптації до нових умов навчання.                                                      

Провела профорієнтаційні бесіди з учнями 9-х та 11-хкласів на тему «Як обрати 

професію», анкетування  дев’ятикласників. 

Вивчала рівень розвитку класного колективу, особливості його становлення, 

структуру стосунків, виявляла лідерів, надавала психологічну допомогу тим учням, які поки 

ще не почуваються у колективі емоційно комфортно. Саме ця інформація психолога 

допомагає педагогам будувати стратегію роботи з певним класом. 

Співпрацювала із класними опікунами, вихователем гуртожитку: допомагала їм у 

вирішенні складних педагогічних ситуацій, у підборі анкет для групової діагностики учнів, 

проводила індивідуальні бесіди із учнями, відвідувала класні батьківські збори.  Батьків 7-А 

та 7-Б класів ознайомила із психологічними особливостями підліткового віку,а на загальних 

зборах ліцею надала поради батькам як надати психологічну допомогу та підтримати дітей в 

умовах воєнного стану. 

Серед пріоритетних напрямків роботи психолога є психологічна просвіта. Результат 

цього напрямку - набуття вчителями та учнями психологічних знань і навичок, які б 

допомогли успішно навчатися,  працювати, спілкуватися, розвиватися. Тому в 2023-2024н.р. 

згідно з річним планом роботи  провела психолого - педагогічний семінар на тему:   

«Врахування психологічних особливостей сучасних дітей в освітньому процесі» та семінари-

практикуми на тему «Розвиток психологічно-компетентного вчителя», «Психологічне 

здоров’я вчителя: шляхи його збереження та зміцнення».       

Психологічний супровід на всіх вікових етапах гімназійного життя сприяє 

забезпеченню повноцінного, гармонійного особистісного розвитку учнів. 

 

 

Галина Ярославівна Скарбовська 

вчитель української мови та літератури, спеціаліст вищої категорії, 

старший учитель, педагогічний стаж – 33 роки, 

класний опікун 11-А класу, керівник літературного гуртка 

 
У 2023-2024н.р. викладала українську мову та 

літературу в 6,7-А,11-А,11-Б класах. Працювала над 

проблемою «Формування мовної культури учнів шляхом 

синтезу ключових компетенцій на уроках української 

мови та літератури». 

Мої учні брали участь у Всеукраїнській олімпіаді 

з української мови, а також у мовно-літературному 

конкурсі імені Тараса Шевченка та Міжнародному 

конкурсі імені Петра Яцика. 
У  ІІ етапі  Всеукраїнської  олімпіади з української 

мови та літератури Гамаровська Тетяна (11-Б) зайняла ІІ 

місце. Андрусів Аліна (11-Б) зайняла ІІІ місце в конкурсі  

Петра Яцика, Борисюк Яна (7-А) та Стефанюк Марта (6) 

здобули у цьому конкурсі четверті місця. У ІІ етапі 

мовно-літературного конкурсу імені Шевченка Кривень 

Софія (11-Б) здобула І місце, Кізима Ірина (7-А), 

Кілестин Вікторія (6) здобули четверті місця. У ІІІ етапі 

мовно-літературного конкурсу Шевченка Кривень Софія(11-Б) здобула Vмісце.  

У Міжнародний день рідної мови (21 лютого) провела мовні вікторини в 6 та 11-А 

класах.  
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               Мовна вікторина в 11-А класі.                  Кривень Софія, учениця 11-Б класу, 

                                                                           переможець конкурсу «Чисті роси» 

Мої учні брали участь у конкурсі виразного читання поезій Т.Шевченка «І на 

оновленій землі врага не буде, супостата…», який відбувся 22 лютого. Учні ліцею, а саме: 

Стефанюк М., Донскова С., Олійник А.. Конопка В., Турчин А.,  Кілестин В., Кривень С., 

Андрусів А.,Чередниченко Я., Ярмоленко Володимир здобули перші місця;  Шиманська Л., 

Ярмоленко Владислав - другі місця. У районному конкурсі виразного читання поезій  

Шевченка (28.02.) Кривень Софія посіла ІІІ місце. У ІІ  (обласному) етапі конкурсу поезій в 

рамках Всеукраїнського фестивалю-конкурсу дитячої та юнацької творчості «Чисті роси» 

Кривень Софія зайняла  І місце у номінації «Патріотична поезія», а Донскова Софія – ІІІ 

місце у номінації «Лірика». У ІІ етапі конкурсу читців-декламаторів (07.03.) «Слово віще – 

слово невмируще» Кривень Софія (11-Б) здобула диплом ІІ ступеня. 

Під час предметного тижня української мови та  літератури (04-11 березня) провела в 

6 класі відкрите заняття з української мови  на тему «Узагальнення вивченого про 

числівник». 

Учасниками диктанту національної єдності (27.10.), присвяченому Дню української 

писемності та мови, були учні: Гнилиця О., Олексюк М., Кізима І., Висоцька Б., Федунь Є., 

Галуга О. 

           
           Федунь Є.,учениця 6 класу, під час                   День знань 1 вересня. Саган Арсен      

  написання  диктанту національної єдності           спілкується з шестикласниками    

Найпершим, найважливішим завданням літературного гуртка є організація 

особистості, дбайливе плекання творчої індивідуальності кожного члена гуртка. Саме за 

таким правилом ми з учнями працювали протягом 2023-2024н.р. Учні  вміють бачити в 

усьому найголовніше, це якраз і визначає їхній талант, внаслідок уважних спостережень над 

життєвими явищами виникає творчий задум, обирається тема, визначається ідея і поступово 

народжується слово. 

Члени гуртка беруть участь у літературних заходах, які відбуваються в ліцеї, 

демонструють виразне читання творів класиків української літератури на різноманітних 

конкурсах.15 грудня Борисюк Я.(7-А), Саган А., Земба А. (11-А) були учасниками 

презентації літературно-мистецького альбому  «Обіймаю країну творчим крилом». Свято 
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відбулось у районній бібліотеці. Кожен учасник отримав в подарунок збірку поезій, а також 

мав можливість представити свої власні твори. 

Під час декади гурткової роботи, яка проходила з 4 по 13 квітня, провела відкрите 

заняття на тему: «Основні поняття про роди літератури». 

Обдаровані учні – це талановиті діти з особливими творчими можливостями та 

інтелектуальним потенціалом. Такі учні здатні чуйно сприймати та тонко розуміти прекрасне 

у мистецтві та дійсності, майстерно передавати його за допомогою слова, схильні до 

накопичення знань у галузі літературознавства та мають потребу у власному творчому 

самовираженні. 

 
Відкрите заняття літературного гуртка. 4 квітня 2024 року. 

Старший  шкільний вік є важливим у становленні особистості, бо саме тоді  

відбувається інтенсивний розвиток дитини, формується вміння творити власну долю. 

Різноманітні форми роботи є якраз тією основою, яка допомагає учневі старшого шкільного 

віку найкраще адаптуватись і розвинути свої можливості.  

 
Суспільно-гуманітарний 11-А клас 

1. Башук Вероніка              

2. Бирич Соломія                

3. Бойко Олег                      

4. Гадуп’як Христина         

5. Гринишин Вікторія        

6. Земба Аліна                    

7. Іванило Станіслав          

8. Непик Валентин 

9. Приймак Василь 

10. Саган Арсен 

11. Тибінка Христина 

12. Третяк Мілена 

13. Шиманський Мар’ян 
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День знань 1 вересня розпочався  відкритим уроком - «Ми українці. Честь і слава 

незламним!». Урок ми провели разом із учнями 6 класу, підготували для молодших 

школярів цікаві відомості про героїв України, продемонстрували відео- та презентацію.  

Учні 11-А класу брали активну участь у підготовці та проведенні Дня учнівського 

самоврядування, а також у проведенні концерту до Дня вчителя 29 вересня. Непик В.,  

Саган А., Тибінка Х., Башук В., Шиманський М., Бойко О. були у складі команди під час 

новорічного брейн-рингу, який відбувся 21 грудня. 2 жовтня, під час тижня фізичної 

культури і спорту,  Непик В. та Бойко О. були у складі команди з волейболу проти 

команди вчителів.  

  Учні брали участь у загальноліцейному заході «Герої небесної сотні», який 

відбувся 2 лютого.  Саган А. і Третяк М. були ведучими цього патріотичного дійства.  

  Ефективність різних видів виховання залежить від спрямованості виховного 

процесу, форм і методів його організації. Пріоритетними для учнів  11-А класу є активні 

методи, спрямовані на самостійний пошук істини, а також ті, які сприяють формуванню 

критичного мислення, ініціативи і творчості.                        

             
         Новорічний брейн-ринг. Непик В.,                   Захід  «Герої небесної сотні». Ведучі 

          Тибінка Х., Бойко О., Саган А.,                        Саган Арсен і Третяк Мілена. 

Шиманський  М., Башук В.           

 

 

 

Уляна Любомирівна Мартинюк 
учитель української мови та літератури, 

спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист, 

педагогічний стаж  - 32 роки 

 
У 2023 - 2024 навчальному році викладала українську мову і літературу в 10-А та 5-

А класах. Працювала над проблемою «Реалізація принципів особистісно орієнтованого 

навчання». Підвищувала кваліфікацію  на освітній платформі ГО «Освіторія» - «Розумію», 

EdEra «Вчителі 2.0: онлайн курс із професійного розвитку і наставництва». Навчалася на 

курсах підвищення кваліфікації вчителів, які забезпечують реалізацію Державного 

стандарту базової середньої освіти у 2023/2024 навчальному році, а також на курсах, 

організованих ДСЯО, «Інструменти виявлення та подолання навчальних втрат». З 12 до 19 

лютого 2024 року підвищувала кваліфікацію учителів (викладачів) української мови і 

літератури, інтегрованих курсів мовно-літературної освітньої галузі, керівників гуртків в 
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Івано-Франківському ОІППО. З 27 березня до 2 квітня брала участь у науково-практичній 

онлайн-конференції «Національна наука і освіта в умовах війни РФ проти України та 

сучасних цивілізаційних викликів» в межах XV Міжнародної виставки «Сучасні заклади 

освіти –2024» 

Цього навчального року була головою  журі 

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

української мови і літератури. Працювала в журі 

обласного етапу мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка. 

Під час предметного тижня української мови 

та літератури провела показовий урок  української 

мови «Уживання великої літери» в 10-А класі, який, 

на жаль, було перервано повітряною тривогою. 

Також під час тижня десятикласники зустрілися з 

письменницею Зоряною Дзерою. Учні 5-А класу 

також мали зустріч з цією мисткинею, присвячену 

Міжнародному дню рідної мови. 

В межах методичної декади «Особливості 

організації навчального заняття в 5 класі НУШ» 

провела в 5-А класі показове навчальне заняття «Етикетні норми спілкування». 

 

Яновська Оксана Богданівна 

вчитель української мови та літератури, 

спеціаліст вищої категорії, старший вчитель, 

класний опікун 8-Б класу, 

педагогічний стаж – 16 років 

 
Однією з 11 компетентностей Державного стандарту 

базової середньої освіти є інформаційно-комунікаційна, яку 

маємо формувати в здобувачів освіти. Вважаю, що 

надзвичайно важливо використовувати різноманітні 

технології візуалізації навчального матеріалу для того, щоб 

урок був яскравий і доступний, щоб подолати пасивність 

учнів і зацікавити предметом. 

Тому проблемним питанням, над яким працюю як учитель-

філолог, є “Використання технологій візуалізації на уроках 

словесності”.  

У 2023-2024 навчальному році викладала українську 

мову і літературу в 5-Б, 8-А,  

8-Б, 9-А, 9-Б класах. 

У Всеукраїнській учнівській олімпіаді з української 

мови та літератури Конопка Марта (9-Б) посіла І місце на ІІ 

етапі й ІІІ на ІІІ етапі, а Швець Анастасія (8-Б) – І місце на ІІ 

етапі.  

У Міжнародному конкурсі з української мови імені 

Петра Яцика Швець Анастасія виборола І місце на ІІ етапі, ІІ 

місце на ІІІ та ІІІ місце на фінальному етапі; Хом’як Ірина (5-

Б) посіла І місце на ІІ  й ІІІ місце на ІІІ етапі; Боянівська Вікторія (9-Б) та Мільовська 

Ангеліна (8-А) – ІІІ місце на ІІ етапі.  
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У Міжнародному мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шевченка Конопка 

Марта виборола І місце на ІІ етапі та ІV місце на ІІІ етапі. 

Цього навчального року вперше спробувала себе як керівник гуртка МАН 

«Українська література». Учениця 10-Б класу Гладун Софія працювала над темою 

«Рослинна символіка в контексті весільного обряду, що побутує в селі Пуків на 

Рогатинщині» й була учасником ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт. 

Підготувала Яновську Софію (9-А), 

яка посіла І місце на ІІ обласному етапі 

конкурсу поезій в рамках Всеукраїнського 

фестивалю-конкурсу дитячої та юнацької 

творчості «Чисті роси». У конкурсі 

Рогатинської міської ради “Слово вічне – 

слово невмируще” Стефурак Вікторія (9-А) 

виборола ІІІ місце, Яновська Софія – І 

місце.  

До Міжнародного дня рідної мови 

організувала в 5-Б класі вікторину «Ну що б, 

здавалося, слова...».  

Впродовж тижня української мови та літератури провела показовий урок «Вічна 

тема матері й дитини у творах Шевченка «Катерина», «Наймичка», «У нашім раї на 

землі», на якому учні 9-А класу захоплювалися красою і глибиною жіночих образів, 

створених Кобзарем.  

Провела урок у 5-Б класі “Діалог. Розділові знаки в реченнях з діалогом” під час 

методичної декади, присвяченої проблемам оцінювання навчальної діяльності здобувачів 

освіти 5 класу Нової української школи. 

Була членом журі ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови і 

літератури та Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. Брала участь 

в освітніх інтенсивах для вчителів мовно-літературної галузі. 

Цього навчального року я класний опікун 8-Б класу, в якому навчається 31 учень: 

1. Барна Владислав 

2. Білоус Соломія 

3. Богач Каміла 

4. Борис Віталій  

5. Бурачок Дарина 

6. Вацлав Аліна 

7. Вязьонова Аріна 

8. Гісь Давид 

9. Гладчук Ірина 

10. Голод Василь 

11. Євтюшкіна Олександра 

12. Калина Оксана 

13. Каролюс Діана 

14. Келлер Богдана 

15. Кічула Олег 

16. Климців Василь 

17. Кользєєва Єлизавета 

18. Кохман Валентина  

19. Крестенчку Вадим 

20. Окрепкий Михайло 

21. Паньківський Валерій 

22. Пахолок Зоряна 

23. Пилиховська Яна 

24. Пинило Владислав  

25. Польнюк Олексій 

26. Савків Оксана 

27. Чупак Матвій 

28. Швець Анастасія 

29. Шелемех Анастасія  

30. Яремко Богдан 

31. Яцків Ілона 

Як класний опікун дбаю, щоб мої діти систематично й наполегливо здобували знання, 

були чемними, добрими й щедрими, вміли радіти за інших, поважали старших. Не все 

вдається, але переконана, що разом з батьками й вчителями зумію виховати справжніх 

гімназистів.  

І семестр учні 8-Б класу розпочали уроком «Ніхто, крім нас».  
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Восьмикласники взяли участь в акції «Замість квітів на Перше вересня – донат на 

дрони для захисників» та в благодійному ярмарку «Разом до перемоги».  

 

 
Виступ у святковому концерті до Дня вчителя 

 

У традиційному конкурсі “Гімназія має талант” вибороли перші місця Голод В., 

Келлер Б; друге місце посів Пинило В.  

Захопливим і наповненим цікавими 

конкурсами й завданнями був загальногімназійний 

похід у ліс. Восьмикласники найкраще виконали 

патріотичну пісню, а в історико-краєзнавчій 

вікторині вибороли ІІ місце. 

У святковому концерті до Дня вчителя учні 

8-Б класу привітали улюблених вчителів музичними 

дарунками.  

У спортивних змаганнях «Козацькі забави», 

приурочених до Дня захисників та захисниць 

України, ліцеїсти посіли І місце. 

До Дня української хустки учні зробили 

фотоколаж. 

Восьмикласники долучилися до Національного тижня читання. На виховній годині за 

горнятком чаю показували свої улюблені книги, розповідали про них, ділилися враженнями 

від прочитаного.  

Перед зимовими святами ліцеїсти прикрасили класну кімнату, створили казкову 

різдвяно-новорічну атмосферу. За це отримали ІІІ місце. 

  
Різдвяно-новорічний брейн-ринг 

ІІ семестр закінчився захопливим брейн-рингом між учнями 8-9 класів. Команда 8-Б 

класу виборола ІІ місце.  
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7 березня відбулося свято «І на оновленій землі врага не буде, супостата», присвячене 

Тарасу Шевченку. На сцені виступили з піснями 

Пинило В., Голод В. та Калина О. Великого 

Пророка вшанували, відвідавши мистецьку 

виставку «Шевченкіана».  Учні мали змогу 

переглянути експонати з особистої колекції 

громадського діяча Романа Ткача та послухати 

цікаву розповідь бібліотекарки Зоряни Дзери. 

Учні 8-Б класу Пинило В., Голод В. та 

Яремко Б. в складі команди «Івахівці» взяли участь 

у І етапі обласного конкурсу «Серцем єдиним, ми – 

Україна» й здобули ІІ місце. 

19 травня восьмикласники взяли активну 

участь у змаганнях з волейболу, присвячених 

пам’яті Б. Романчука, між ліцеїстами, батьками та 

вчителями.  

Перед літніми канікулами плануємо всім 

класом поїхати у Львів, щоб відвідати Музей науки 

й львівські замки. 

Отож навчальний рік був насиченим і 

нелегким: були перемоги, підкорені вершини, були й 

випробування. Але, незважаючи ні на що, вірю, що 

подолаємо усі перешкоди, вірю, що Україна 

переможе, вірю, що в такому ж складі, нескорені, 

повні сил, зберемося наступного навчального року в стінах ліцею.  

 

 
 

Іванців Ольга Степанівна 

вчитель української мови та літератури, зарубіжної літератури, спеціаліст, 

педагогічний стаж – 10 років 

 
 

У 2023-2024 навчальному році викладала 

українську мову і літературу в 7-Б, 10-Б класах та 

зарубіжну літературу в 9-А, 10-Б класах. 

Мої учні брали участь у Всеукраїнській олімпіаді з 

української мови та літератури, у Міжнародному мовно-

літературному конкурсі імені Тараса Шевченка та 

Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра 

Яцика. 

У Міжнародному мовно-літературному конкурсі 

імені Тараса Шевченка Дутка Марта(7-Б) здобула ІII місце 

на ІІ етапі.  

Учні брали участь у конкурсі читців “І на оновленій 

землі врага не буде, супостата”, присвяченому 210-й 

річниці від дня народження Т.Г.Шевченка(Яким’юк 

Вікторія - I місце, Гладун Софія - I місце, Корчинська Анна - II місце, Чубата Юлія - I місце, 

Дорожинська Марія - I місце). 

    У районному етапі конкурсу “Слово вічне – слово невмируще” Дорожинська Марія 

нагороджена дипломом  ІІІ ступеня за високу виконавську майстерність. 

        Під час предметного тижня української мови та літератури провела в 7-Б класі 

вікторину “Ми знаємо українську мову”.Учасники відгадували мовні загадки, ребуси, 
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анаграми, пояснювали значення фразеологізмів, доповнювали прислів’я. Перемогу здобув 

кожен, адже серця учнів наповнилися любов’ю до рідної мови. 

 
 

   
 

У 10-Б класі провела навчальне заняття з української літератури “Поєднання 

реалістичного зображення дійсності та філософського підтексту в новелі Володимира 

Винниченка “Момент”. Учні аналізували новелу, визначали філософський підтекст твору, 

аргументовано передавали власні роздуми про сенс життя, щастя людини. 
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Гаврись Галина Ярославівна 

вчитель зарубіжної літератури, 

спеціаліст вищої категорії, 

вчитель-методист, заслужений учитель України, 

керівник театральної студії, 

педагогічний стаж – 46 років 

 
У 2023-2024 навчальному році викладала зарубіжну 

літературу в 7-Б, 10-А, 11-А, 11-Б класах. 

Впродовж навчального року поповнювала кабінет 

зарубіжної літератури авторськими уроками та сценаріями 

позакласних заходів. Склала план проведення методичного 

тижня вчителів зарубіжної літератури та мистецтва (8.05 – 

12.05). Провела відкрите навчальне заняття в 7-Б класі. Тема 

заняття – «Порівняльна характеристика героїв новели О. Генрі «Останній листок».  

 
Відкрите навчальне заняття в 7-Б класі 

Відвідала уроки вчителів Оксани Богданівни Яновської, Яреми Михайловича 

Зварчука, Ігоря Васильовича Люльки.  

Як учитель літератури склала поетичні привітання колегам-ювілярам Чопику Василю 

Миколайовичу, Зварчуку Яремі Михайловичу, Бродіній Валентині Вікторівні, Доронюку 

Ігорю Васильовичу, Яновському Богдану Антоновичу. 

Взяла участь у створенні відеопривітання колишніх гімназистів для  Яновського Б. А.  

Підготувала читців обласного конкурсу «Серцем єдиним, ми – Україна!» (12.04.2024) 

18 квітня у церкві Різдва Пресвятої Богородиці відбулося дійство «Хресна дорога 

України». Взяла участь у підготовці цього дійства.  

Як керівник театральної студії склала сценарії гімназійних свят. Першовересень 

покликав гімназійну родину на урочисту лінійку. Падав дощ, а тому дійство відбулося після 

Служби Божої у церкві Різдва Пресвятої Богородиці. Ведучими були Софія Кривень та 

Арсен Саган. 

Склала сценарій свята до Дня вчителя і підготувала його (29.09.2024). Учителі мали 

змогу подивитися інсценівку «Мама на роботі». У ролях – учні 11-х класів. Ведучими свята 

були Софія Кривень і Арсен Саган.  
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Свято вчителя. На сцені – учні 11-х класів 

7 грудня у церкві Різдва Пресвятої Богородиці відбулося Свято Миколая. Склала 

сценарій цього дійства.  

Взяла участь у підготовці творчого звіту ліцею «Гімназія ім. Володимира Великого» 

(17.05.2024). Підготувала ведучих Марту Ольвач, Софію Гладун, Олександра Кліща та 

Костянтина Антоняка. Члени театральної студії показали виставу Модеста Левицького «У 

суді». У ролях – Адріана Маланчин, Андрій Демчишин, Максим Акутін. Батьки, вчителі та 

учні, майбутні ліцеїсти, мали можливість переглянути жартівливу інсценівку «Жменька віку 

дівочого» (за мотивами українських водевілей). У ролях – Наталя Василівна Лівіновська, 

заступник директора з навчально-виховної роботи, Богдан Антонович Яновський, вчитель 

історії, Софія Яновська, учениця 9-А класу, Пинило Владислав, учень 8-Б класу.  

        
Інсценівка «Жменька віку дівочого».  

У ролях – Наталя Лівіновська, Богдан Яновський, Софія Яновська та Владислав Пинило 

 
Вистава М.Левицького «У суді».  

У ролях – Андрій Демчишин, Адріана Маланчин, Владислав Пинило та Максим Акутін 

 

Добираю матеріал до загальногімназійних свят Останнього дзвоника та Випускного 

вечора.  
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Ольвач Наталія Володимирівна 

вчитель англійської мови, класний опікун 6-го класу, 

викладає у  5-Б, 6  та 8-Б класах,  

вчитель вищої кваліфікаційної категорії, вчитель-методист 

 

Педагогічний стаж 25 років. Протягом 2023-2024 

навчального року працювала над науково-методичною темою 

«Розвиток комунікативної компетенції учнів  на уроках 

англійської  мови». Викладала в 5-Б, 6 та 8-Б класах. 
Попри непрості часи та чисельні виклики перед усіма 

учасниками освітнього процесу, намагалася працювати над 

самоосвітою та підвищувати кваліфікаційний рівень. 

На жаль, у поточному навчальному році було скасовано 

поділ на групи при вивчені англійської мови, а також  зменшено 

кількість годин у 7-9  класах.. Однак здобувачі освіти не 

втратили мотивації та продемонстрували  високий рівень  знань. 

Учениця 8-Б класу Шелемех Анастасія здобула І місце на ІІ 

етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови. 

Протягом 2023-24 н.р  мала чудову нагоду працювати в авторській творчій майстерні імені 

Володимира Граціанського при Івано- Франківському ОІППО ( координатор Стрільчик Г.Д.). 

В рамках цієї співпраці відвідала семінари на тему  «Особливості використання  ШІ на 

уроках»  та «Tik Tok як засіб створення навчальних відео». Власне результатом цієї роботи 

став випуск  навчально-методичного посібника «Перевернутий урок англійської мови.  7 

клас». Бути співавтором посібника та долучитися до команди фахівців авторського 

колективу – це чудовий  досвід. Посібник рекомендовано для використання в закладах 

загальної середньої та позашкільної освіти. Мала також нагоду презентувати посібник для 

колег нашої громади  на зустрічі в ЦПРПП. 

                
          Презентація            Перевірка завдань ІІІ етапу олімпіади       Колектив  авторської   

     посібника в ЦРПП                        м. Івано-Франківськ                          творчій майстерні 

Тижні англійської мови  в стінах нашого закладу – це завжди креативно та 

пізнавально. Учні та вчителі радо долучилися до проєкту «Add colours to your life» і  

додавали  яскравих кольорів  до шкільних буднів. 21 листопада 2023 в рамках тижня 

англійської мови провела показове навчальне заняття у 7 класі на тему «An Exciting Trip. Past 

Simple», поділившись з колегами практиками  формувального оцінювання.  

12-16.02.2024 пройшла планові курси підвищення кваліфікації при ОІППО. У березні  

відбулася   атестація, на якій  позачергово було присвоєно звання  «вчитель- методист». 

 Була учасником  комісії із складання та перевірки завдань  ІІ та ІІІ етапів 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови . 

 У 2023-24 навчальному році продовжую працювати у 5 класі НУШ. У травні проводилась 

методична декада, під час якої вчителі запрошували на показові уроки. 17 травня  2024 

провела показове навчальне заняття  у 5-Б класі на тему «Animals. My Pet. Past Simple», 

також  відвідала уроки колег. 
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    Під час предметного тижня впроваджуються нові види діяльності, такі як  проведення 

тематичних інформацій, виготовлення  стіннівок, запис та перегляд  відеороликів. Вчителі та 

учні  активно долучилися до процесу популяризації англійської мови в  стінах нашого ліцею. 

На уроках  часто використовувала онлайн - тестування для самооцінки та перевірки 

знань учнів, а також є активним користувачем інтернет ресурсів Британських та 

Американських Рад, співпрацюючи з видавництвами Oxford, Dinternal, Macmillan, Linguist, 

Express Publishing.  Брала участь у засіданні методичної комісії  щодо вибору підручників на 

наступний  навчальний рік, який, сподіваюся, буде мирним для нас і наших учнів. 

Виховна робота є невід’ємною складовою навчального процесу. Будучи класним 

опікуном 6 касу НУШ, продовжую працювати з допитливими та кмітливим учнями.    

У 2023-24 навчальному  році  до нашої дружної гімназійної родини у 6 клас доєднався  

Петрів Юрій, але Наріжний Микола та Меркотун Сергій перейшли  на навчання в інші 

навчальні заклади. Таким чином,  у класі навчається 28 учнів, серед них 15 дівчат та  13 

хлопців, а саме: 

       1.Било Софія                          15.Олійник Анастасія 

       2.Ваганка Богдан                     16.Олійник Денис 

       3.Галуга Олег                       17.Романів Назарій           

       4. Гураль Дарина                        18. Саврій Олег 

       5.Данилів Святослав                 19.Селецький Ілля 

       6.Донскова Софія                       20.Стефанюк Марта 

       7.Євтюшкіна Дар’я                      21.Сумик Максим 

       8. Задний  Йосип                         22.Турчин Ангеліга 

        9.Кілестин Вікторія                     23.Федунь Єлизавета             

       10.Климців Данієль                      24.Химин Святослав  

       11. Конопка Вероніка                 25. Петрів Юрій 

       12. Кохан Данило                        26.Чорна Аліна 

       13. Мартищук Анастасія                27.Чорній Вікторія 

       14. Назар Ангеліна                        28.Щербата Вероніка 

Загалом, 19 учнів добираються на навчання шкільним транспортом  з кількох 

напрямків. З другого семестру Мартищук Анастасія перебуває на сімейній формі навчання. 

Учні активно долучаються до конкурсів, змагань та відкритих заходів, які відбуваються у 

нашому закладі. 21 вересня учні 6 класу взяли участь у конкурсі «Гімназія має талант». 

 22 вересня учні та вчителі Рогатинського ліцею «Гімназія ім. Володимира Великого» 

завершили навчальний тиждень загальноліцейним походом та військово-спортивним святом 

з нагоди 145-річчя першого команданта Легіону УСС Михайла Галущинського, як І етап 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та День 

цивільної оборони.  
Гімназисти застосовували здобуті знання та компетентності на відкритих заходах під 

час методичних декад  та предметних тижнів, а також брали активну участь у  благодійних 

ярмарках.  

22 грудня в нашому ліцеї відбувся фестиваль вертепів «Просим Тебе, Царю, просим 

Тебе нині, даруй волю, верни славу нашій неньці Україні». Учні 6  класу  представили 

власний вертеп  і отримали солодкі подарунки від нашої меценатки Віри Костюк Буш.  

7 березня учні 6-го класу відвідали районну бібліотеку і взяли участь у заході з нагоди 

Дня народження Кобзаря. Ліцеїсти переглянули фільм та читали поезії Т. Г. Шевченка. 

Також взяли участь у конкурсі читців «Слово вічне - слово невмируще», що традиційно 

відбувається  у нашому ліцеї. 

Відстежити   успішність батьки змогли завдяки електронному журналу Моя Школа.  

Щодня наші уроки розпочиналися з молитви та виконання українського славня. У 

п'ятницю  проводилися виховні години, інструктажі, бесіди. Усі без винятку учні з радістю 

беруть участь у різноманітних творчих конкурсах не лише у стінах навчального закладу, але 

й у районних, міських та обласних заходах, а також благодійних акціях на підтримку ЗСУ. В 

День Героїв учні 6 класу разом із Зварчуком Я.М. та Онищенко І.П відвідали могилу і  

вшанували пам’ять загиблого воїна, нашого випускника, Богдана Романчука у с. Потік. 
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       Свято Вертепів                          «Yellow Day»               Свято у міській бібліотеці 

Реалії нашого сьогодення вносять певні корективи, тому учням доводилось 

поєднувати навчання за партами із перебуванням в гімназійному укритті під час повітряної 

тривоги.  

Загалом навчальний рік видався  непростим, але попри всі тривоги та хвилювання  -  

цікавим. 
 

Окрепка Руслана Георгіївна 

вчитель англійської мови та зарубіжної літератури,  

спеціаліст вищої категорії, старший вчитель, педагогічний стаж – 20 років 
 

  У 2023-2024 навчальному році я викладала уроки англійської 

мови у 7-А і 8-Б класах та уроки зарубіжної літератури у 5-Б і 7-А 

класах. Важливим аспектом у роботі вчителя вважаю донести до 

здобувачів освіти те, що слід вбачати у навчанні швидше цікаву 

пригоду, ніж важку працю, бо правильна мотивація сприяє кращому 

засвоєнню знань. 

Навчальний рік був насичений цікавими уроками і заходами, 

сумлінною працею учнів і відповідними успіхами багатьох із них. 

Переможцями ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з англійської мови 

стали учениці 8-Б класу Дарина Бурачок (2 місце) та Анастасія 

Швець (3 місце). 

Тиждень англійської мови проходив у листопаді 2023 року. 

Кожного дня учні, вчителі та працівники ліцею одягали вбрання 

відповідного кольору. На третій день тижня, наприклад, кольором 

дня був червоний як символ любові до життя і людей. У 7-А класі 

відбувся відкритий урок на тему «Studying English in real-life 

situations. Based on the film “Home Alone 2. Lost in New York». Учні 

вивчали лексику з фільму і практикували її використання, 

виконуючи різноманітні завдання і вправи. Також учні спробували 

себе в ролі акторів , розігруючи епізоди з фільму . Цікаво було учням зачитувати деякі 

життєві фрази героїв фільму і здогадуватися, хто саме це говорив. Оскільки події у фільмі 

розгортаються перед Різдвяними святами і урок розпочався з пісні «It’s beginning to look like 

Christmas» , то і урок видався атмосферним і з відчуттям наближення новорічних свят.  

       
  Урок англійської мови у 7-А класі          Тиждень англійської мови 
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У рамках тижня зарубіжної літератури та мистецтва проведено вікторину із 

зарубіжної літератури у 7-А класі. Учні виконували різноманітні завдання на співставлення 

назв вивчених творів із їх авторами, а також розгадували кросворди, де показали хороші 

знання про героїв прочитаних новел О.Генрі, робили інсценізацію про детектива Шерлока 

Холмса і його розслідування загадкових справ. 

           
       Чередниченко Яна, Шиманська Лілія        Вікторина із зарубіжної літератури  

та Кушта Марія, інсценізація         у 7-А класі 

       про Шерлока Холмса 

13 травня 2024 року відбувся відкритий урок із зарубіжної літератури в 5-Б класі на 

тему «Відтворення англійських традицій у творі Льюїса Керролла». Учні поринули в 

казковий світ дитинства разом з головною героїнею повісті-казки Люьїса Керролла  «Аліса в 

Країні Див», відповідаючи на запитання із чарівної скриньки і виконуючи завдання з 

використанням троянд із саду королеви, переглядаючи сценку із розділу про божевільне 

чаювання, виконуючи цікаві завдання в групках.  

                  
Інсценізація із твору «Аліса в Країні Див»    Учні 5-Б класу 

     (Хом’як Ірина, Яремко Станіслав,  

  Пархуць Анастасія, Грицишин Павло,  

   Боянівська Христина) 

«Три речі ніколи не повертаються назад – час, слово, можливість. Тому: не втрачай 

часу, вибирай слова, не упускай можливість»,  - зазначав Конфуцій. Слід пам’ятати нам усім 

ці мудрі слова. 
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Бирич Оксана Петрівна, 

вчитель англійської мови, 

класний опікун 5-А класу, 

спеціаліст вищої категорія, старший 

вчитель, педагогічний стаж - 21 рік 

 

Вчитель супроводжує дитину упродовж певних років її 

життя, допомагає зрозуміти та усвідомити споконвічні життєві 

цінності та знайти і вибрати вірний шлях у житті. Тому я 

намагаюсь не лише навчати учнів та формувати в них вміння та 

навички, а й  виховую їх,  розвиваю в них почуття поваги до 

культури та  традицій країни, мова якої вивчається, заохочую 

кожного учня до сумісної праці та активної діяльності.  

У 2023-2024 начальному році я викладала англійську мову в 5-А, 11-А та 11-Б класах 

та зарубіжну літературу в 5-А та 9-Б класах. Щоб уроки були цікавими, у своїй роботі я 

використовую підручники кількох авторів, іноземні видання, тестові завдання, створюю 

мультимедійні презентації, тести та шукаю інформацію в Інтернеті. На своїх уроках 

впроваджую технологію «Створення ситуації успіху», яка допомагає подолати психологічні 

бар’єри та мотивує учнів до активного вивчення англійської мови. Мої учні часто беруть 

участь у різноманітних конкурсах, проєктах  та олімпіадах. Цьогоріч Гамаровська Тетяна 

(11-Б кл) посіла ІІ місце у районному етапі Всеукраїнської учнівської олімпіди з англійської 

мови. Хочу зазначити, що вже втретє я була членом журі з перевірки робіт ІІІ етапу 

олімпіади. 

В рамках тижня англійської мови  (20-27 листопада 2023р.) я провела відкритий урок 

у 5-А класі  на тему «My Daily Routine». Повторивши лексику з вивченої теми, прослухавши  

та прочитавши як проходять робочі дні 

однолітків,  учні практикувалися описувати й 

свою щоденну діяльність, виконуючи 

різноманітні цікаві вправи  та інтерактивні 

завдання. 24 листопада, коли у США традиційно 

святкують  День подяки, і ми дякували Богу за 

те все, що є  у нашому житті та ЗСУ за 

можливість навчатися. 

10 квітня я провела урок-гру за романом 

Марка Твена  «Пригоди Тома Сойєра». Діти  

пригадали факти  з біографії відомого 

американського письменника, обговорили 

найцікавіші епізоди повісті й навіть  мали змогу 

зустрітися із деякими героями твору.  Учні чудово справилися із завданнями,  активно 

долучалися до дискусій  і показали відмінні знання змісту повісті.  «Пригоди Тома Сойєра»  

–  улюблена книга багатьох дітей та дорослих, яка сьогодні на деякий час перенесла 

присутніх у світ  безтурботного дитинства та пригод. І ще ми мали змогу переглянути 

екранізацію цього роману у Рогатинській районній центральній бібліотеці. 

               
  Урок-гра за романом Марка Твена        Урок «У світі тварин» 
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У другому семестрі у нас був ще один урок в 5-А класі «У світі тварин», де в ігровій 

формі ми пригадали лексику, віртуально подорожували та практикувалися у вживанні 

минулого простого часу. 

Вік живи – вік учися. Вважаю, що вчителю постійно треба вдосконалюватися і йти в 

ногу з часом. Адже наші діти – це активні, сучасні діти суспільства діджиталізації і тому 

одного підручника їм буде замало. Я завжди працюю над самоосвітою. Крім щорічних курсів 

при Івано-Франківському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти, я завжди 

слухаю вебінари та відвідую семінари, які проводять видавництва «Dinternal Education»,  

«Oxford University Press» та «Лінгвіст». 

Вже багато років поспіль я є керівником гуртка англійської мови  Малої академії наук 

України, де щороку учні беруть участь в конкурсі захисті науково-дослідницьких робіт МАН 

та отримують схвальні відгуки журі. Цього року учениця 10-А класу Гірняк Ілона здобула ІІ 

місце у конкурсі за наукову дослідницьку роботу «Стилістичні засоби виразності в піснях 

американської співачки Леді Гаги». Ілону та мене нагородили грамотою від міського голови 

з нагоди Дня науки у травні 2024р. 

          
   Гірняк Ілона – призер ІІ етапу МАН                  Грамота від міського голови 

Я є класним опікуном 5-А класу, де навчається 19 учнів: 

1. Верстин Христина 

2. Вівчар Аліна 

3. Горбатюк Христина 

4. Зверєва Таїсія 

5. Іваськевич Юлія 

6. Івашків Володимир 

7. Кишенюк Артем 

8. Кічула Софія 

9. Кучмій Юрій 

10. Мельник Матвій  

11.  Могила Юлія 

12. Носик Максим 

13. Паламар Сергій 

14. Петрів Дем’ян 

15. Стиславська Катерина 

16. Тарган Степан 

17. Худич Марко 

18. Чорна Ельвіра 

19. Яцків Владислав 

Діти потоваришували, адаптувалися до нового колективу та навчального закладу. 

Щоб наше шкільне життя було цікавим та насиченим, ми намагаємося брати участь у 

різноманітних заходах, конкурсах та проектах. Приміром, приєдналися до  Всеукраїнського 

флешмобу «Голуб миру», адже знаємо, що для нас, українців,  найголовнішим тепер є мир та 

перемога! 

 
«Голуб миру» 
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28 вересня в рамках тижня біології та хімії в Рогатинсьому ліцеї «Гімназія імені 

Володимира Великого» учні 5-7-х класів зустрічали жовтень конкурсом «Дари осені». 

Дякуємо Максиму Носику, Дем’яну Петріву, Тетяні та Ельвірі Чорній за чудові витвори та 

створення осіннього настрою. 

А ще у нас відбулися спортивні змагання 

«Козацькі забави» між учнями 7-8 класів та «Веселі 

старти»,  де учні 5-А класу посіли ІІІ місце. 

7 грудня в рамках Всеукраїнської акції «16 

днів проти насильства» відбулася зустріч 

здобувачів освіти 5-А класу з інспектором ЮП 

Івано-Франківського РУП лейтенантом поліції 

Стефунько Іванною Василівною та старшим ДОП 

ВП №4 (м.Рогатин) та капітаном поліції 

Федунишин Зоряною Степанівною.  Учні дізналися 

про види насильства, прояви цього явища та 

відповідальність за нього, способи захисту 

особистості в ситуації насильства, мали можливість поставити запитання і отримати 

вичерпні відповіді  з даної проблеми. 

Вже традиційним є конкурс вертепів серед учнів 5-7 класів на завершення 1 семестру 

та нагородження пам’ятними подарунками від пані Віри Буш та фонду «Pro Ukraine e.V.» 

  
   Конкурс вертепів           Благодійний ярмарок 

У час жорстокої війни обов'язком кожного з нас  є підтримка та допомога армії у 

всеможливі для нас способи. 8 лютого у нашому ліцеї  відбувся благодійний ярмарок «Разом 

до перемоги». Його метою була допомога Збройним Силам України. Дякую учням мого 

класу та батькам, які долучилися і наблизили нашу перемогу. 

14 лютого у нашому класі відбувся дуже цікавий захід – розпис імбирних пряників. 

Участь у захоплюючому кулінарному майстер-класі дозволив створити не тільки смачні й 

красиві ласощі до чаю, але і чудові подарунки для друзів та рідних з нагоди Дня Святого 

Валентина! А те, що створено своїми руками та з любов'ю, додало цьому подарунку 

оригінальності та безцінності! 

    
Розпис пряників 

19 лютого Напередодні Міжнародного дня рідної мови на урок літератури рідного 

краю до дітей завітала наша випускниця, письменниця Зоряна Дзера. З величезною 

насолодою діти слухали оповідання із збірки «Зірки з цукру», гуморески  у виконанні 

авторки, захопливу розповідь  про неймовірний процес творчості. 
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25 лютого виповнилося 153-тя річниця  від дня народження Лесі Українки – поетеси, 

драматурга, класика української літератури. З цієї нагоди наші діти долучилися до поетичної  

естафети. У Міжнародний день рідної мови п’ятикласники стали учасниками цікавої та 

пізнавальної вікторини «Барви рідного слова». 

7 березня у стінах нашого ліцею відбулося свято, присвячене Великому Пророкові, 

генію українського народові Тарасу Григоровичу Шевченку  

«І на оновленій землі врага не буде, супостата». Почалося свято із «Заповіту», який виконав 

хор за участі учнів 5-х та 6-х класів. Присутні з насолодою слухали вірші Т.Г.Шевченка, 

пісні на слова поета, власну поезію ліцеїстів про Великого Кобзаря, патріотичну пісню. Всі 

учасники були нагороджені подарунками від нашої меценатки пані Віри Костюк Буш та 

організації ProUkraine e.V. 

12 квітня учні, вчителі, батьки ліцею  взяли участь у спільному дійстві «Хресна дорога 

моєї України»  у церкві Різдва Пресвятої Богородиці. 

До Всесвітнього дня вишиванки ми  створили відеоролик «Моя сорочка-вишиванка». 

Було ще багато заходів, проєктів, конкурсів завдяки захисту ЗСУ.  

          
Всесвітній день української хустки              Всесвітній день вишиванки 

         Ми працюємо, вчимося, віримо у перемогу. Пам’ятаємо, що тепер як ніколи нашій 

Україні потрібні розумне молоде покоління, щоб працювати на славу і розвиток рідної 

держави! Все буде Україна! 

 

 

Рубашна Оксана Андріївна 

вчитель англійської мови та зарубіжної літератури,  

спеціаліст вищої  кваліфікаційної категорії,  

педагогічний стаж - 16 років 

 

 Протягом 2023-2024 навчального року працювала над 

науково-методичною проблемою «Інтерактивні форми і методи 

навчання учнів  на уроках англійської мови». Викладаю у 6, 8-А,   

9-А класах. Під час предметного тижня провела показовий урок у 6 

класі на тему «My Favourite Place». Учні переглядали відео, 

виконували інтерактивні вправи, грали ігри та розповідали про 

своє улюблене місце.  

На уроках англійської мови учні вчаться творчо мислити, обговорюють ситуативні 

завдання, формують навички аудіювання, виконують лексико-граматичні завдання. 

На уроках намагаюся використовувати різні форми і методи роботи для формування 

умінь і навичок і з метою контролю компетентності учнів. 

Велику увагу приділено роботі з обдарованими дітьми. Цього навчального року  учень 

8-А класу Омелян Іван здобув перше місце, а учень 9-А класу Акутін Максим третє місце  на 

ІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з англійської мови.  Вчителі та учні долучаються до 

процесу популяризації англійської мови у стінах ліцею. 
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У цьому навчальному році почала викладати зарубіжну літературу. Це новий для мене 

досвід, який допомагає мені краще розуміти учнів. У рамках предметного тижня переглянула 

з учнями 8-А класу фільм «Маленький принц», за мотивами роману Антуана де Сент-

Екзюпері. Також разом з учнями провела опитування «Стежками зарубіжної літератури», яке 

розмістили на ютуб-каналі.  

Виступаю на педагогічних радах, психолого-педагогічних семінарах. 

На уроках часто використовую онлайн - тестування для самооцінки та перевірки знань 

учнів, а також є активним користувачем інтернет - ресурсів Британських та Американських 

Рад, співпрацюючи з видавництвами Oxford, Longman, Maccmillan.  

У 8 –А класі протягом 2023-2024 н.р навчався 21 учень, зокрема 13 хлопців і 8 дівчат. 

1. Березюк Юлія                                   

2. Білоус Ганна                                     

3. Верстин Андрій                                

4. Волошин Станіслав                          

5. Гащук Володимир.                           

6. Дзера Богдан                                     

7. Ізерський Максим                              

8. Кічула Назар                                       

9. Козак Денис                                        

10. Кривень Ольга                                  

11. Крук Соломія 

12. Курань Каміла 

13. Мільовська Ангеліна 

14. Олійник Максим 

15. Омелян Іван  

16. Онищенко Дарина 

17. Скробач Назарій 

18. Саранчук Ірина 

19. Федунь Денис 

20. Шидзінський Володимир 

21. Щербатий Владислав 

 

 
 

Учениці Кривень О. та Саранчук І. перебувають на сімейній формі навчання. 

Учні продемонстрували високий та достатній рівень знань з усіх предметів.  

Ліцеїсти застосовували здобуті знання та компетентності на відкритих заходах в 

рамках методичних та предметних тижнів.  

Незабутні враження залишилися в учнів після загальноліцейного походу в ліс. Діти 

розпалювали багаття, грали ігри, а також брали участь у вікторині та співали патріотичних 

пісень. У грудні традиційно відбувся новорічний брейн-ринг. Учні 8-А класу посіли третє 

місце. 

20 березня учні побували в музеї «Опілля», переглянули експозицію творів 

херсонського художника Василя Боженка, почули цікаву розповідь пана Романа Ясінського 

про давнє ремесло українців- гончарство. 

Усі учні класу взяли участь у загальноліцейній хресній дорозі. 

Кожного тижня у четвер проводиться виховна година. Активно співпрацюю з 

батьками. 

Усі без винятку учні з радістю беруть участь у різноманітних творчих конкурсах не 

лише у стінах навчального закладу, але й у районних, міських та обласних заходах. 
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Черевата Зоряна Петрівна 

вчитель англійської мови вищої категорії, 

педагогічний стаж -24 роки, 

класний опікун 10-А класу 
 

В 2023-2024н.р. я працювала з 7-Б, 9-Б, 10-А та 10-Б 

класами. Мої учні знають про необхідність вивчення англійської 

мови, тому наші уроки є завжди результативними та змістовними, 

в нас панує здорова конкуренція та бажання досягати кращих 

результатів, які кожен учень ставить перед собою. Ми інтенсивно 

працюємо над розвитком чотирьох видів мовленнєвої компетенції 

використовуючи ІКТ, створюємо проєктні роботи, вчимо вірші 

англійською напам’ять, пишемо есе, розв’язуємо кросворди, виконуємо тести онлайн та 

опановуємо лексичний та граматичний матеріал. 

Горджуся своїми ученицями, Цап Анастасією(10-А), Деркач Ангеліною(10-А), та 

Боянівською Вікторією (9-Б), які зайняли ІІ місце та Гірняк Ілоною (10-А), яка посіла третє 

місце в другому етапі Всеукраїнської олімпіади з англійської мови.  

         
     Цап Анастасія               Гірняк Ілона                Боянівська Вікторія 

Також Ангеліна Деркач стала учасницею програми обміну майбутніх лідерів FLEX, 

пройшла всі три тури відбору, та, на жаль, не була обрана сім’єю, в якій змогла б проживати 

впродовж навчання. 

         
Деркач Ангеліна, учениця 10А класу 
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В рамках тижня англійської мови провела урок-практикум в 10-А класі «TED 

workbook Ed» з командою The Linguiq (Марією Когут та Мартою Кушнір). Дівчата 

презентували свій воркбук нашим учням та вчителям, учні активно виконували завдання, 

переглядали відео, вивчали та активували нові словосполучення, пояснювали своїм 

однокласникам нові слова англійською не називаючи їх, та з’ясовували необхідність 

вивчення англійської. За невимушеною атмосферою протягом уроку завжди стоїть 

систематична робота учнів та вчителя. 

   
   Марія Когут, Марта Кушнір, учні 10-А та Черевата З.П. 2023р.            Урок-практикум  

                    «TED workbook» 

У 2024 н.р. пройшла чергову атестацію  та підтвердила вищу кваліфікаційну 

категорію. Працювала над методичним питанням  «Використання інноваційних технологій 

на уроках англійської мови. Підвищення мотивації учнів до вивчення англійської». У всіх 

класах навчальні плани і програми виконані, написані відповідні контрольні роботи. 

Маю приємність бути класним опікуном 10-А класу, в якому навчається 15 учнів. 

Володимир Ворона є новоприбулим, але чудово влився у наш колектив. Учні 10-А є 

активними учасниками олімпіад, конкурсів, МАН, спортивних змагань, шкільного життя, 

самоврядування та Пласту, впродовж навчального року неодноразово волонтерили, донатили 

та передавали смаколики на передову для наших воїнів. 

Перший урок для учнів 10-А класу відбувся в Рогатинському історико-краєзнавчому 

музеї «Опілля». Яновський Б.А. провів змістовну розповідь-екскурсію давнім Галичем. 

Раділи, що знову разом, дякували нашим захисникам та згадували героїв, які віддали своє 

життя за наше сьогодення та майбутнє наступних поколінь. 

 
1 вересня 2023р. Перший урок в музеї «Опілля». 

Олександр Кліщ взяв участь у виборах учнівського президента нашого ліцею, та, хоча 

перемогу здобула його опонентка, це був гарний досвід для Сашка, і ми дуже за нього 

вболівали та підтримували. 
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.  
Дебати 2023. Олександр Кліщ (10-А) та Софія Гладун(10-Б) 

13 квітня учні 10А відвідали Марійський духовний центр «Зарваниця», яке називають 

місцем, де відпочиває душа. Адже тут шепіт молитов звучить особливо, а серце 

переповнюють відчуття спокою, умиротворення та незримої Божої присутності. Ми взяли 

участь у Божественній Літургії та освяченні води біля джерела св. Анни. Отець Святослав 

Жаб’юк  провів Хресну Дорогу, протягом якої молилися за наших воїнів, їх сім’ї, мир та 

перемогу України. 

   
Учні 10-А класу, отець Святослав Жаб’юк та Черевата Зоряна. Зарваниця 

 

Яновський Богдан Антонович 

вчитель історії та правознавства, вчитель вищої категорії,  

вчитель-методист, педагогічний стаж - 27 років 

 

Проблемне питання – розвиток 

критичного мислення як основи освітньої 

діяльності. 

Протягом останніх  19 років займаю 

посаду голови методичного об’єднання вчителів 

історії громади, голова профспілкового комітету 

ліцею. 

Завдання вчителя – активізувати 

діяльність кожного учня в процесі навчання, 

створити ситуації для їхньої творчої активності. 

Використання сучасних  комп’ютерних програм 

та інтернет-технологій уможливлюють 

розв’язувати ці завдання. 

У серпні 2023 опублікував розробку 

першого уроку на тему «Берег лівий, берег правий - Галич наш над берегами! Древній, 
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рідний, величавий - Дав життя Ти краю - й славу!» у збірнику «КНЯЖИЙ ГАЛИЧ – 

ІСТОРІЯ ВОСКРЕСІННЯ ТА ВІРИ В ПЕРЕМОГУ. Матеріали до навчально-виховних 

занять». 

9 жовтня 2023 року організував поїздку учнів 11-х класів в історико-меморіальний 

музей Степана Бандери в село Старий Угринів. Такі поїздки ми здійснюємо кожного року, 

щоб ознайомити старшокласників  з історією національно-визвольної боротьби за 

Українську державу та вшанувати пам’ять легендарного провідника ОУН.  

 
12 вересня 2023 провів урок в 10-А класі на тему «Порівняльний аналіз програмних 

документів українських політичних партій та текстів універсалів». На уроці вчитель 

найбільшу увагу звернув на тексти першого, другого та третього універсалів, а також тексту 

«Тимчасової інструкції Генеральному Секретаріатові Тимчасового уряду в Україні» . Учні 

вчились аналізувати зміст джерела, працювали в групах і парах. Завдання учитель давав 

кількох типів: знайти у джерелі певний уривок, порівняти тексти різних документів, зробити 

висновок з прочитаного. Джерела є основою вивчення історії, тому дуже важливо на уроках з 

ними працювати. Також учитель перевірив знання учнів з історичної хронології та 

персоналістики у формі гри «Колесо фортуни». 

13 жовтня, на завершення тижня історії, разом з вчителями здійснив поїздку до 

меморіального комплексу воїнів УГА на Личаківське кладовище. Там вшанували пам’ять М. 

Галущинського - першого директора Рогатинської гімназії, першого команданта корпусу 

УСС, учасника Листопадового зриву, голови товариства «Просвіта». 
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У 2023 році був членом журі з перевірки робіт ІІ етапу Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з правознавства. 

Мої учені Воробець Яна, Воробець Ангеліна (10 – А), Саган Арсен (11 – А) стали 

переможцями ІІ етапу олімпіади з історії.  Саган Арсен зайняв ІІІ місце на ІІІ етапі. 

Мої учениці Падучак Діана, Воробець Ангеліна, Воробець Яна (10 – А), Юревич 

Марія (9 – А), Кульчак Анастасія (9 – Б) стали переможцями ІІ етапу олімпіади з 

правознавства. 

У грудні 2023 року пройшов курси програми підготовки тренерів-педагогів для 

підвищення кваліфікації педагогів,  які забезпечують упровадження Державного стандарту 

базової середньої освіти у 2023/2024 навчальному році, що дало мені можливість бути 

тренером на курсах НУШ. 

Протягом року мав кілька виступів на конференціях. На районному методичному 

об’єднанні виступав з питання «Методичний супровід викладання гуманітарних дисциплін у 

2023 – 2024 навчальних роках». У січні 2024 року виступав на конференції присвяченій 

вшанування пам’яті вчителя гімназії, учасника УСС Миколи Угрина-Безгрішного. 

У травні 2024 року моя учениця Цап Софія (11 – Б) взяла участь у першому етапі 

історико-краєзнавчої акції «Історія освіти Івано-Франківщини». 

У гуртковій роботі намагаюсь привити гімназистам любов до рідного краю. Разом з 

учнями досліджуємо сторінки історії Опілля. Дослідження виливаються в наукові роботи, 

найкращі з яких беруть участь у конкурсі 

захисті робіт в рамках Малої академії наук 

України. Цього року учнівські дослідження 

дослідження були представлені двома 

роботами в галузі історичного краєзнавства і 

археології. 

Учениця 11 – Б класу Цап Софія 

працювала над темою « Актуальність 

педагогічних ідей Михайла 

Галущинського». Особливо потрібно 

звернути увагу на те, що учениця 

використала велику кількість польських 

джерел і на основі них зробила самостійні 

висновки й узагальнення. Слід також 

відзначити уміння учениці працювати з 

науковою літературою, аналізувати 

теоретичний та практичний матеріал. Робота 

здобула перемогу на І етапі конкурсу-

захисту робіт МАН. 

Учениця 11 – Б класу Кривень Софія 

працювала над роботою « Олексій Демський 

(«Шувар») – життя, віддане національній 

ідеї». Особливо потрібно звернути увагу на 

те, що учениця використала велику кількість 

архівних документів та  електронних ресурсів. Слід також відзначити уміння учениці 

працювати з науковою літературою, аналізувати теоретичний та практичний матеріал. 
Робота здобула перемогу на І і ІІ етапі конкурсу-захисту робіт МАН. 
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Ігор Васильович Доронюк 

вчитель історії, спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист,  

педагогічний стаж – 35  років 

 
У 2023-2024 навчальному році моє навантаження як учителя історії та громадянської 

освіти становило 9 годин. Викладав уроки історії  у двох класах – 7-А та 7-Б - по одній 

тижневій годині  всесвітньої історії та історії 

України. У 10-Б класі викладав уроки 

громадянської освіти, історії України та 

всесвітньої історії. Двоє учнів з 7-Б та 10-Б 

класу  були на сімейній формі навчання. 

Дистанційної форми навчання та скасування 

навчальних занять в цьому навчальному році 

не було, що дало змогу повністю виконати 

навчальну програму. Були окремі випадки 

зупинки навчального процесу через повітряні тривоги, проте це не стало суттєвою завадою в 

опрацюванні програмового матеріалу. У рамках предметного тижня в жовтні 2023 р. провів 

відкритий урок в 10-Б класі на тему: «Початок Української революції» та разом з учнями 11 

класів відвідав історико-меморіальний музей Степана Бандери в селі Старий Угринів. На 

своїх уроках намагався проводити 

історичні паралелі подій минулого та  

сьогодення. Активними на моїх уроках 

були учні сьомих класів: Дутка Марта, 

Кізима Ірина, Городецька Ірина, Гнилиця 

Олександр. Серед учнів 10 класу варто 

відзначити Чубату Юлію, яка вступила на 

навчання до ліцею лише торік.  

Головними проблемами   у 

навчанні, на мій погляд, для усіх учнів є 

низька мотивація, намагання порушити 

принципи академічної доброчесності, а для учнів сьомих класів ще і залежність від  

мобільних телефонів. 

 

Городецька Наталія Михайлівна 

вчитель історії, спеціаліст вищої категорії, 

старший вчитель, педагогічний стаж – 24 роки 

 

У 2023-2024 навчальному році викладала історію в  6, 

8-А, 8-Б, 9-А, 9-Б, 11-Б класах.  

Вважаю, що процес вивчення історії включає набагато 

більше, аніж пасивне запам’ятовування фактів та дат. Історія є 

процесом мислення, що опирається на свідчення з минулого, 

та покликана розвивати  в учнів уміння  його аналізувати та  

оцінювати. Прагну навчити учнів ефективно  застосовувати  

набуті  знання  на практиці. 

Одним із важливих напрямів моєї діяльності є робота з 

обдарованими учнями. Цього року учасниками олімпіади стали учні   Кривень Софія  (11-Б) ,  

Акутін Максим (9-А), Верстин Андрій (8-А).  Кривень Софія   і Верстин Андрій здобули  ІІІ 

місце на ІІІ етапі  олімпіади з історії.  
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               Кривень Софія, учениця 11-Б класу             Верстин Андрій, учень 8-А класу 

 

У жовтні  в ліцеї традиційно проводиться тиждень історії і правознавства. 11 жовтня  

провела відкритий урок в 6 класі на тему «Мистецтво та вірування первісних людей». На 

уроці розглянули  основні форми первісних релігій: тотемізм, фетишизм, анімізм, магія. На 

прикладах з власного життя  учні переконались,  наскільки первісні вірування пронизують  

життя сучасної людини. Учні здійснили віртуальну подорож   у   період Кам’яного віку і 

змогли побачити печерні малюнки доби палеоліту. Це дало їм можливість висловлювати 

судження щодо рівня духовного розвитку давньої людини. 

Також відвідувала відкриті  уроки моїх колег, була залучена  до складання 

олімпіадних  завдань  з історії та їх оцінювання. 

 

 
Урок історії в  6 класі 

 

Високі результати та старанність у вивченні історії показали такі учні:   Кілестин 

Вікторія, Конопка Вероніка, Олійник Анастасія, Олійник Денис, Стефанюк Марта – 6 клас,  

Верстин Андрій (8-А), Курань Каміла (8-А), Мільовська Ангеліна (8-А),  Омелян  Іван (8-А), 

Крук Соломія (8-А), Швець Анастасія (8-Б),  Борис Віталій (8-Б), Паньківській Валерій  (8-Б), 

Бурачок Дарина (8-Б), Конопка Марта (9-Б),  Бурачок Павло (9-Б), Акутін Максим   (9-А), 

Юревич Марія (9-А), Борис Вікторія (9-А), Стефурак Вікторія  (9-А),  Ступницька Соломія  

(9-А),  Шулепа Євгенія (9-А), Харко Олександр (9-А)  Кривень Софія (11-Б), Гамаровська 

Тетяна (11-Б), Верб’яна Людмила (11-Б), Андрусів Аліна (11-Б), Цап Софія (11-Б). 
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Мирослава Романівна Стасів 
вчитель математики, спеціаліст вищої категорії, 

старший  вчитель, педагогічний стаж – 34 роки 

         

У 2023-2024 навчальному році уроки математики 

викладала в 6, 8-Б, та 11-Б класах.  У своїй роботі застосовую 

різноманітні методи навчання (ігри, змагання, квести, кубування, 

кейс-метод), постійно вдосконалюю методику викладання 

предмета. В умовах глобальних змін  і викликів сьогодення 

прагну поглибити інтерес учнів до математики, розвивати їх 

творчі здібності, здатність до саморозвитку. А ще  намагаюся 

навчити учнів мислити самостійно, формувати власну думку, 

шукати різні способи розв’язування задач, розвивати логічне 

мислення. Дитина повинна здобувати власний життєвий досвід, 

не боятися помилятися, оскільки  на чужих помилках, як 

правило,  ніхто не вчиться.  

Цей навчальний рік дальше ускладнювала війна, хоч учні працювали очно, та 

періодично уроки переривалися тривогами і вчителю необхідно було урізноманітнювати 

свою роботу (використовувала технології візуалізації навчального матеріалу, скрайбінг, 

платформу LearningApps, відео уроки ВШО та ТопШколи, тестові матеріали сайту osvita.ua).  

Намагалася створювати комфортний робочий простір, використовуючи прийоми критичного 

мислення, компетентнісного навчання та формувального оцінювання.   

          Цього навчального року підвищувала професійну 

майстерність, беручи участь у вебінарах та конференціях : 

«Освітні інструменти сучасного вчителя», «Технології 

візуалізації як засіб формування компетентностей в НУШ» , 

«Групова робота і оцінювання навчальних досягнень : між 

формувальним і підсумковим», «НУШ: моніторинг якості 

освітньої діяльності», «Засоби формувального оцінювання в 6 

класі НУШ», «Онлайн ресурси як помічники вчителя 

математики», «Практичний інтенсив : вправи для 

психологічного розвантаження». 

Працювала над вибором  підручників з алгебри та 

геометрї для 7 класу Нової української школи. 

           Працювала в комісії з перевірки робіт ІІ етапу 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики.  Мої 

учні  Верб’яна Людмила і Кривень Софія посіли ІІІ місце у 

другому етапі олімпіади.         

          У часі предметного тижня математики провела 

відкриті уроки: «Математика може бути і такою» ( 

підсумковий урок з теми «Звичайні дроби», 6 клас) та  

«Піраміда в задачах» (11-Б клас). На уроках 

використовувала найулюбленіші методи: відстрочена 

відгадка, лови помилку, правда - неправда, візуалізація 

задач. Учні чудово працювали на уроках, демонструючи 

свої знання з різних галузей, набули певних життєвих 

компетентностей, узагальнили свої знання та вміння. 

           Вчитель математики має не лише навчати учнів, а й  

виховувати їх. На уроках математики я стараюсь формувати національний світогляд, 

самосвідомість, залучати учнів до збереження загальнолюдських цінностей. 
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Ігор Юрійович Покришка 

вчитель  математики, спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист, 

педагогічний стаж-33 роки 

    

У 2023-2024 н.р. викладав уроки математики в 7-Б, 8-А,     

10-А, 10-Б,11-А класах. 

Протягом навчального року працював над темою «Роль і 

місце тестових завдань в процесі вивчення математики».  

Основним орієнтиром для мене у виконанні програми з 

математики були зазначені у програмі очікувані результати. Цим 

підкреслюється те, що основною метою навчання є не самі знання і 

розв’язування всіх вправ підручника, а формування якісної 

предметної компетентності учнів, яка матиме застосування у різних 

життєвих ситуаціях.            

Уроки математики проводилися у інтерактивній  (урок-семінар, ділова гра, урок-

мандрівка, урок-проект) та у традиційній формі. На уроках використовував такі прийоми й 

методи, щоб допомогти дітям набути навичок аналізу, узагальнення, оцінювання, 

порівняння, перевірки; стати більш самостійними, мислити критично, відповідально й творчо 

ставитися до отримуваної інформації. 

Однією із STEM-технологій навчання математики є використання прикладних задач, 

які  в достатній кількості я можу підібрати в мережі Інтернет або придумати самостійно, 

використовуючи дані із реального життя. Це можуть бути задачі про архітектурні споруди 

рідного селища або про відомі на весь світ пам’ятки культури. 

Під час навчання  було проведено безліч уроків з використанням ІТ ;деякі з них: 

 «Рівняння», «Задачі на рух» у 7-их і 8-их класах. 

  «Чотирикутники та їх властивості», «Подібність трикутників» у 8 класі; 

 «Нерівності», «Перетворення графіків функції», «Вектори у просторі» (зокрема 

було проведено роботу учнів із теми «Вектори в житті людини, мистецтві, науці та техніці», 

звіт у формі презентації) у 10 класі. 

У цьому навчальному році значна кількість учнів взяла участь в І- ІІІ  етапах 

олімпіади з математики. Учень 8-А класу Омелян Іван став призером ІІІ етапу олімпіади. 

Значну увагу приділяю підготовці учнів до НМТ.  

З метою якісної підготовки учнів до НМТ з математики використовую: 

• навчально-методичну літературу,  

• тести минулих років( https://testportal.gov.ua/testy-mynulyh-rokiv/); 

• Інтернет-ресурси для онлайн підготовки до ЗНО: 

EdEra (https://www.ed-era.com/); 

iLearn (https://ilearn.org.ua/); 

Prometheus (https://prometheus.org.ua/); 

Khan Academy (https://uk.khanacademy.org/). 

Підготовка учнів до успішного виконання завдань НТМ з математики є стимулом до 

підвищення рівня математичної грамотності школярів. 

 

Наталя Василівна Лівіновська 

вчитель математики, спеціаліст вищої категорії, старший вчитель,  

педагогічний стаж - 27 років  
 

У 2023-2024 навчальному році викладала математику в 9-А, 9-Б класах. Продовжувала 

працювати над проблемою «Розвиток критичного мислення на уроках математики». 

Розвиток мислення – це завдання, яке стояло переді  мною на кожному уроці. З цією метою 

на своїх уроках використовувала методи формування і розвитку критичного 

мислення. «Подумай, доведи, порівняй, відгадай, зроби висновок», - так налаштовувала  

учнів, прагнучи розвинути їхній інтерес до математики, їхню думку. Оскільки такий предмет 

https://testportal.gov.ua/testy-mynulyh-rokiv/
https://www.ed-era.com/
https://ilearn.org.ua/
https://prometheus.org.ua/
https://uk.khanacademy.org/
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як математика не усім здобувачам освіти дається легко, тому намагалась зацікавити учнів 

прикладним застосуванням математики у повсякденному житті, створювала ситуації успіху 

на уроках, на кожному уроці проводила рефлексію. Організовувала освітній процес 

відповідно до сучасних вимог, працювала над розвитком логічного мислення здобувачів 

освіти, використовуючи інтерактивні форми і методи навчання, які активізують розумову і 

пізнавальну діяльність учнів.  

В рамках предметного тижня з математики провела відкритий урок у 9-А класі з  

алгебри на тему «Розв’язування систем лінійних нерівностей з однією змінною». 

Навчальну програму виконала. Написала з учнями усі тематичні та підсумкові  

контрольні роботи відповідно до календарно-тематичного планування. 

Цьогоріч у І етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики переможцями серед 

учнів 9-их класів стали Акутін Максим та Харко Олександр, учні 9-А класу (І місце).  Учні 

отримали можливість брати участь у ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади. І місце 

виборов Акутін Максим та змагався на ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади, на якій 

отримав 7 місце. 

 

Хом’як Соломія Володимирівна 

вчитель математики, класний опікун 7-А класу, спеціаліст ІІ категорії,  

стаж педагогічної роботи  - 6 років 
 

Я вважаю, що хороший учитель – це творчий учитель. 

Якщо він прагне зробити урок процесом співпраці з учнями, то 

й сам повинен постійно перебувати у методичному пошуку. 

У 2023 – 2024 н.р. викладала математику (у 5-А та 5-Б 

класах), алгебру та геометрію (у 7-А класі), інформатику (у 7-А 

класі). 

У 2023-2024 н.р. уроки проводились згідно з календарно-

тематичним плануванням, відповідно до навчальної програми з 

математики. 

Основним орієнтиром для мене у виконанні програми з 

математики були зазначені  очікувані результати. Цим 

підкреслюється те, що основною метою навчання є не самі 

знання й розв’язування всіх вправ підручника, а формування 

якісної предметної компетентності учнів, яка матиме застосування у різних життєвих 

ситуаціях. 

На уроках математики використовувала такі прийоми 

й методи, які допомагають дітям набути навичок аналізу, 

узагальнення, оцінювання, порівняння, перевірки; стати 

більш самостійними, мислити критично. 

Під час підготовки до уроків користуюсь науково-

методичною літературою та мережею Інтернет. 

На своїх уроках стараюсь якомога частіше 

застосовувати новітні комп’ютерні технології. Так, для 

перевірки знань і вмінь учнів використовувались такі види 

контролю: контрольні, самостійні на платформах 

Google Форми, НаУрок, Всеосвіта, Socrative.  

Використання інформаційних технологій на 

уроках математики здатне перетворити навчальний 

процес, зробивши його більш ефективним і 

привабливим для учнів. Навчання з використанням 

інформаційних технологій стає для дитини творчим 

пошуком, від якого можна отримати задоволення і 

завдяки якому можна самоствердитися. 
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У 5 класах досить часто використовувала ресурс Socrative. Тут у формі змагання учні 

виконували різноманітні завдання по темах. Таким чином урок перетворювався на гру і учні 

старались отримати якнайкращі результати. Адже у кожному п’ятикласнику прокинувся дух 

змагання. 

Також на уроках мені допомагає ресурс Classroomscreen. Серед його функціоналу є 

можливість рандомно обрати одного з учнів (використовую для розв’язування певних 

завдань біля дошки), контроль шуму (комп’ютер видає звук дзвіночка, якщо рівень шуму у 

класі перевищує допустиму норму), реакції у вигляді смайликів та ін. 

Цьогоріч я вперше почала навчати у Новій українській школі. Переживала, мабуть, не 

менше, ніж мої учні. Бо уроки слід було проводити дещо по-іншому, нестандартно. Але, 

чесно кажучи, мені дуже сподобався такий досвід. Навчання у НУШ спрямоване не лише на 

вивчення теоретичного матеріалу, поданого у підручнику, а й на практичне його 

застосування. Так мої учні більше розуміли для чого їм потрібна математика. 

Під час методичної декади «Особливості організації навчального заняття в 5 класі 

НУШ» проводила відкрите навчальне заняття на тему «Середнє арифметичне та середнє 

значення величини. Практичне застосування набутих знань». Протягом цього уроку 

застосовувала різні форми роботи: робота із презентацією, біля дошки, інтерактивна 

вікторина Kahoot. В кінці уроку учні мали змогу виразити свої почуття за допомогою 

смайликів на вищезгаданому ресурсі Classroomscreen.  
На деяких уроках у 7 класі я виділяла певний час (зазвичай 10-15 хв) для 

математичної онлайн-гри (вікторини) на сайті Learningapps. Під час своєрідного «змагання» 

учні активно виконували тести і отримували за це очки. В кінці кожної вікторини складалась 

рейтингова таблиця результатів. Найспритніші і найуважніші учні були «нагороджені» 

відмінними оцінками. 

Також під час вивчення графіка лінійної функції, а пізніше – при розв’язуванні систем 

лінійних рівнянь графічним методом активно використовувала ресурс GeoGebra. Учні мали 

змогу самостійно опанувати функції запропонованого ресурсу і будувати графіки на 

координатній площині в режимі онлайн, використовуючи комп’ютер чи смартфон, а не 

креслити щораз координатну площину в зошиті.  

У листопаді в ліцеї проходив тиждень 

математики на тему «Розвиток математичних 

компетентностей здобувачів освіти на уроках і в 

позаурочний час». Щодня учні ліцею та вчителі 

дізнавались про цікаві факти з математики, 

розв’язували математичні кросворди та ребуси. 

Протягом цього тижня я провела відкрите заняття 

у 5-А класі із використанням STEM-технологій на 

тему «Числові та буквені вирази. Формули». 

Свої взаємини з учнями я намагалась  

будувати на основі взаєморозуміння, довіри, 

намагалась стати на позицію своїх учнів, подивитися на навколишній світ їх очима. 

Як класний опікун 7-А класу, приділяю багато часу морально-етичному та 

патріотичному вихованню учнівського колективу, 

формування обов’язку, відповідальності, культурної 

поведінки. 

На початку навчального року я визначила мету 

і завдання для дитячого колективу й для себе як 

класного керівника. Запланувала  роботу зі зміцнення 

класного колективу. Також проводила роботу з 

виховання в школярів пізнавальних інтересів, 

активності, самостійності й творчого відношення до 

навчання й підвищення на цій основі успішності. 

Виховні заходи та години класного опікуна з 
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учнями 7-А класу здійснювала традиційно. На першому уроці провела з учнями бесіду на 

тему «Ми – українці: честь і слава незламним».  

Клас наш дружний, ми брали активну участь у всіх загальних заходах, які 

проводились у ліцеї, зокрема у конкурсах «Гімназія має талант», «Дари осені», спортивних 

змаганнях «Веселі старти», загальноліцейному поході у ліс, благодійних ярмарках, тощо. 

Напередодні 1 жовтня (дня, коли українці святкують одразу три свята – Покрови 

Божої Матері, День українського козацтва та День захисників та захисниць України) ми 

пригадали історію становлення української державності від козацтва до сьогодні. 

У жовтні наші учні взяли активну участь у написанні диктанту національної єдності. 

Цікавинкою під час навчального 

процесу став так званий «Кольоровий 

тиждень». Щодня і учні, і вчителі 

одягали вбрання певного кольору, чим 

зробили процес навчання не тільки 

корисним, а й веселим. 

У день, коли ми вшановуємо 

жертв Голодомору, учні 7-А класу разом з батьками долучились до 

акції «Передай тепло Захиснику» та виготовили окопні свічки, щоб 

тепло їх ручок зігрівало наших Героїв. 

У грудні брали участь у фестивалі вертепів «Просим Тебе, 

Царю, просим Тебе нині, даруй волю, верни славу нашій неньці 

Україні».  
Кожного місяця проводила правовиховну роботу з класом, де 

обговорювали правила безпеки на вулиці, у школі, на 

спортмайданчику, в громадських 

місцях; правила безпечного 

користування побутовими 

газовими приладами: котел, пічка, 

запальничка тощо.  
Також проводила роботу з батьками класу, адже від 

взаємозв’язку та взаєморозуміння батьків на даний момент 

залежить результат навчання учнів. В кінці кожної чверті 

були проведені батьківські збори, на яких обговорювали 

найактуальніші питання і пропозиції. Проводила 

індивідуальні бесіди. Загалом, підтримую з батьками постійний зв’язок. 

 

Чубата Мирослава Степанівна 

вчитель біології, спеціаліст вищої категорії, 

вчитель-методист, педагогічний стаж - 29 років, 

класний опікун 11-Б класу 

 

        У 2023 – 2024 н.р. моє тижневе навантаження 19 

год. Я маю уроки біології у 7-А, 7-Б, 8-Б, 9-А, 9-Б, 10-А, 

10-Б, 11-А, 11-Б. 

Ми третій рік живемо в  реаліях війни. Це важко 

морально, фізично, психологічно.  Але ми   долаємо 

виклики, перешкоди та якісно виконуємо свою роботу. Бо 

наші діти мають бути успішні, з хорошими можливостями 

і якісною освітою. 

            Новий навчальний рік розпочався з аналізу ефективності роботи за попередній рік і 

планування роботи на наступний навчальний рік. В серпні  я взяла участь в обласній студії 

вчителів біології, після чого мала виступ на районній студії  з питань застосування сучасних 

інноваційно-освітніх технологій для формування дослідницької компетентності здобувачів 
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освіти,  моделювання форм дослідницької діяльності учасників освітнього процесу, 

актуальності нормативних документів до початку навчального року. 

З 25 до 28 вересня ми провели предметний тиждень біології та хімії на тему 

«Використання інноваційних технологій у навчально – виховному процесі з метою 

підвищення компетентності учнів». Понеділок розпочався з марафону мемів та жартів на 

тему біології та хімії, бо навчання має приносити не тільки користь, а й радість. Вівторок 26 

вересня  -  я розповіла цікаву інформацію про небезпеку акумуляторних батарейок. Ми 

організували збір батарейок з їх подальшою утилізацією в кінці навчального року. Впродовж 

тижня всі бажаючі мали можливість повправлятися у розв’язуванні кросвордів з біології та 

хімії. 

       Гарний лікар не лише лікує. Він насамперед навчає, як не хворіти. В рамках тижня 

біології та хімії учні 8-А та 8-Б класів мали зустріч з лікарями нашої лікарні Борис М.Р. та 

Максимів Р.Д. Роман Дмитрович познайомив учнів з правилами серцево-легеневої 

реанімації, а Мар‘яна Романівна розповіла про сучасні способи запобігання папіломавірусній 

інфекції та дала поради щодо особистої гігієни дівчат. 

        
Зустріч з лікарями 

28 вересня у Всесвітній день боротьби зі сказом на лінійці  я познайомила учнів з 

небезпекою даного захворювання, як війна вплинула на поширення цієї хвороби та як її 

уникнути. Профілактика завжди краще, ніж лікування.  

            В рамках тижня біології та хімії в Рогатинсьому ліцеї «Гімназія імені Володимира 

Великого» учні 5-7-х класів зустрічали жовтень конкурсом «Дари осені». Учні підготували 

цікаві композиції та створили ліцеїстам і вчителям гарний осінній настрій! 

   
Учні ліцею з осінніми композиціями 

У п’ятницю, 29 вересня, ми провели екскурсію для вчителів «Вивчення видового 

складу екосистем Рогатина та його околиць». 

          29 школярів Прикарпаття, які здобули перемоги на ІV етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад та ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів – членів Малої академії наук України, впродовж року отримували  академічну 

стипендію в розмірі 2000 грн. Серед цих юних обдарувань – моя учениця Аліна Андрусів, 

яка посіла ІІІ місце в ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології у 2023 році. 

Радію її успіхам і розумію, яка це титанічна обох – і вчителя, і учня. 
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         За сумлінну та бездоганну працю, плідну педагогічну діяльність, високі досягнення у 

навчанні та вихованні учнівської молоді цього навчального року я нагороджена Грамотою 

Міністерства освіти й науки України 

     У рамках тижня фізичної культури та спорту 3 жовтня в нашому ліцеї відбулися змагання 

з волейболу між командами учнів 10 класів та вчителів. Мала задоволення бути у складі 

вчительської команди. 

   
        Аліна Андрусів                У складі вчительської команди з волейболу 

        Вчителі нашого ліцею 13 жовтня вшанували пам'ять першого директора Рогатинської 

гімназії імені Володимира Великого, команданта Легіону Січових Стрільців Михайла 

Галущинського, Мала  за честь віддати шану першому директору гімназії. Зі скорботою 

відвідали Марсове поле, де поховані сучасні герої російсько – української війни. 

             
Біля могили М.Галущинського    Переможці ІІІ етапу  

Всеукраїнської  олімпіади з біології  

        з вчителем Чубатою М.С. 

Традиційно восени проходять предметні олімпіади. Вересень та жовтень підготовка, а 

в листопаді пожинаємо плоди нашої праці. Цього навчального року у ІІ етапі Всеукраїнської 

олімпіади з біології брали участь троє учнів і всі вибороли перші місця 

8-Б клас Борис Віталій  - І місце 

10-А клас Ольвач Марта – І місце 

11-Б клас Андрусів Аліна -І місце 

Всі учні були учасниками ІІІ етапу олімпіади.  

Результати ІІІ етапу: 

8-Б клас Борис Віталій  - ІІІ місце 

11-Б клас Андрусів Аліна -ІІІ місце 

У 2024 році я була вчителем – наставником для магістра Прикарпатського 

університету Цап Юлії. Під моїм наставництвом Юля провела уроки для учнів 8-Б класу. 

Окрім уроків, було проведено анкетування та виховні заходи для учнів 11-Б  класу. 

      Була присутня на лекції  підприємця, громадського діяча, викладача Києво-

Могилянської бізнес-школи, Львівської бізнес-школи УКУ та Української академії лідерства 

Валерія Пекара. Мала унікальну нагоду прослухати лекцію «Сценарії майбутнього: війна, 

перемога, відновлення», в якій порушено складні глобальні проблеми майбутнього України.  
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            У цьому навчальному році усе 

навчання відбувалося в очній форму, однак 

на уроках я часто використовую різноманітні 

онлайн – ресурси:  Google Classroom, 

LearningApps, EdEra, ВШО, різноманітні 

відеоуроки та презентації. Для перевірки 

знань  систематично використовую онлайн 

тести «На Урок» та тести на сайті 

«Всеосвіта». Маю створені власні тести на 

сайті «Всеосвіта» та Свідоцтва про їх 

публікацію. Всю документацію у цьому 

навчальному році ми вели в електронному вигляді, використовуючи електронний журнал 

Моя школа. Для того, щоб якісно працювати з електронними платформами, я систематично 

переглядаю відеоуроки, інструкції з використання усіх можливостей даних ресурсів. 

    Відвідала відкритий урок учителя зарубіжної літератури Гаврись Г.Я. 

Пройшла підвищення кваліфікації (вебінар дистанційно) 

-  «Забезпечуємо наступність НУШ. Нові підходи до організації освітнього процесу на 

уроках біології» 

- «Марафон освітніх програм НУШ 7-9 клас. Природнича секція 

Пройшла підвищення кваліфікації за темою «НУШ: базова середня освіта» на сайті Освіторія 

В 11-Б класі навчається 18 учнів 

1. Андрусів Аліна 

2. Верб’яна Людмила 

3. Воєвода Олег 

4. Воробець Богдан 

5. Галяс Василина 

6. Гамаровська Тетяна 

7. Гвоздик Софія 

8. Грезда Ірина 

9. Дубська Анастасія 

10. Дученко Софія 

11. Кривень Софія 

12. Окрепка Вікторія 

13. Патрило Карина 

14. Печук Софія 

15. Сапутський Руслан 

16. Сенишин Ірина 

17. Стефурак Олеся 

18. Цап Софія

 
11-Б клас 

            У нашому класі широка географія району –  Рогатин,  Воскресінці, Васючин, 

Беньківці,Залужжя, Вербилівці, Черче, Чесники. Таня Гамаровська з  Львівської області та 

проживає в гуртожитку 

          Кожен наш день - це підкорення маленьких чи великих вершин. 29 серпня наш 11-Б 

клас навчальний рік вирішив розпочати з підкорення найвищої вершини України г. Говерла. 

Ми змогли! І нехай так буде завжди! З Божою допомогою, батьківською підтримкою, 

добрими друзями та вірою в свої сили.  
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У дітей має бути дитинство. А в дитинстві мають бути подорожі.  Влітку ми мали ще 

одну чудову мандрівку - поїздку у Парк Історії Землі «Underhill», де відпочинок був і 

пізнавальним, і розважальним. Наступна наша локація - водоспад Женецький Гук, а 

фінальною крапкою - перлина Карпат м. Яремче. Втомлені, але щасливі. 

 

  
      

1 вересня розпочався з урочистого  першого уроку  «Ми українці: честь і слава 

незламним!» На урок був запрошений випускник гімназії, мій учень, а зараз військовий 

Барна Петро. 

 

    
Наш святковий першовересневий день 

 

       22 вересня учні та вчителі Рогатинського ліцею «Гімназія ім. Володимира Великого» 

завершили навчальний тиждень загальноліцейним походом та військово-спортивним святом 

з нагоди 145-річчя першого команданта Легіону УСС Михайла Галущинського, як І етап 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та День 

цивільної оборони. Наш клас теж взяв участь у поході. Ми долали смугу перешкод, брали 

участь у краєзнавчому конкурсі, співали патріотичні пісні. 
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Незабутні миті спільного відпочинку 

       29 вересня випускники підготували чудове свято до Дня вчителя, де учні були 

вчителями, адміністрацією та головними організаторами свята.  

        
День самоврядування 

           18 жовтня учні нашого ліцею долучилися до спільної молитви дітей за єдність та мир у 

світі. Ми розуміємо силу дитячої молитви. А молитва на вервиці – наша потужна зброя. 

Є канікули - має бути мандрівка! Далека чи не дуже - то не важливо, головне, що 

разом! Тому ми усім нашим 11-Б класом побували на перегляді фільму Олеся Саніна 

«Довбуш». «То є мої гори! Я тут ґазда!» - нехай ця фраза западе в душу кожній дитині і 

нехай рідна земля буде кожному найдорожчим скарбом. 

     
Поїздка в м.Івано – Франківськ 

Кажуть, не святі горшки ліплять. Можливо, що й так. Проте виліпити навіть 

звичайнісінький глечик – справа нелегка. Терпіння замало, потрібен ще й талант. 7 листопада 

учні 11-Б класу з класним опікуном Чубатою М.С. та учні гуртожитку з вихователем Стечак 

У.І. відвідали цікаве заняття з гончарства. Ясінський Р.М. провів пізнавальну екскурсію та 

чудовий майстер-клас. 
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Екскурсія в гончарну майстерню 

21 грудня в нашому ліцеї відбулася інтелектуальна різдвяно-новорічна гра «Брейн-

ринг» між 10-ми та 11-ми класами. У цікавій та запеклій боротьбі учні 11-Б класу стали  

переможцями.  

     
Переможці різдвяно-новорічного  «Брейн-рингу» – 11-Б клас 

Учні  11-Б класу   мали можливість побувати на заході «Герої не вмирають», де 

послухали спогади учасників Майдану та переглянули документальні кадри тих героїчних 

подій. 

18 квітня у церкві Різдва Пресвятої Богородиці відбувся виховний захід «Хресна 

дорога України», в якому взяли участь учні, вчителі, батьки. 

У рамках «Днів духовної віднови», які проходили в часі Великого посту, учні нашого класу 

взяли участь у зустрічі з отцем-деканом Дмитром Бігуном та отцями Згромадження 

Воплоченого Слова Йосафатом Бойком та Софроном Зелінським (директором радіо 

«Дзвони»).    

18 травня – День вишиванки. Дякуючи  Богові та ЗСУ українські діти можуть одягати  

українські вишиванки  на українській землі. І нехай так буде завжди. 

        
День вишиванки – 2024 11-Б клас 
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     Впродовж року в класі кожен ранок розпочинається з молитви та виконання 

державного славня. Тримаю зв’язок з батьками, постійно комунікую. Батьківські збори 

проведено згідно з графіком.  

         У класі є багато творчих та ініціативних дітей. Пластунами є Верб’яна Людмила та 

Кривень Софія. Активними учасникам олімпіад різних рівнів та переможцями були Андрусів 

Аліна, Цап Софія, Кривень Софія, Гамаровська Таня  Участь у захисті робіт МАН брали  

Кривень Софія та  Цап Софія. Активні учасники художньої самодіяльності – Кривень Софія, 

Сапутський Руслан, Патрило Карина, Дубська Анастасія, Андрусів Аліна. 

    У класі гарно організоване самоврядування. Стефурак Олеся – президент ліцею, в 

класі  є учасники учнівського самоврядування. Воробець Богдан – староста класу, в класі  

вміло організовано чергування учнів, участь у ярмарках, підготовка до різноманітних свят. В 

класі є багато талановитих учнів, учасників творчих конкурсів, ведучі різноманітних свят. 

       Ми клас, у якому панує розуміння та дружба, допомога та підтримка. Ми клас, який 

любить весело проводити час. Ми маємо добру підтримку батьків і віру в Бога. Нас 

об’єднала, навчила та виховала гімназія. І ми візьмемо з собою в доросле життя цю науку та 

теплі спогади. Впевнені, що саме ми будемо відновлювати Україну та робити її ще кращою. І 

нехай у цьому допоможе нам Бог. 

 

Бродіна Валентина Вікторівна 

учитель географії, інтегрованих курсів природничої  

та соціальної і здоров'язбережувальної освітніх галузей,  

спеціаліст вищої категорії, старший вчитель, класний опікун 9-А класу, 

педагогічний стаж  - 24 роки 
 

У 2023-2024 навчальному році викладала географію в 6 класі НУШ, 8-А, 8-Б, 9-А, 10-

А, 10-Б, 11-А, 11-Б  класах,  а також інтегровані курси «Пізнаємо природу» і «Здоров’я, 

безпека та добробут» у 5-А і 6 класах НУШ.  Працювала над  проблемою «Компетентнісний 

підхід у формуванні пізнавальної активності учнів у процесі вивчення географії та 

інтегрованих курсів».  

Основним завданням у цьому навчальному році для мене було реалізовувати на 

практиці компетентнісний підхід, який сприяє розвитку мислення, розумових і творчих 

здібностей ліцеїстів.  

        Мої учні були учасниками І та ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

географії. Зокрема, 10 листопада 2023 року в ІІ етапі олімпіади учениця 11-Б класу Андрусів 

Аліна зайняла  І місце, а 11 лютого 2024 року брала участь в ІІІ етапі олімпіади, де виборола 

ІІІ місце.  

Самоосвіта та підвищення кваліфікації – невід’ємні складові педагогічної діяльності. 

У цьому навчальному році брала участь у конференціях, вебінарах та проходила навчання на 

курсах підвищення кваліфікації, зокрема:                                       

25.10.2023 року вебінар «Реалізація інноваційних підходів НУШ при організації 

освітнього процесу»; 

       листопад-грудень 2023 року цикл лекцій «Актуальні питання економічної географії 

України в умовах війни»; 

       02-04.12.2023 року пройшла навчання за програмою підвищення кваліфікації 

учителів, які забезпечують упровадження Державного стандарту базової середньої освіти у 

2023/2024 н.р /природнича освітня галузь, географія/ при Івано-Франківському ОІППО; 

        лютий 2024 року курс підвищення кваліфікації з методичною службою «Світич» - 

«Особливості викладання інтегрованого курсу «Здоров’я, безпека та добробут у 7 класі»; 

        19.02 – 23.02.2024 року пройшла навчання за програмою підвищення кваліфікації 

учителів (викладачів) географії і економіки, інтегрованих курсів природничої освітньої 

галузі, керівників гуртка з предмета при Івано-Франківському ОІППО; 

        19.03.2024 року вебінар «Сучасний урок географії в контексті вимог Державного 

стандарту базової середньої освіти» 
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        З 18 по 22 березня 2024 року в нашому ліцеї проходив тиждень географії. Протягом 

предметного тижня була проведена тематична хвилина інформації, а також я провела 

захоплюючу вікторину «Я люблю Україну» між учнями 8-х класів, де вони використовували 

свої знання, набуті на уроках географії. Провела відкрите навчальне заняття в 9-А класі на 

тему «Народні промисли України» і відвідала показовий урок учителя географії Хом’яка 

О.Л. у 7-А класі на тему «Загальні риси клімату Євразії». 

  
            Урок географії в 9-А класі                          Урок «Пізнаємо природу» в 5-А класі 

Під час проведення методичної декади (07.05 – 17.05. 2024 р) провела показовий урок 

з пізнаємо природу в 5-А класі на тему «Поняття екології, екологічних проблем» 

Протягом року   брала участь в гімназійних нарадах, семінарах, а також долучалася до 

онлайн-зустрічей спільноти вчителів географії Рогатинської громади. 

У 9-А класі навчається 23 учнів,  з них 15 дівчат і 8 хлопців. Музичка Маркіян 

навчається на сімейній формі. У цьому навчальному році до нашого класу на навчання 

прийшов Харко Олександр з Бабухівської гімназії.  

    
                   1. Акутін Максим                  12. Музичка Маркіян 

2. Архитко Василь                13. Павліченко Віталіна 

3. Борис Вікторія               14. Підгайний Сергій                      

4. Гранатов Юрій               15. Симчук Марта                 

5. Грицишин Андрій                        16. Стефурак Вікторія 

6. Демчишин Андрій          17. Ступницька Соломія 

7. Заплоцінська Олена                     18. Торган Марія-Вікторія  

8. Кісіль Сніжана          19. Харко Олександр 

9. Кічула Лілія                  20. Чорна Наталія 

10. Маланчин Адріана                  21. Шулепа Євгенія 

11. Мельник Христина          22. Юревич Марія            

                                                23. Яновська Софія 

2023-2024 навчальний рік ми розпочали  уроком «Незалежність доводимо щодня».    

Оскільки ми зараз проживаємо у воєнний період, то були проведені інструктажі щодо 

алгоритму дій у разі сповіщення сигналу повітряної тривоги; бесіди щодо речей, які мають 

бути у «тривожному наплічнику» ліцеїста. 

Щодня наші заняття розпочиналися із ранкових зустрічей та молитви . На виховній 

годині були проведені класні учнівські збори, на яких був сформований актив класу: 

староста – Юревич Марія, заступники старости – Симчук Марта і Шулепа Євгенія. Також 

розподілили і обговорили доручення та обов’язки для учнів класу. 

Вже стало доброю традицією проводити в стінах ліцею-гімназії талант-шоу «Гімназія 

має таланти».  У цьому конкурсі учні класу отримали призові місця у певних номінаціях:        

Борис Вікторія                                 Гран-прі (образотворче мистецтво); 

Акутін Максим            І місце (пісні під власний супровід); 

Заплоцінська Олена              І місце (вокально-інструментальний дует); 

Яновська Софія і Симчук Марта  І місце (вокальний дует з власним супроводом) 
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24 листопада провели виховну годину на тему «Вільні творять майбутнє!» до Дня 

Гідності та Свободи. Для змістовної дискусії учениці класу, Торган Марія і Юревич Марія, 

запропонували своїм однокласникам цікаві інтелектуальні вікторини. Проведення таких 

годин спілкування формують в учнів активну громадянську позицію щодо єдиної, цілісної 

держави; виховують патріотичні почуття, гордість за свою Батьківщину - Україну. 

 

    
Виховна година в 9-А класі 

 

      Протягом навчального року учні 9-А класу брали активну участь у різноманітних 

спортивних   змаганнях і були нагороджені грамотами, також цікаво пройшов похід до лісу. 

     15 грудня практичний психолог Веркалець І.Б. провела корисне заняття з учнями 9-А 

класу на тему «Зупинимо булінг разом». Під час зустрічі відбулася змістовна дискусія про 

саме поняття булінгу, його види і як з ним боротися. Крім того, учні переглянули 

відеоролики, зіграли в ситуативні ігри  і мали можливість замислитись над особливостями 

своєї поведінки. 

 

     
 

     22 грудня 2023 року в нашому ліцеї відбувся різдвяно-новорічний брейн-ринг для 

учнів 8-9 класів. В цьому заході учні класу використовували свої знання з основ 

християнської етики, які й дали прекрасний результат – І місце. 

Протягом року ліцеїсти 9-А класу брали участь у всіх гімназійних урочистостях, 

виступах, позакласних заходах, предметних тижнях, в інтелектуальних конкурсах та 

олімпіадах,  в акціях милосердя та благодійних ярмарках.  

 

     
           Екскурсія в музей науки м. Івано-Франківськ                      Юні артисти 
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Хом'як Олег Любомирович 

вчитель географії, основ здоров'я, 

керівник гуртка економіки МАН України,  

спеціаліст першої категорії, 

класний опікун 7 - Б класу, старший вчитель, 

педагогічний стаж  - 16 років 

 

У 2023 - 2024 навчальному році викладав географію в 

7-А, 7-Б та 9-Б класах, основи здоров'я в 7-х, 8-х та 9-х класах, 

інтегрований курс «Пізнаємо природу» у 5-Б класі, був 

керівником гуртка економіки Малої академії наук України.  

Працював над проблемою «Розширення географічних компетентностей учнів 

засобами спортивного туризму». 

У виконанні начальних програм основним орієнтиром для мене були зазначені  

очікувані результати. Основною метою навчання були не самі знання, а формування якісної 

предметної компетентності учнів, яку вони зможуть застосувати у різних життєвих 

ситуаціях. Під час уроків я використовував такі прийоми й методи, які допомагають дітям 

стати більш самостійними, мислити 

критично, набути навичок аналізу, 

узагальнення, оцінювання, порівняння, 

перевірки. Активно використовував 

інформаційні технології, зокрема 

платформи «Всеосвіта», «НаУрок», 

«Google Class», «Clastime», 

«LearningApps» та інші. Вони 

допомагають підвищити інтерес до 

навчання, зробити його більш 

ефективним і привабливим для учнів. 

Навчальні програми з географії, основ здоров'я та інтегрованого курсу «Пізнаємо 

природу» виконано в повному обсязі. Результатом став високий рівень знань учнів. Учениця 

9-Б класу Анастасія Кульчак брала участь у ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

географії. 

Самоосвіта та підвищення кваліфікації є невід’ємними складовими професійної 

діяльності педагога. У цьому навчальному році я пройшов навчання в авторській творчій 

майстерні керівників гуртків, вчителів-предметників, керівників ЗЗСО та ЗПО, також  

навчання за Програмою підвищення кваліфікації учителів, які забезпечують упровадження 

Державного стандарту базової середньої освіти у 2023/2024 навчальному році. Брав участь у 

тренінгу для класних керівників «Підсилення навичок піклувальників». Приймав участь у 

практикумі на базі ЦПРПП з керівниками гуртків ЗЗСО на тему: «Позашкілля: скарбничка 

досвіду». Протягом року   брав участь в гімназійних нарадах, семінарах, а також долучався 

до онлайн-зустрічей спільноти вчителів 

географії. 

У рамках предметного тижня географії 

мною було проведено відкритий урок для учнів 

7-А класу на тему «Загальні риси клімату 

Євразії». З учнями 9-Б класу ми відвідали 

міську бібліотеку. Для учнів 7-х класів 

проведено вікторину «Мандруємо материками 

та океанами». 

У 2023 — 2024 н.р. в Рогатинському 

ліцеї «Гімназія імені Володимира Великого» 

працював гурток економіки МАН, у якому 

займалося 12 учнів 7-10 класів. Під час занять 
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я, як керівник гуртка, акцентував увагу гуртківців на практичній 

спрямованості теми, що вивчається, впроваджував елементи 

обміну життєвим досвідом. Окремо слід відзначити підготовку 

й виконання дослідницьких і пошукових проектів, що сприяло 

формуванню компетентностей ліцеїстів. Організація 

дослідницької та наукової роботи мала на меті формування 

економічного мислення в учнів, як основи подальшої підготовки 

та майбутньої професійної діяльності.  Навчальні заняття гуртка 

проводились з використання традиційних і нетрадиційних форм 

та методів навчання: лекцій, семінарів, доповідей, конференцій, 

використання інтерактивних засобів навчання. 

 Кращі дослідницькі роботи підготували Марта Дутка та 

Максим Акутін.  Робота учня 9-А класу Максима Акутіна на 

тему «Комплексна суспільно-географічна характеристика 

Рогатинської МТГ» була представлена на І етапі конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт МАН, що відбувся в стінах нашого ліцею та приймала 

участь в ІІ (обласному) етапі. Робота учениці 7-А класу Марти Дутки на тему «Біотичне 

різноманіття Рогатинського Опілля»  виборола ІІ місце у ІІ етапі обласного конкурсу 

дослідницьких проектів для учнів 7-8 класів. Максим Акутін також став учасником 

Всеукраїнської науково-практичної 

конференції  учнів-членів Малої академії 

наук  «Україна очима молодих». 

Тематичний напрям - реформа 

децентралізації: роль місцевих краєзнавчих 

ресурсів у формуванні територіальної 

ідентичності громад (брендингу 

територій). 

Цього року я також був класним 

опікуном 7-Б класу. На початку 

навчального року в класі навчалося 26 

учнів, на кінець навчального року - 27 

учнів. На початку ІІ семестру прибув 

Генега Давид. Матусяк Богдан перебував 

на сімейній формі навчання. В класі 17 

дівчат та 10 хлопців. 

1. Баб’як Юліана                                     15. Носик Софія 

2. Воробець Максим                       16. Падучак Маргарита 

3. Гаврись Сергій                                    17. Падучак Поліна 

4. Галущак Олеся                                    18. Романів Ілля 

5. Генега Давид                                       19. Слободян Артем 

6. Гірняк Софія                                        20. Стефанишин Володимир 

7. Гривнак Богдан                                   21. Терлецька Дарина 

8. Деркач Анна                                        22. Тернівська Юлія 

9. Дутка Марта                                        23. Тлучак Софія 

10. Івахнюк Роман                                    24. Цап Ангеліна 

11. Когут Вероніка                                   25. Цапар Ольга 

12. Лялька Денис                                      26. Штундер Роксолана 

13. Матусяк Богдан                                  27. Яким'юк Вікторія 

14. Михно Соломія 

 

Діти з різних населених пунктів Рогатинської громади: Рогатин, Путятинці, Пуків, 

Чесники, Добринів, Підгороддя. Учні класу активні, творчі, ініціативні. Першого вересня з 

ними було проведено урок «Ми українці: честь і слава незламним!», на якому ми говорили 

про становлення української державності, про шлях боротьби українців за волю та 
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незалежність. Також проведено «Урок мужності» на тему «Осип Микитка - велет в тіні 

історії», виховний захід до Дня Захисників та Захисниць України. Регулярно проводилась 

виховна робота з класом у формі бесід, диспутів, дискусій.  Обговорювали з учнями правила 

поведінки, техніку безпеки, історичні 

постаті,  пам’ятні дати, актуальні події 

тощо.  

Учні 7-Б класу активні учасники 

всіх позакласних заходів, що 

організовуються в ліцеї. Діти приймали 

участь у святі вертепів та різдвяно-

новорічних обрядів «Просим Тебе царю, 

просим Тебе нині, даруй ВОЛЮ, верни 

славу нашій неньці Україні», 

загальноліцейних змаганнях «Веселі 

старти»,  туристичному поході, конкурсі 

«Гімназія має талант». 

Завданням, над яким я працював впродовж року, - формування дружнього класного 

колективу, виховання справжніх гімназистів-ліцеїстів, активних та діяльних у житті класу та 

навчального закладу.  З цією метою протягом навчального року організовано екскурсійну 

поїздку в м. Івано-Франківськ, майстер клас до дня Святого Валентина, відвідання міської 

бібліотеки та перегляд художнього фільму. Найцікавішим та найбільш пізнавальним 

позакласним заходом стала трьохденна екскурсійна поїздка в м. Яремче. 

 

  
Екскурсія в м. Яремче          Екскурсія в м. Івано-Франківськ 

 

Свої взаємини з учнями я намагаюсь  будувати на основі взаєморозуміння та довіри. 

Не можу похвалитися, що остаточної мети досягнуто. Проте впевнений, що за сприяння 

батьків, педагогічного колективу вони в майбутньому стануть достойними гімназистами. 

Батьківський колектив класу – мої вірні помічники.  Вони добре розуміють наші потреби та 

проблеми, завжди готові допомогти, підтримати будь-які починання. В кінці кожної чверті  

проводились батьківські збори, на яких обговорювали найактуальніші питання з життя 

класу. Оскільки взаємини між учнем, учителем та батьками є однією з ключових засад 

ефективного навчального процесу. І лише завдяки порозумінню, співпраці та підтримці 

кожного його учасника можна досягти позитивного результату. 
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Костюк Любов Миколаївна 
вчитель фізики та астрономії, спеціаліст вищої категорії,  

старший вчитель, педагогічний стаж-39 років 
                                                                                                                                                                                     

У 2023-2024 навчальному році працювала з таким тижневим 

навантаженням: 

фізика – 11-А,11-Б класи 

астрономія – 11-А,11-Б  класи. 

У всіх класах навчальні плани і програми  на цей рік 

виконані, написані відповідні контрольні роботи, проведені 

лабораторні роботи. 

Продовжувала працювати над методичною проблемою 

«Розвиток творчих здібностей учнів за допомогою здійснення 

проблемно-пошукового методу навчання з метою формування 

життєвих компетентностей». 

Була членом експертної  групи зі складання завдань І етапу 

Всеукраїнської олімпіади з фізики та астрономії.  Підготувала 

завдання з фізики і астрономії для 11 класу.  Залучалася до 

перевірки олімпіадних робіт, була  членом  журі регіонального етапу з фізики. Була членом 

журі II етапу олімпіади з астрономії.  

Значну частину учнів залучила до позакласної роботи з фізики, зокрема до олімпіад 

різного рівня. 

        У жовтні-листопаді відбувалися І і ІІ етапи Всеукраїнської олімпіади з фізики. У 

першому етапі олімпіад брали участь  15 учнів. Переможцями першого етапу стали Кривень 

Софія (11-Б), Андрусів Аліна (11-Б), Верб’яна Людмила (11-Б).  

У першому етапі олімпіади з астрономії брало участь 8 учнів. Переможцем стала Христина 

Тибінка (11-А). У другому етапі олімпіад з фізики і астрономії учні участі не брали. 

         З 11 по 15 грудня 2023 року в ліцеї проходив тиждень фізики на тему  «Формування 

життєвих компетентностей шляхом активізації пізнавальної діяльності учнів». Під час 

предметного тижня підготувала і провела з учнями 11-х класів щоденне тематичне 

інформування «Вчені фізики України». 

Організувала конкурс на кращий ребус і кросворд з фізики.  

Протягом навчального року розробляла тематичні контрольні роботи, тести, 

різноманітні завдання для контролю знань як для дистанційного, так і для очного навчання. 

Проводила консультації для учениці 11-А Гринишин Вікторії, яка перейшла на сімейну 

форму навчання. 

     
     Урок фізики в 11-А класі,            Урок фізики в 11-Б класі 

       лабораторна робота  

  «Моделювання радіоактивного розпаду» 

 

І в цьому навчальному році продовжила співпрацю з новим учителем фізики Мельник 

Іриною Ярославівною. Знайомила її з обладнанням, яке є у фізкабінеті, ділилася досвідом у 

проведенні лабораторних робіт з електрики, у проведенні самостійних і контрольних робіт. 
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Мельник Ірина Ярославівна 

вчитель фізики та астрономії, спеціаліст, класний опікун 5-Б класу, стаж 

педагогічної роботи – 5 років 

 

У 2023-2024 навчальному році викладала фізику в 7-А, 

7-Б, 8-А, 8-Б, 9-А, 10-А та 10-Б класах, а також здоров’я, 

безпеку та добробут у 5-Б класі. 

Фізика – природнича наука, яка вивчає закономірності 

явищ природи, її закони та властивості, тому своїх учнів 

навчаю бути спостережливими, критично та логічно мислити 

при розв’язуванні будь-якої поставленої задачі. Разом з 

учнями намагаємося побачити та навести якнайбільше 

прикладів застосування фізичних законів у повсякденному 

житті. 

Протягом навчального року працювала над темою 

«Розвиток критичного та системного мислення учнів на уроках 

фізики». Підвищувала кваліфікацію на курсах вчителів фізики 

та астрономії в Івано-Франківському ОІППО, вебінарах ТОВ 

видавництва «Ранок», на курсах підвищення кваліфікації 

вчителів Громадської спілки «Освіторія». У своїй роботі 

використовую різноманітні методи навчання, які можуть 

допомогти учням краще засвоїти матеріал, інтернет-ресурси, 

віртуальні лабораторії, онлайн-платформи.  

Під час дистанційного навчання використовувала 

платформу Google Class та додаток Meet. 

У жовтні-листопаді відбулися І і ІІ етапи Всеукраїнської 

учнівської олімпіади з фізики. Переможцями ІІ етапу олімпіади 

стали учень 9-А класу Акутін Максим та учень 10-А класу Кліщ 

Олександр. Під час ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з фізики учень 9-А класу Акутін Максим виборов ІІІ 

місце. Також мої учні брали участь у Всеукраїнському 

учнівському фізичному конкурсі «Левеня». 

11-15 грудня в нашому ліцеї проходив предметний тиждень з фізики. Протягом предметного 

тижня була проведена гра між учнями 10-х класів «Кращий фізик уроку», відкрите заняття у 

8-А класі «Урок однієї задачі», виставка тематичних стіннівок, кросвордів, ребусів, над 

якими працювали учні 7-А, 7-Б, 9-А класів. 

         , 

Тематичний тиждень фізики 

13 травня, в межах методичної декади, присвяченій проблемам оцінювання 

навчальної діяльності здобувачів освіти 5 класу НУШ,  провела показовий урок в 5-Б класі 

на тему «Земля-наш спільний дім». 

Протягом навчального року розробляла тематичні контрольні роботи, тести, самостійні 

роботи для контролю знань учнів. Брала участь у взаємовідвідуванні уроків та позакласних 

заходів. 

Максим Акутін, переможець  

ІІІ етапу Всеукраїнської 

учнівської  олімпіади з фізики 
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Цього року я класний опікун 5-Б класу, у якому навчається 18 учнів, серед них 6 

дівчат та 12 хлопців, а саме: 

1. Білоус Віталій 

2. Боянівська Христина 

3. Волошин Святослав 

4. Генега Марк 

5. Грицишин Павло 

6. Гузар Максим 

7. Женчук Максим 

8. Ізерська Катерина 

9. Мішко Єлизавета 

10. Николайчук Валерій 

11. Пархуць Анастасія 

12. Проць Максим 

13. Пуляєв Володимир 

14. Соронович Арсен 

15. Тлучак Ірина 

16. Хом’як Ірина 

17. Школяр Марко 

18. Яремко Станіслав 

Навчальний рік для наймолодших ліцеїстів розпочався тематичним уроком «Ми 

українці: честь і слава незламним!».   

Учні 5-Б класу є активними, допитливими, ініціативними, радо беруть участь у 

різноманітних конкурсах, виставках, змаганнях та відкритих заходах, які відбуваються у 

нашому ліцеї.  

У конкурсі «Гімназія має таланти» учениці Хом’як Ірина, Тлучак Ірина та Пархуць 

Анастасія посіли призові місця.  

Цікавим та захопливим був загальногімназійний похід до лісу, приурочений 145-річчю 

першого команданта Легіону УСС Михайла Галущинського. Не менше враження на дітей 

справили спортивні змагання «Веселі старти» та «Стрибунці». 

У рамках тижня біології та хімії учні 5-Б класу взяли участь у конкурсі «Дари осені».  

Діти з задоволенням приєднуються до  Всеукраїнських флешмобів: «Голуб миру», 

«210-та річниця від дня народження Тараса Григоровича Шевченка».  

Доброю традицією для учнів стали відвідини Рогатинської центральної бібліотеки.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22 грудня у нашому ліцеї відбувся фестиваль вертепів «Даруй волю, верни славу нашій 

неньці Україні». Також свою креативність та винахідливість діти показали під час 

новорічного оформлення класної кімнати. 

Загальногімназійний похід Веселі старти 
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        Подарунки від святого Миколая                                             Фестиваль вертепів                     

8 лютого у стінах нашого ліцею відбувся благодійний ярмарок «Разом до перемоги», до 

якого активно долучилися учні нашого класу.  

Напередодні свята Великодня діти мали нагоду пройти майстер-клас з писанкарства.  

Як класний опікун намагаюся налагодити довірливі партнерські  стосунки з учнями 

свого класу. Виховую своїх дітей за досить простими, але вічними принципами 

загальнолюдських цінностей і моралі, бути справжніми патріотами своєї країни. У цих 

намаганнях моїми добрими помічниками є батьки.  

Щоп’ятниці у нашому класі проводиться година класного опікуна. Тематику виховних 

заходів приурочую подіям сучасності та календарним датам. 

 

Веркалець Ірина Богданівна 

вчитель основ християнської етики, курсу «Духовність і мораль в житті 

людини і суспільства», спеціаліст вищої категорії, старший вчитель, 

педагогічний стаж – 27 років 
 

Уроки основ християнської етики мають освітньо - 

виховний характер, підкріплені прикладами, на які багата наша 

історія, література і культура. Як підказує життєвий досвід, 

такий матеріал у духовному вихованні стає внутрішнім 

переконанням, спонукає до відповідних вчинків, дій.                   

  У 2023-2024 навчальному році на вивчення  курсу  

«Духовність і мораль в житті людини і суспільства» в 5-х та в 

6-му класі відводилося по 0,5 години в тиждень, та на основи 

християнської етики у 7-А, 7-Б, 8-А класах по 0,5 год. в 

тиждень,  

15 учнів 7-8 класів взяли участь в І етапі обласного 

конкурсу «Як ти знаєш Біблію».                                  

      4 переможці І етапу конкурсу представляли команду ліцею на ІІ етапі і показали такі  

результати: Дутка Марта (7-Б клас), Мільовська Ангеліна (8-А клас) – І місце, Ярмоленко 

Василина (7-А клас), Дзера Богдан - (8-А клас) – ІІ місце.  

 

Напередодні Великодня День вишиванки Благодійний ярмарок 
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Переможці і призери районної  олімпіади з ОХЕ        

                   
     Дутка Марта               Ярмоленко Василина       Мільовська Ангеліна           Дзера Богдан 

          Двоє переможців ІІ етапу: Дутка Марта (7-Б клас) та Мільовська Ангеліна (8-А клас) 

представляли команду ліцею на ІІІ етапі обласного конкурсу «Як ти знаєш Біблію», на якому 

Марта  Дутка зайняла призове ІІІ місце . 

 

Климців Оксана Богданівна 
вчитель хімії, вища категорія,  вчитель – методист,  

педагогічний стаж 24  роки, класний опікун 10-Б  класу 

 

Загальне тижневе навантаження - 19 годин. 

У цьому навчальному році я викладала хімію у 7-А, 7-Б, 8-А, 8-Б, 

9-А, 9-Б, 10-А, 10-Б, 11-А, 11-Б класах. Протягом року продовжувала 

працювала над методичною проблемою «Використання ІКТ на уроках 

хімії».  

З 25 по 28 вересня в ліцеї проходив предметний тиждень біології 

та хімії на тему «Використання інноваційних технологій у навчально-

виховному процесі з метою підвищення компетентності учнів». У рамках проведення цього 

тижня відбулися такі заходи: марафон мемів та жартів з біології та хімії, екологічна акція 

“Батарейки, здавайтесь!”, інформаційна хвилинка “8 хімічних елементів, які змінили сучасне 

життя”, перегляд відео “Найцікавіші історії відкриття хімічних елементів”, зустріч з 

лікарями Борис М.Р. та Максимів Р.Д. для учнів 8 класів, екскурсія в музей Науки м.Івано - 

Франківськ. 

Участь у I етапі олімпіади з хімії взяли ліцеїсти 8 -11 класів, троє з яких – Швець 

Анастасія, учениця 8-А класу, Юревич Марія, учениця 9-А класу, Ольвач Марта, учениця  

10-А класу - представили ліцей на II етапі і стали  переможцями. 

Швець Анастасія та Юревич Марія були учасниками третього 

обласного етапу. Юревич Марія виборола ІІ місце. 

Протягом року переймала досвід своїх колег, працювала у 

складі журі I та II етапу олімпіади з хімії, брала участь у 

гімназійних і районних методичних об’єднаннях, обласних 

вебінарах, педагогічних студіях, психолого-педагогічних 

семінарах, нарадах класних опікунів, педагогічних радах. З метою 

підвищення професійної майстерності прослухала вебінари: 

«Особливості реалізації вимог нового Державного стандарту 

базової середньої освіти в навчанні хімії за підручниками для 7 

класу», «Ефективне впровадження та інноваційні кейси 

використання платформи Всеукраїнської школи онлайн», була 

учасником конференцій щодо вибору підручника «Хімія в 7 класі 

НУШ», брала участь у майстер-класах «Освітня сила технологій» 

та «Перевернутий клас» від Pistacja UA, освітньому інтенсиві вчителів хімії, які 

викладатимуть в 7 класі НУШ від ЦПРПП, працювала в команді вчителів, які здійснювали 

самоаналіз діяльності ліцею за напрямом 3 «Оцінювання педагогічної діяльності 

педагогічних працівників», брала участь у серпневій студії керівників методичних об’єднань 
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учителів хімії області та мала виступ на районному об’єднанні вчителів хімії «Як 

організувати освітній процес у 2023-2024 н. р.?»  

На  уроках хімії використовую  Google Classroom, мультимедійні презентації, 

електронні підручники, мобільний додаток LiCo, віртуальні лабораторії, НПЗ Хімія 8, 9, 10, 

11 класи, ВШО, «На Урок», платформу Learning Аpss, в цьому році набула досвіду роботи з 

платформою JustClass, Всеосвіта, вперше розробила і опублікувала тест з хімії для учнів 8 

класу «Класи неорганічних сполук. Основи» на vseosvita.ua та отримала Свідоцтво про 

публікацію. 

  В 1 та 2 семестрах пройшла курсову підготовку в ОІППО «Учителі (викладачі) 

хімії інтегрованих курсів природничої освітньої галузі, керівники гуртків» за такими 

модулями: особливості навчання предметів, інтегрованих курсів природничої освітньої 

галузі НУШ, оцінювання навчальних досягнень учнів НУШ, нормативно-правове 

забезпечення базової середньої освіти, ціннісний підхід в освіті, психолого-соціальна 

підтримка учасників освітнього процесу, онлайн-інструменти у навчанні хімії. 

 У часі проведення тижня історії разом з колегами вшанували пам'ять першого 

директора Рогатинської гімназії Михайла Галущинського, відвідали могилу в м. Львів, мала 

унікальну нагоду прослухати лекцію Валерія Пекаря «Сценарії майбутнього: війна, 

перемога, відновлення», а під час осінніх канікул побувати на екскурсії «Карпатський 

трамвайчик». 

У 2023-2024 н.р. в 10-Б класі навчалось 20 учнів, з яких 16 дівчат та 4 хлопців. Цього 

року на навчання в ліцей прийшли Дарміць Ольга, Дорожинська Марія, Корчинська Анна, 

Чубата Юлія. На сімейній формі навчання перебувала Бойкова Єлизавета.  

1. Антоняк Костянтин                                        

2. Бойкова Єлизавета 

3. Гапонов Ілля                        

4. Гладун Софія 

5. Дарміць Ольга 

6. Дорожинська Марія 

7. Дяків Анастасія 

8. Корчинська Анна 

9. Лялька Ліліана 

10. Мартишин Вероніка 

11. Масляк Денис 

12. Окрепка Вероніка 

13. Пастернак Марія 

14. Печук Вікторія 

15. Романюк Вікторія 

16. Стефанюк Соломія 

17. Стечак Таміла 

18. Чубата Юлія 

19. Чуйкін Іван 

20. Якимчук Вікторія 

Класний опікун Климців О.Б. 

Учні класу активні, творчі, ініціативні, виховуються на національно-патріотичних 

засадах. «Незалежність доводимо щодня», - саме так звучала тема першовересневого уроку, 

який було проведено разом з учителем історії та правознавства Яновським Богданом 

Антоновичем в музеї «Опілля». У класі функціонує учнівське самоврядування, яке було 

сформоване на основі демократичного підходу щодо визначення роботи в колективі під 

керівництвом старости класу Гладун Софії та її заступника Якимчук Вікторії. Пишаюся тим, 

що учні ліцею після проведених дебатів, шляхом голосування, обрали президентом - Гладун 

Софію, а однокласники активно підтримували і вболівали за неї. 

Протягом року учні брали участь у загальноліцейних урочистостях, виступах, 

змаганнях, позакласних заходах, предметних тижнях. 

 

День учителя 
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                                                 День української хустки 

     
                                                             День вишиванки 

Участь у мистецькому конкурсі під гаслом «І на оновленій землі врага не буде, 

супостата...» взяли Гладун Софія, Корчинська Анна, Чубата Юлія та Дорожинська Марія, де 

читали поезії Тараса Шевченка. Усі вони стали переможцями. Дорожинську Марію 

нагороджено дипломом III ступеня на конкурсі читців «Слово віще – слово невмируще». У 

конкурсі талантів брала участь Стечак Таміла та зайняла 2 місце в номінації вокал. Антоняк 

Костянтин та Гладун Софія були ведучими на концерті з нагоди Свята матері та Дня 

відкритих дверей. Також учасниками концерту були Дарміць Ольга, Якимчук Вікторія. 21 

грудня у стінах ліцею відбулась інтелектуальна, різдвяно-новорічна гра «Брейн-ринг» між 

учнями 10 та 11 класів. Команда 10-Б класу «Незламні»  виборола II місце. 

       
                                     Команда «Незламні» та група підтримки 

Долучилися до спільних дійств «Хресна дорога України» у церкві Різдва Пресвятої 

Богородиці, Всеукраїнська Хресна Дорога «Крути-Авдіївка», були учасниками зустрічі з 
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отцями у рамках Днів духовної культури, які проходили в Рогатині в часі Великого Посту, а 

також під час тижня української мови та літератури зустрілися з письменницею Зоряною 

Дзерою, яка провела заняття «Розумні межі для соцмережі», отримали знання з тактичної 

медицини від військового парамедика, подруги «Калини», взяли участь у спільній молитві 

дітей за мир і єдність у світі. Цікавою і пізнавальною була зустріч з військовими в районній 

бібліотеці. У день десятої річниці дня пам’яті Героїв Небесної Сотні побували на заході 

«Герої не вмирають», де послухали спогади учасників Майдану та переглянули 

документальні кадри тих героїчних подій. 

Під час предметного тижня хімії та біології ми разом з учнями 9-А класу та Бродіною 

В.В. відвідали наукове містечко «Нова Енергія» в м. Івано-Франківськ. Під час екскурсії учні 

мали змогу пізнати таємниці науки в цікавій ігровій формі. Кожен зміг побувати в ролі 

дослідника, побігати в білячому колесі, зіграти в баскетбол левітуючим в повітрі м’ячем, 

відвідати дзеркальну кімнату да Вінчі та ще багато чого цікавого. 

 

      
                                             Музей науки в м. Івано-Франківськ 

 

 
 

Під час осінніх канікул в кінотеатрі «Космос» переглянули український історичний 

фільм «Довбуш». Цікавим був  майстер-клас з гончарства, який провів Р.М. Ясінський у 

музеї «Опілля» та знайомство з творчістю художника Василя Боженка. 
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Екскурсія в м. Івано-Франківськ 

  
Музей «Опілля» 

Учні  завжди долучаються до різноманітних благодійних акцій, ярмарків, збору 

коштів. Підтримали акцію «Зроби Україну чистою», взяли участь у благодійному ярмарку на 

підтримку ЗСУ. Оскільки найвищою цінністю людини є її життя та здоров’я, велику увагу 

приділяю техніці безпеки, проводжу інструктажі. Підтримую зв'язок з батьками. 

 

Зварчук Ярема Михайлович 
вчитель музичного мистецтва, мистецтва, спеціаліст вищої категорії, 

вчитель-методист, педагогічний стаж - 39 років 
 

Протягом навчального року під час проведення уроків та позакласних заходів 

працював над проблемним питанням «Виховання духовності і національної свідомості учнів 

засобами музичного мистецтва».  

Проведено відкритий урок «Мистецька вікторина «Що? Де? Коли?»» 24.05.2024 р. у 

5-Б класі, ансамбль ліцею взяв участь у конкурсі «Серцем єдиним, ми – Україна», учень 9-А 

класу Максим Акутін став володарем Гран-прі міського етапу та призером обласного 

конкурсу «Пісенний дивограй».              . 

Вихованці протягом навчального  року брали активну участь у різноманітних 

ліцейних та міських мистецьких заходах. Серед визначних музичних заходів цього року слід 

виділити виступи на святі Першого дзвоника, святковому концерті до Дня вчителя, 

мистецькому конкурсі «Гімназія має талант», концерті до свята Миколая, духовному дійстві 

«Хресна дорога України», фестивалі вертепів, концертах до дня народження Тараса 
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Шевченка, Творчому звіті з нагоди Дня Матері, під час відкриття Року 110-річчя Легіону 

УСС у Рогатинській МТГ, під час відкриття волейбольних змагань пам’яті Богдана 

Романчука до Дня Героїв, святі Останнього дзвоника. 

      

       Максим Акутін       Хор учнів 5-их класів під час Шевченківського свята 

 на обласному конкурсі  

   у Івано-Франківську 

 

 

Люлька Ігор Васильович 

вчитель образотворчого мистецтва,  мистецтва,  

трудового навчання, технології, вчитель вищої  категорії, старший вчитель, 

педагогічний стаж - 32 роки 
 

У 2023-2024 навчальному році викладав образотворче 

мистецтво в 5-7 класах, мистецтво в 8-11 класах, трудове навчання 

в 7-9 класах, технології в 5-6  класах. Працював над проблемою 

«Використання комп’ютерних програм на уроках мистецтва і 

трудового навчання». 

 У рамках методичного тижня проведено відкритий урок з 

трудового навчання в 9-Б класі «Перерізи та розрізи», в 5-Б класі 

«Мистецька вікторина», екскурсії з учнями старших класів в музей 

«Опілля» та музей М. Угрина-Безгрішного. 

Протягом навчального року учні брали участь в 

різноманітних районних, обласних та всеукраїнських конкурсах: 

«Моя Україна», «Подаруй  ялинці іграшку», «Техноялинка», 

«Великодня писанка», «Космічні фантазії», «Охорона праці очима 

дітей», обласному конкурсі з образотворчого мистецтва, 

олімпіадах (1-2 етап) з образотворчого мистецтва, трудового 

навчання. Протягом року у ліцеї проводились різноманітні виставки дитячих робіт. 

Вихованці ліцею виготовляли  листівки, браслети для наших солдатів.  Робота «Два світи» 

Борис Вікторії  була продані на аукціоні юних митців Рогатинщини «Народжені вільними» 

за 8000 гривень. Усі кошти з аукціону пішли на підтримку нашої армії. 
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У другому етапі обласної олімпіади з образотворчого мистецтва Борис Вікторія  (9-А) 

зайняла 1 місце, а також 1 місце в обласному конкурсі з образотворчого мистецтва ”Пейзаж”. 

У другому етапі всеукраїнської олімпіади з трудового навчання Демчишин Андрій (9-А) 

зайняв 2 місце. 

Навчальний план з образотворчого мистецтва, мистецтва, трудового навчання та 

технологій виконано. 
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Онищенко Ірина Петрівна  

вчитель технологій та трудового навчання, 

спеціаліст І категорії, педагогічний стаж - 13 років 
 

У 2023-2024 навчальному році викладала технології  та 

трудове навчання  в 5-х, в  6-му  (дівчата) та  8-Б (дівчата) 

класах. 

            Працювала над проблемою «Формування творчих 

комунікативних здібностей  як шлях до професійного 

самовизначення учнів».   Трудове навчання орієнтовано на 

формування в учнів ключових предметних компетентностей, 

які спрямовані наблизити освітній процес до життєвих потреб 

учня, його інтересів та природних здібностей.  

        Активно розвивати в учнів основні види мислення, творчі 

здібності, прагнення самому творити на уроках трудового 

навчання дозволяє використання проєктних технологій. Учні не 

тільки виконують певну роботу, а й набувають навичок 

співпраці, вчаться  передбачати необхідний результат, 

розраховувати свої зусилля й витрати для досягнення поставленої мети. 

На уроках учні виконували цікаві проєкти, де кожен з них мав можливість проявити 

свої творчі здібності, винахідливість та креативність у різних технологіях. На заняттях 

використовували такі матеріали, як папір, картон, фетр, нитки, пластилін тощо.  

Під час проведення уроків звертала увагу на дотримання учнями правил техніки 

безпеки під час виготовлення виробів; визначала перелік матеріалів та інструментів, які 

можуть бути доступними для дітей у цей час та наголошувала про можливість замінювати 

знайомі конструкційні матеріали на альтернативні, доступні в побуті. 

 

 
Роботи учнів 6-го класу 

 
          Учні 6 класу. Проєкт «Штучні квіти»                      Роботи учнів 5-х класів 

 

Учні  8-Б класу із задоволенням працювали над одним із проєктів – «Кондитерські 

вироби», випікали печиво, яким пригощали своїх однокласників та вчителів. 
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Учні 8-Б класу. Проєкт «Кондитерські вироби» 

 

Протягом навчального року учні брали участь у різноманітних районних, обласних та 

всеукраїнських конкурсах: «Моя Україна», «Подаруй ялинці іграшку», «Техноялинка», 

«Великодня писанка»,  «Космічні фантазії», «Охорона праці очима дітей».  

У цих конкурсах слід відзначити таких учнів: Анастасію Олійник (6 кл.), Володимира 

Гащука (8-А кл.), Ангеліну Турчин ( 6 кл.), Ельвіру Чорну (5-А кл.), Єлизавету Мішко(5-Б 

кл.), Христину Боянівську (5-Б кл.) ,Ірину Хом"як ( 5-кл.), 

Вікторію Кілестин ( 6 кл.), Вероніку Конопку ( 6 кл.), Дарину Гураль ( 6 кл.) 

           У 5 -х та 6-х класах на уроках трудового навчання діти виготовляли листівки та 

обереги для наших захисників, а також дівчата з  8-Б класу активно долучалися до 

виготовлення маскувальних сіток для наших військових.  

Навчальний план з технологій трудового навчання  виконано. 

 

 
Роботи учнів 6-х класів. Обереги та листівки для захисників 

 
Учні 8-Б класу у волонтерському центрі 
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Чопик Василь Миколайович 
вчитель фізики та інформатики, спеціаліст вищої категорії,  

вчитель-методист, педагогічний стаж - 38 років 
 

У 2023-2024 навчальному році викладав інформатику в 5-11х 

класах та фізику у 9-Б класі. Тижневе навантаження 23,5 годин. 

Працюю над проблемою «Активізація пізнавальної діяльності учнів».  

У своїй роботі застосовую різноманітні ефективні методи 

навчання, постійно вдосконалюю методику викладання предмета.  

У цьому навчальному році підвищував кваліфікацію в Івано-

Франківському обласному інституті післядипломної педагогічної 

освіти  з фізики (жовтень 2023 року) та з інформатики (грудень 2023 

року). 

Добрі результати показали мої учні на різних етапах 

Всеукраїнських предметних олімпіад. В І (гімназійному) етапі 

олімпіади з інформатики взяли участь 2 учні, а з інформаційних 

технологій – 7 учнів 8-11х класів і 5 учнів з фізики. На районному етапі олімпіади з 

інформатики виступили Омелян Іван (8-А клас, ІІ місце), а з інформаційних технологій – 

Ступницька Соломія (9-А клас, І місце) і Масляк Денис (10-Б клас, ІІ місце). Переможці 

районного етапу представляли наш район на обласних предметних олімпіадах: Омелян Іван 

(з інформатики), Ступницька Соломія (з інформаційних технологій).   

З 5 по 9 лютого в Рогатинському ліцеї «Гімназія імені Володимира Великого» 

проходив предметний тиждень інформатики. Протягом тижня проведено різноманітні 

заходи: виставка «Історія розвитку комп’ютерної техніки. Комп’ютерні комплектуючі», 

конкурс «Клавіатурний тренажер» серед учнів 5-х класів, перегляд відеофільму «Безпечний 

інтернет» для учнів 7-х класів, брейн-ринг «Знавці інформатики» серед учнів 9-х класів, 

також проведено відкритий урок на тему «Створення сайту засобами програми FrontPage» 

(10-Б клас). 

З 11 по 15 грудня 2023 року в ліцеї проходив предметний тиждень фізики. Вчитель 

Чопик В.М. провів відкритий урок у 9-Б класі на тему: «Шкала електромагнітних хвиль».  

В 2023-2024 навчальному році в гімназії працював гурток Малої академії наук 

України «Основи візуального програмування». Основною метою роботи гуртка є розвиток 

науково-пошукових вмінь та 

навичок учнів старших класів 

гімназії, формування в них 

початкових навичок наукового 

дослідження, що сприяє підвищенню 

інтересу учнів до поглибленого 

вивчення інформатики.  

На ІІ-му етап конкурсу-

захисту учнівських науково-

дослідницьких робіт, в якому від 

секції «Інформатика» виступали 

Омелян Іван (8-А клас), який 

продемонстрував роботу «Створення 

навчальної програми «Конструктор кристалічних решіток», і Деркач Ангеліна (10-А клас) з 

роботою «Створення навчальної програми «Системи числення» в середовищі візуального 

програмування Delphi»  
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Благий Володимир Мирославович 

вчитель інформатики, інженер-електронік (за сумісництвом), спеціаліст, 

педагогічний стаж - 3 роки 

 
У 2023-2024 навчальному році викладав 

інформатику у 5-11-х класах. Тижневе навантаження 

18 годин. 

На уроках намагаюся використовувати різні 

форми роботи і застосовую різноманітні ефективні 

методи навчання, постійно вдосконалюю методику 

викладання предмета. 

Цього року на Всеукраїнській учнівській 

олімпіаді з інформаційних технологій учень 9-А 

класу Максим Акутін посів ІІ місце на ІІ етапі. 

З 05 по 09 лютого проходив тиждень 

інформатики, під час якого провів відкритий урок у 6-му класі «Редагування та 

форматування електронних таблиць. Арифметичні обчислення» (Microsoft Excel). Також 

спільно з вчителем інформатики Чопиком В.М. організували перегляд відеофільму 

«Безпечний Інтернет» (для 7-х класів), провели змагання «Клавіатурний тренажер» серед 

учнів 5-х класів, також провели у 9-А класі брейн-ринг «Знавці інформатики» та підготували 

виставку «Історія розвитку комп’ютерної техніки. Комп’ютерні комплектуючі». 

Під час методичної декади 

«Особливості організації навчального 

заняття в НУШ», яка проходила з 7 по 

17 травня 2024 року, провів відкритий 

урок на тему: «Алгоритми та програми з 

розгалуженнями» у 5-А класі. В ході 

уроку учні виконували різноманітні 

завдання, застосовували на практиці 

здобуті знання і створювали ігрові та 

навчальні алгоритми в середовищі 

Scratch 3. 

Під час уроку використовував техніки формувального оцінювання – «Шпаргалки» 

(Учитель періодично дає учням мовні зразки (вислови, підказки), які допомагають будувати 

відповідь), «Вимірювання температури» (Метод використовують для виявлення того, 

наскільки учні розуміють завдання. Для цього діяльність призупиняється запитанням: «Що 

ми робимо?». Відповідь на поставлене 

запитання – демонстрація розуміння 

завдання  або процесу його виконання) та 

«Рюкзак» (Полягає у тому, щоб зібрати 

досягнення, здобуті на уроці. Від учня до 

учня передається «рюкзак», у який кожен 

«кладе» свої досягнення здобуті на уроці).  

У 2023-2024 навчальному році 

готував комп’ютерну техніку до роботи, 

контролював параметри і надійність 

електронних елементів устаткування, 

проводив тестові перевірки та технічний 

огляд окремих пристроїв і вузлів, з метою 

своєчасного виявлення несправностей, усував їх. Також організовував технічне 

обслуговування електронної техніки, забезпечував її працездатний стан, проведення 

профілактичного і поточного ремонту. Здійснював контроль за проведенням ремонту і 

випробувань устаткування, за дотриманням інструкцій з експлуатації, технічного догляду за 

ним, прийманні устаткування з капітального ремонту, а також у прийманні і введенні в 

Відкритий урок у 6-му класі 

Відкритий урок у 5-А класі 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_(%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%B7_%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%BB%D1%83%D0%B0%D1%82%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97
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експлуатацію нового устаткування. Забезпечував правильну технічну експлуатацію, 

безперервну роботу електронного устаткування. Складав замовлення на електронне 

устаткування і запасні частини, 

технічну документацію на ремонт. 

Проводив контроль за своєчасним 

забезпеченням електронної техніки 

запасними частинами і 

матеріалами.  

Забезпечував 

функціонування та надавав 

належний доступ вчителів та учнів 

ліцею до набору інструментів та 

сервісів Google Workspace for 

Education. Надавав можливість 

користуватися всіма можливостями додатків Google, проводити дистанційні заняття, 

створювати навчальні класи, спілкуватись, обговорювати навчальні теми, давати домашні 

завдання та ін. 

Вносив дані в програму «Курс:Школа» та спільно з заступником директора Уляною 

Любомирівною Мартинюк своєчасно подавав звітну діяльність ліцею за допомогою 

програми «Курс:Сайт» та ПАК «АІКОМ». Також оновлював дані на порталі «Мої знання» та 

«ІСУО».   

Публікував новини і фото, оновлював інформацію, вдосконалював дизайн та складову 

сайту Рогатинського ліцею «Гімназія імені Володимира Великого» і сторінки ліцею у мережі 

«Фейсбук».  

Своєчасно вносив дані на сайт energoservic.com. про покази лічильників у корпусах 

гімназії. Доводив до відома директора про надходження змісту електронної пошти. 

Здійснював технічну підтримку на різних гімназійних заходах та відкритих уроках.   

 

Жирий Роман Ярославович 

вчитель фізичної культури  та захисту України, 

спеціаліст вищої категорії, старший вчитель,  

педагогічний стаж – 22 роки 

 

   У 2023-2024 навчальному році викладав фізичну 

культуру у 5-А, 5-Б, 6, 9-А, 9-Б, класах,  захист України в 10-Б, 

10-А, 11-А, 11-Б класах. Брав участь у районних, обласних 

онлайн-семінарах. Є учасником районного методичного 

об'єднання вчителів фізичної культури та  захисту України. 

   

Спортивне життя в нашому 

ліцеї  цього навчального року 

розпочалось із проведення 

традиційних змагань «Козацькі 

розваги» між  учнями 5- 6класів.  

І місце - 6 клас 

ІІ місце - 5-Б клас 

ІІІ місце - 5-А клас 

До дня Захисників та 

захисниць відбулись змагання -  

«Ми сильні! Ми переможемо!»  

І місце - 8-Б клас 

ІІ місце - 7-Б клас 

ІІ місце - 7-А клас 

 

День вишиванки. Урок у 8-А класі 
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22 вересня для учнів та 

вчителів Рогатинського ліцею 

«Гімназія імені Володимира 

Великого» був проведений 

загальноліцейний похід та військово-

спортивне святом з нагоди 145-річчя 

першого команданта Легіону УСС 

Михайла Галущинського, як І етап 

Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») та День цивільної 

оборони. 

 У рамках тижня фізичної культури 

та спорту 3 жовтня в відбулись змагання з 

волейболу серед команди учителів та 

командами 10-А і 10-Б класів.  

У 2023 року волейбольна команда 

юнаків  у змаганнях серед команд ліцеїв 

Рогатинської міської ради посіла ІІІ місце 

(Бойко О. 11-А, Лялька О. 10-А, Кліщ О. 10-

А, Федорків М. 10-А, Харишин О. 10-А, 

Федунь М. 10-А, Федунь Д. 8-А), а команда 

дівчат у таких же змаганнях виборола ІІ 

місце (Синишин І. 11-Б, Галяс В. 11-Б, 

Ступницька С. 9-А, Симчук М. 9-А, 

Яновська С. 9-А, Боднарева Е. 9-Б, 

Мартишин Х. 9-Б, Стельмах І. 9-Б, Паламар 

І. 9-Б, Березюк Ю. 8-А, Онищенко Д. 9-Б). 

Також команди юнаків і дівчат 

нашого ліцею взяли участь у 

територіальному етапі із волейболу серед 

учнів закладів загальної середньої 

освіти Рогатинської МТГ у рамках 

всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч 

Всеукраїнські шкільні ліги».   

В березні 2024 р. збірна 

команда хлопців 5-А, 5-Б та 6 класів   

ліцею взяли участь у 

територіальному етапі із міні-футбол 

серед учнів  закладів загальної 

середньої освіти Рогатинської МТГ у 

рамках всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги» . 
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У  2023 – 2024 році підготував команду, яка брала участь у обласних змаганнях з  

техніки лижного туризму  серед учнівської молоді. Діти 

змагались на дистанціях «Смуга перешкод» та «Лижний 

маршрут». 

У  Рогатинському ліцеї «Гімназія імені Володимира 

Великого» відбулись змагання  з мініфутболу між учнями 5-6.  

І місце - 6 клас, ІІ  місце - 5-А клас, ІІІ місце - 5-Б клас.  

19 травня цього року відбувся перший турнір з 

волейболу присвячений пам’яті Богдана Романчука й Дню 

героїв України. У змаганнях взяли участь, команди вчителів 

нашого ліцею дітей та їхніх 

батьків.  

Учениця 9-А класу 

Кічула Ліля стали бронзовим 

призером обласних змагань 

із класичної гри в шахи серед 

юнаків та  дівчат до 16-ти 

років. 

Предмет  «Захист України» охоплює учнів 10-11 класів. Метою цього навчального 

предмета  є формування в учнівської молоді життєво необхідних знань, умінь і навичок щодо 

захисту України та дій в умовах надзвичайних ситуацій та 

війни. В ході вивчення предмета юнаки вивчали основи 

тактичної підготовки, вогневої підготовки, основи 

цивільного захисту та знання і навики з медичної підготовки. 

На уроках захисту України учні практикувались у неповному 

розбиранні та збиранні АК-74, спорядженні магазину АК-74. 

Ліцеїсти ознайомились із поводженням і застосуванням 

протитанкових і протипіхотних мін, ручних гранат. Вивчали 

дії в разі застосування артилерійських та ракетних обстрілів. 

Вивчали курс тактичної медицини.  

У рамках тижня захисту України,   присвяченого Дню 

захисників та захисниць України, відбулася зустріч із 

парамедиком подругою «Калиною». Під час зустрічі 

відбулися тренування із тактичної медицини. Учні отримали 

практичні навички в застосуванні турнікета для зупинки 

масивної кровотечі та тампонування кульових та осколкових ран.  

У 2023 - 2024 н.р. для юнаків 11 класів проведені практичні заняття із стрільби з 

пневматичної гвинтівки 
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З нагоди  Дня Збройних сил України проведено змагання між учнями 10-11 класів у 

розбиранні та збиранні АК-74, спорядженні магазину до нього та стрільби з пневматичної 

гвинтівки.  

Розбирання та збирання АК-74 : 

                                         Хлопці:                                            Дівчата: 

                    І місце –  Сапуцький Руслан  11-Б             І місце – Стефурак Олеся 

     ІІ місце – Воробець Богдан 11-Б       ІІ місце – Синишин Ірина 

                    ІІІ місце –  Федунь Максим 10-А              ІІІ місце – Печук Софія 11-Б 

 

 

 

Комар Михайло Зіновійович 

вчитель фізичної культури, спеціаліст вищої категорії, 

педагогічний стаж 28 років 

 
У 2023-2024 році викладав фізичну культуру у 8-А, 8-Б, 

9, 10-А, 10-Б, 11-Б класах. 

У процесі вивчення предмета «Фізична 

культура» учні 8-11 класів працювали над розвитком 

основних фізичних якостей, рухових здібностей, формували 

вміння і навички ведення здорового способу життя з 

використанням фізичних вправ. 

Уроки фізичної культури проходили на базі 

Рогатинської ОДЮСШ та на спортивному майданчику. 

Відповідно до навчальної програми та календарного 

планування  здійснено проведення уроків модулів «Легка 

атлетика», «Гімнастика», «Волейбол», «Футбол». Завдяки цій 

можливості учні вивчають спортивні види та зміцнюють своє 

фізичне здоров’я. 

Своє завдання  вчителя фізичної культури вбачаю у 

створенні умов для розкриття потенційних можливостей учнів.  

 Високі результати та старанність на уроках фізичної культури показали такі учні: 

Федунь Денис (8-А), Скробач Назар (8-А), Курань Каміла (8-А), Березюк Юлія (8-А),Білоус 

Соломія (8-Б), Келлер Богдана (8-Б),Чупак Матвій (8-Б), Федунь Максим (10-А), Кліщ 

Олександр (10-А), Лялька Олександр (10-А), Федорків Мар’ян (10-А), Сенишин Іра (11-Б), 

Галяс Василина (11-Б). 

 

  
         Гра між учнями 8-А та 10-А класу               Змагання з волейболу між ліцеями громади 

 

 Протягом навчального року проходила позакласна спортивна робота із проведення 

змагань. Зокрема  проходили змагання «Веселі старти» між учнями 7-8 класів. Найбільшим  

спортивним досягненням у цьому навчальному році для нашого ліцею  стала перемога 
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команди дівчат -2 місце - та хлопців - 3 місце - у чемпіонаті з волейболу серед ліцеїв 

Рогатинської міської ради. Були  проведені Всеукраїнські змагання з волейболу «Пліч-о-

пліч». Команда нашого ліцею здобула 4 місце серед ліцеїв громади. Також були проведені 

змагання з настільного тенісу серед ліцеїв громади. У змаганнях взяли участь Федунь 

Максим (10-А), Іванило Станіслав (11-А), Сенишин Ірина (11-Б). 

У травні були проведені товариські змагання з мініфутболу серед учнів 8-А та 10-А 

класів. Перемогла команда 8-А класу. У змаганнях з  волейболу між учнями 8-Б та 9-Б 

перемогу здобула команда 9-Б класу. 

 

Москаль Степан Васильович 

вчитель фізичної культури та захисту України,  

11 тарифний розряд, педагогічний стаж – 9 років 

 

У процесі вивчення предмета «Фізична культура» 

учні 7-А, 7-Б, 11-А мали змогу працювати розвитком  

рухових здібностей та основних фізичних якостей, 

формували вміння й навички ведення здорового способу 

життя, проведення корисного дозвілля та активного 

відпочинку. Уроки фізичної культури проходили на 

штучному майданчику, у спортивному залі ліцею, у 

пластовому центрі, а також на базі Рогатинської ДЮСШ 

Івано-Франківської обласної ради. 

   
22 вересня учні та вчителі Рогатинського ліцею «Гімназія ім. Володимира Великого» 

завершили навчальний тиждень загальноліцейним походом та військово-спортивним святом 

з нагоди 145-річчя першого команданта Легіону УСС Михайла Галущинського,  який став І 

етапом Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та 

Днем цивільної оборони. Кожен клас змагався на смузі перешкод, показавши свою силу та 

спритність! Після того учні згадали історію свого міста та гімназії за допомогою 

краєзнавчого конкурсу! Наприкінці кожен клас заспівав патріотичну пісню! 

5-6 жовтня в Рогатинському ліцеї «Гімназія імені Володимира Великого2 відбулися 

спортивні змагання «Козацькі забави» між учнями 7-8 класів та «Веселі старти» між учнями 

5-6 класів, присвячені Дню захисників та захисниць України.  

Результати змагань між 7-8 класами: 

ІІІ місце – 7-А клас 

ІІ місце - 7-Б клас 

І місце - 8-Б клас 

Результати змагань між 5-6 класами: 

ІІІ місце - 5-А клас 

ІІ місце - 5-Б клас 

І місце - 6 клас 

До тижня фізичної культури та спорту, присвяченому Дню захисників та захисниць 

України, 4 жовтня в Рогатинському ліцеї «Гімназія імені Володимира Великого» відбулася 

зустріч із парамедиком подругою «Калиною». Під час зустрічі відбулися тренування із 

тактичної медицини. Учні отримали практичні навички в застосуванні турнікета для зупинки 

масивної кровотечі та тампонування кульових та осколкових ран. 
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Учні Рогатинського ліцею «Гімназія 

імені Володимира Великого»  взяли участь у 

територіальному етапі із волейболу серед учнів 

закладів загальної середньої освіти 

Рогатинської МТГ у рамках всеукраїнських 

змагань «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні 

ліги». 

Учні Рогатинського ліцею «Гімназія 

імені Володимира Великого»  29, 31 травня 

взяли участь у змаганнях з мініфутболу серед 

команд ліцеїв Рогатинської міської ради. 

Також діти, котрі навчаються в 

Рогатинському ліцеї «Гімназія імені 

Володимира Великого», а в позаурочний час займаються в спортивних школах, у 2023-

2024 н.р. успішно захищали честь не тільки нашого закладу й громади на обласних та 

Всеукраїнських змаганнях України у багатьох видах спорту. 

 

 

Стечак 

Уляна 

Ігорівн

а 
вихователь гуртожитку, спеціаліст  першої категорії,  

педагогічний стаж 21 рік 

 
У гуртожитку проживало 9 учнів із сіл Рогатинського району (Стратин, Долиняни, 

Обельниця, Васючин), також є учні з Львівської області (Репехів, Баківці). 

        Уся виховна робота в гуртожитку проходила згідно з планом роботи за такими 

напрямками: індивідуальна робота з учнями, морально-естетичне виховання, формування 

здорового способу життя, трудове, екологічне, національно-патріотичне, робота з батьками. 

         Упродовж року організація виховного процесу в гуртожитку була спрямована на 

формування моральних якостей особистості, гуманності, порядності, відповідальності. Щоб 

досягти поставленої мети, використовувала такі методи впливу, як переконання, 

стимулювання, залучала учнів до різних видів робіт. Застосовувала індивідуальну та групову 

форми виховної роботи з учнями. 

         Пріоритетним напрямом виховання у 2023- 2024 навчальному році є формування в 

учнів ціннісного ставлення до суспільства та держави, а стрижнем виховного процесу є 

національно – патріотичне виховання. 

№ Прізвище, ім’я Спортивна школа. Секція. Клас. 

1. Антоняк Назарій ДЮСШ Футбол. 7-А 

2. Било Юрій Іванович ДЮСШ Футбол. 7-А 

3. Заплоцінський Михайло ДЮСШ Вільна боротьба. 7-А 

4. Мовчан Роман ДЮСШ Футбол. 7-А 

5. Саврій Максим ДЮСШ Футбол. 7-А 

6. Стельмах Анна СДЮСШОР Стрільба. 7-А 

7. Ярмоленко Василина ДЮСШ Волейбол. 7-А 

8. Ярмоленко Владислав ДЮСШ Волейбол. 7-А 

9. Ярмоленко Володимир ДЮСШ Волейбол. 7-А 

10. Воробець Максим ДЮСШ Плавання. 7-Б 

11. Гривнак Богдан ДЮСШ Футбол. 7-Б 

12. Падучак Поліна ДЮСШ Плавання. 7-Б 

13. Романів Ілля ДЮСШ Футбол. 7-Б 

14. Слободян Артем ДЮСШ Футбол. 7-Б 

15. Штундер Роксолана ДЮСШ Волейбол. 7-Б 
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Як вихователь, керувалась головним завданням  - виховати морально здорову, 

духовно багату, різнобічно розвинуту людину, яка поважає і любить рідну землю, культуру 

свого народу, яка готова працювати заради процвітання своєї Батьківщини.  

 Робота з учнями розпочинається з їх поселення у гуртожиток. Поселення здійснюємо 

на початку навчання, щоб кожен  заздалегідь знав, де і з ким буде проживати, щоб був час 

належним чином підготувати й устаткувати своє місце. Для тісного контакту з батьками 

запрошуємо їх на перші збори разом з учнями, щоб і вони знали вимоги до їхніх дітей і 

напрями виховної роботи.  

У гуртожитку оформлені інформаційні стенди, що включають права і обов’язки учнів, 

правила внутрішнього розпорядку, положення про самоврядування, списки учнів, які 

проживають в гуртожитку, склад ради самоврядування гуртожитку. 

Протягом семестру проводжу бесіди з дотримання санітарно – гігієнічних норм у 

гуртожитку, складаю список чергових у їдальні та кімнатах гуртожитку.  Надалі  постійно 

контролюю  чистоту. 

У виховній роботі з учнями важлива тісна співпраця з класними опікунами, 

вихователем, помічниками вихователя, психологом, заступником директора з виховної 

роботи.       

         З метою національно - патріотичного виховання протягом навчального року  проводимо 

такі заходи: 

            - стінгазета до Дня Соборності,, 

- анкетування: «Наскільки я патріот», 

 -вікторина «Нас єднає мова», 

           - фотовідеочелендж « Вишиванка - символ єднання» , 

- бесіда « Чужої війни не буває», 

- урок – спомин:« Справжній Шевченко: невідоме про українського генія», 

- акція  « Солдатські могили» ( благоустрій могили невідомому солдату), 

- участь у різноманітних майстеркласах. 

 
         Майстерклас «Вінки-обереги»      Екскурсія на Чортову гору 

З метою правового та морального виховання проводилось ознайомлення учнів із 

правами та обов’язками мешканців гуртожитку. Провела виховні години на тему: «Крадіжка 

- це злочин, який карається законом», зустріч з представниками поліції і представниками 

служби у справах дітей, виховні бесіди: «Закон обов’язковий  для всіх», «Права дитини – 

права людини», «16 днів проти насильства», виставку літератури з правової тематики. 

Залучення учнів до здорового способу життя відбувається через лекції, бесіди, показ 

наукових, повчальних  фільмів. З шкільним психологом провели заходи на тему «Як в 

моменти паніки зберегти спокій та рівновагу», з медичною  сестрою заходи на тему 

«Інфекції: як від них уберегтися», бесіди про здоровий  спосіб життя.  

Екологічне виховання спрямовано на формування екологічної культури особистості 

учнів, усвідомлення ними важливості гармонії людини, природи, відповідальності за неї, за 

національне багатство навколишнього середовища. З цією метою проведені такі заходи й 

флешмоб: «Планета - наш дім», «Чому потрібно сортувати сміття»», «Бережіть ліс».       
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Фізичне виховання - це розвиток і зміцнення здоров'я учнів, утвердження активного, 

здорового способу життя. Співпрацюю з вчителем фізкультури, організовую різні види 

спортивних змагань, прогулянки на свіжому повітрі, екскурсії вулицями рідного міста, а 

також на Чортову гору. 

Упродовж року активно проводжу роботу з батьками: організовую зустрічі, 

індивідуальні бесіди з   батьками учнів, постійно інформую батьків про стан здоров'я дітей, 

їх поведінку після уроків,  підтримую зв'язок з батьками в телефонному режимі, проводжу 

батьківські збори, залучаю батьків до проведення різних виховних заходів. 

 

 

Надія Мирославівна Тичківська 

бібліотекар, стаж – 20 років 

 

«Хто володіє інформацією — той володіє 

світом». Шкільна бібліотека допомагає  у пошуку цієї 

інформації. Важливим напрямком діяльності 

бібліотеки є популяризація літератури. 

Саме в цьому переконую читачів з першого 

знайомства з бібліотекою. 

Бібліотека забезпечувала потреби навчально 

— виховного процесу в усіх його ланках.  

Робота в  бібліотеці проводилась  згідно  з 

планом роботи, який є  складовою частиною плану 

освітньої роботи ліцею і затверджується  директором  навчального закладу.  

Згідно з календарем знаменних дат оформлялись книжкові тематичні виставки.  

У цікавій  формі проходили бібліотечні уроки згідно з планом роботи бібліотеки. 

У 2023 - 2024 навчальному році в бібліотеці обслуговувала  273 учнів,   учителів та інших 

працівників нашого закладу. 

Навчальний процес був забезпечений підручниками, програмовою літературою та 

методичними матеріалами.  

Крім підручників, бібліотека забезпечувала учнів програмовою літературою для 

позакласного читання. 

В індивідуальному порядку з читачами проводились 

бесіди щодо вибору книг, про бережливе ставлення до 

підручників, про своєчасне повернення літератури. 

Культура читання, читацька і життєва компетентність 

виробляється під час бібліотечних уроків, під час 

розглядання виставок. Протягом року були  оформлені 

тематичні виставки, функціонували постійні виставки: 

«Це моя Україна, що у світі єдина!», «Бережи українське — 

носи вишиванку », «УПА — армія безсмертних.», пам’яті 

Героїв Майдану «Ти ж на моїм серцю лежав...» , памяті 

жертв голодомору «Свічка пам’яті.», до Міжнародного дня 

рідної мови «Мов джерельна вода — рідна мова моя», 

«Великий країнець, провідник нації  - Степан Бандера», до 

Дня соборності України, до  Шевченкових днів  -   

«Шевченко — поет, художник, просвітитель», виставка- 

реквієм «Чорнобиль — болюча пам’ять народу»,  «Страсна 

дорога Христа». 

За накладними відділу освіти Рогатинської міської ради протягом цього навчального 

року надійшли підручники в такій кількості: 

• 5 клас : 385 підручники на суму 45 522 грн.; 

• 6 клас: 405 підручники на суму 54 478 грн. 
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Збільшився подарунковий фонд бібліотеки художньою літературою в кількості 3 прим, 

які бібліотека отримала під час зустрічі з українським підприємцем і громадським діячем, 

співзасновником Громадської Платформи «Нова Країна», викладачем УАЛ Валерієм 

Пекарем. 

Успішно з 01 по 31 жовтня пройшов Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек під 

гаслом «Вірю в майбутнє твоє, Україно!», під  час якого пройшли цікаві заходи згідно з  

планом роботи проведення місячника. Заходи були спрямовані на формування в здобувачів 

освіти любові  до державної мови, поваги до культурного та історичного минулого  України.  

Успішно пройшов «Тиждень  шкільного  підручника» . 

Проведено аналіз читацьких формулярів. За підсумками  цього аналізу визначено 

кращих читачів по класах. А саме: 

11-А клас - Саган Арсен, 

8-А клас - Мільовська Ангеліна, 

5 –Б клас — Гузар Максим, 

       8 -Б клас — Пинило Владислав. 

Плідно працювали з центральною, районною бібліотекою. 

Спільно провели захід, присвя’чений 

Кобзарю, в якому  взяли активну участь учні 6-

го класу. 

Захопливим був захід «Мандрівна 

валіза».  

Уся робота, проведена бібліотекою, дає 

мені нагоду сподіватись, що для всіх моїх 

читачів бібліотека протягом всього навчального 

року була цікавим центром культури та 

спілкування; сучасним освітнім центром; 

центром збереження та розвитку культурної 

спадщини та формування інформаційної 

культури учнів. 

     З метою бібліотечної самоосвіти протягом року відвідувала заплановані семінари. 

У своїй повсякденній роботі разом з педагогічним колективом і батьками робимо все 

для того, щоб якнайпродуктивніше використати  фонд бібліотеки і задовольнити інтереси 

користувачів. 

Працюємо і з радістю зустрічаємо нових читачів. 

 
 



 


